OEMATA ITPOAT'QI'TKQN & AITOAYTHPIQN EEETAYXEQN
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e-mail: konkoch78@sch.gr
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I 1. AIATQNIXMATA A TYMNAXIOY

| 10 AIATQNIEMA
OEMATA
VPOTTWYV MpoaywylkwV eéetaiocwv mteptodov Maiou-louviou 2014 ota
Madnuartika.
OEQPIA
1° Oéua:

a)llowa eival ta €idn Twv TPIYWVWV W TPOC TIC TAEUPEC KOl TTOLA WC TIPOC TIC
ywviec;, Noa kavete yla kade nepintwon to kataAAnAo oxnua obimAa otov
QaVTiOTOLYO XOPOKTNPLOUO.

8) IMowo evBuypauuo tunua Aéyetat dtaueoocg, moto UYoc Kat told SLYoToUoS
Tou tplywvou; Na Kavete yla kade mepintwon to kataAAndo oxniua. Na
OVOUOOETE KOIL TO TPIYWVO Kol TO EVGUYPOUUO TUNUX TTOU TIEPLYPAPETE.

2° Oéua:

a) lMote évac aptduoc Agyetar mpwto¢ kot mote ouvdetog, payte Suvo
dupnelouc npwrtouc kat U0 TP nELlouc cUVIETOUC.

8) payrte ta kpLtrpla StalpeTotTnTac UE To 2, T0 5 kat To 9 kot Eva mapadeyua
TeETPAYNPLOU aptBuoU nmou dlalpeital ouyxpovwe UE To 2, To 5 kat 1o 9.

V)2e uta dtaipeon uaotkwy mote to ntnAiko ivat 1, mote eivar 0 kat mote givai
(oo ue 1o Stalpeteo; Mpayte Eva mapadeiyua yio kade epintwon.

AZKHZEI>

1" Aoknon:

To butAavo nmodbnAato nwAeitat 2500€. Stnv
TEPi060 TWV EKMTWOEWV TO KATAOTNUO KAVEL
20% éexkmtwon. [6co va uag Kootioel av

nAnpwoouvue enAéov QA 18% otnv tiun

mtou Ga TPOKUWEL UETA TNV EKTTTWON;
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2" Aoknon:

Na urtoAoyiOETE TIC TIUEC TWV TTAPAOTHOEWV:

A=(g-%]+(%-1}+(+8)+(—6,75) kat B =—8—(—3—4)+(%_§)_(_%j

KOl OTN OUVEXELA VOl UTTOAOYIOETE Kol TNV TLUN TNG mapaotacnc A-B.
3" Aoknon:

Alvovtat ot mapdAAnAec evBeiec €; kat €, Ot evOEieC N, KAl N, EiVOL TEUVOUOEC
twv naparidwy. H ywvia O@BH eivat opdn. H Mwvia ZAB =& eivat 135°.

o) Na urtoAoyioeTe Ti¢ ywVieC €, 6, @ Kat va SIKALOAOYOETE TIC ATTAVTIOELC
oag.

B8) Na umoAoyioete Ti¢ ywviec U, w, ¥ Kat va SLKALOAOYNOETE TIC AMAVTNOELS

oog.
, . O o0 9
v) Na urtoAoyioete touc Adyouc: —, E - .
o €

*anoavtote o€ éva Veua Gewpliac kot o€ U0 GEuaTa oKNOEWV
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| 20 AIATQNIZMA

OEQPIA ( No eTTIAEEETE KAl VO QTTOLVTIOETE EVA QTTO TO TP XKATW dUO FEuata )

OEMA 1°

A) Tt ovoualetat Suvaun tov aotnv(a”);

B) No urtoAoyioete th Suvaun 2°.No ypayete tn Baon kot tov eKIETH QUTHC
T™n¢ duvaunc.

') Me rold o€lpa KAVOULE TIC TPAEELC O€ pia aptSUNTIKA ToPAoTAoN;
(mpotepatdotnta npaéswv)

Na urtoAoyioete 10 amotéAeoua TN aptSuUnTIKriC mopaoTaonc 2+53

OEMA 2°

A) MNMwc ovoualetal Eva Tpiywvo mou EXEL
i) Tpeic mAevpéc (oec
i) Tpeic mAevpec avioeg
B) Ovoudote to dtmAavo tpiywvo rou ExeL tnv ywvia A
opUn kat ti¢ mAeupég AB kail Al ioe¢

) Na avapépete ta SeUTEPEUOVTA OTOLYE(Q EVOC TPLYWVO A B

AZKHIEIS ( Na ertidééste kol va AUOETE dUO arto ta mapakdatw tpla Jeuota )

OEMA 3°

3 2

1
Alvovtal ta KAdouato A=§ , B=Z Kol I'=§

A) va Siataéete Ta kKAdouata o€ avéovoa oelpd

B) va umoAoyioete kat va artAomotrjoste (0movu givat Suvatov) to
i) A+B
i) BeI' +1

) va beifete ot A:B=I
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OEMA 4°

Aivovtat duo mivakeg Tipuwv dvo moowv X, Y
X 2 4 6
y 3 6 9

A) va eéetaoete av ta mood X,Y twv SUO TIVAKWYV EValL avaAoya 1 avVTloTPOPwWS
avalioya
B) va Bpeite tov ouvteAeotn avaldoyioc Tou mivaka mou EPLEXEL avaAoya mood
I) i) yta to mpwrto nivaka va Bpeite to y otav to x=5

ii) yta to beutepo nivaka va Bpeite to x otav to y=24

OEMA 5°

210 SumAavo oxnua ol eVOeiec €4 KL €, Elvat
ntapaAAnAec kat ot nuteveieg {1,{, TIC TEUVOUV. i

Aivovtat ot ywviec AAE =60° kat ATZ=100° rtw¢

ONUELWVOVTAL KAL OTO CYXNUOL.
A /60

ABl'

A) va vrnoAoyioete Ti¢ ywviec A,B,I Ttou tptywvou 2 \\
(Sikatodoyriote TNV andvinon oogc) ¢

u

B) va b¢eiéete otL ta tpiywva ABI kait AAE €xouv (0€¢ ywVieg

KAAH EMITYXIA!
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30 AIATQNIXMA

A.OEQPIA
OEMAI1°
A)l1ote dUo mooa x kat Y Agyovral avadoya;

B)Motoc eivat o ouvteAdeotnc avadoyiac duo avaloywv moowv x kat Y
Kal 7ol n OYEOn TMOU T OUVOEEL,

[Tt yvwpilete yla TtV ypaQIKn mapaotacn twv avaloywv moowv;

OEMA2°
A)TL ovoualstat kUKAoC Ue kEvTpo O Kol akTiva p;
B) Tt ovoudaletat yopdry €voc kukAou;

I)No oxeblaoete éva kukAo pia Stauetpo tou AB kat uita yopdn tou AE
ornou A, B, E onueia tou kukAou.

B.A2KHZEI

AZKH3H 1

Na urtoAoyioete Tnv TIUN TNG MOPAOTAONC

2 4 4
A=Z.(2.32 461+ 2% (2 -2 =
3( ) (3 5)
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AZKH3H 2

M Seatpikn nmapaotaon tnv napakoAlovdnoav 500 Geatéc. Ta %rwv

veatwyv ntav padntpleg, 1o 25% twv Jeatwv puadnteég kat ot umoAourol

YOVEIC

a)Na vmnodoyioete mooec ntav ot UadnNTpleg, moool ol UaONTEC Kol TT0o0L Ol
YOoVEic

8) Na urtoAoyioeTte TOCOOTO TWV YOVIWV OTO OUVOAO Twv Jeatwv.

AZKHZH 3

210 mapakdtw oxnua ot evdeiec x'x kat Y'Y eivat naparindec. H Al gival
Syotouoc ¢ ywviac Y AB. Av &=30° téte unoloyiote TI¢ ywviec &, B

,0  Swatodoywvrac v andvinon oac.

Na erttAééete 1 Feua Fswplac Kot 2 FEUATO OTTO TIC AOKNOELC

KAAH ENITYXIA
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40 AIATQNIXMA

[PAMTES MPOATQIIKES EZETASEIZX MAIOY-IOYNIOY 5STA

MAOHMATIKA
OEQPIA
OEMA 1°
A. Na cUUTTANPWOETE TA MAPAKATW KEVA, WOTE VA TPOKUYouv aAnVeic
TTPOTAOELG.

a) Avo kKAaouato % Kol % TT0U €kPalouV To (610 TUNUA EVOC UEYETOUC
OVOUALOVTQUL...eveveereereerrereeinaenns .

8) Ouwvuua ovoualovtal to KAXCUATO TTOU EXOUV

v) Eva kAaoua givat ioo ue to 1, av o aptduntrc tou ivat
........................................................ TOV TAPOVOLQAOTH).

6) Avaywyo Aéyetal éva kKAaoua mou

B. Na antavtioete pue cwoto (2) n Aadocg (A) oTic mapakatw MPOTHTELC WOTE
va eivat aAndeic.

a) O aptduoc 1 xet avtiotpopo Tov aptGuo 1.

8) Na va Stapéoouvpe SUo kKAaouata apkel va moAAamAaoicooue to
SLOULPETED LUE TOV AVTIOTPOPO TOU SLALPETN.

OEMA 2°

A. No anavtioeTe OTIC TOPAKATW EPWTHOELC:

a) Mote dUo ywviec ovoualovrol ePeénc;

8) MNote duo ywviec ovoualovral mapanAnpwWUATIKES,

V) Na oxediaoete SU0 ywvieg mou va gival epeénc kol mapanAnpwuUaTIKEC.

B. Na anavtioete ue ocwoto () n Aadoc (/) oTic TapakaTw MPOTHTELIC WOTE
va eivat aAndeic.

o) AUO KaTakopu@nVv ywviec eivoir Uetaél Toug (OEC.

8) AUo cuurAnpwWUATIKES ywVieC Exouv adpotoua 180°.

AXKHIEI>
OEMA 1°
Aivetal n mapaotacn: A=1+(2+4+3) —(7-5)7+(2-3)°
A) Na kavete ti¢c npaéelc otnv napaotaon A kat va deiete ott A=54.

B) Not avaAUoete t0 54 0€ YIVOUEVO MPWTWV TTOPOYOVTWV.
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') Nat KUKAWOETE UE motou¢ aptdoUc oo ToUC MoPoKATwW Slatpeitol To 54.
a) ueto2 B)usto3 y)usto5 S)usto9 ¢€)usto 10
OEMA 2°

To oarmouvt yavet to 15% tou Bapouc tou otav éepavei. [16oo Ga {uyilouv 30
Kg vwrto ocamouvt otav Eepadouv;

OEMA 3°
270 mapakatw oxnuo ot evdeiec €1 kat €2 eivat napaAinAeg.

a) Na urtoAoyioEeTe TIC ywVIEC &, & kat f KAt vor SIKALOAOYNOETE TIC ATAVTHOELG
oag.

8) Na urtoAoyioete tn ywvia ¥ kat v SIKALOAOYNOETE TNV aTavtnon oag.
v) Na armavtioete pe owoto (2) n Aadoc (/) oTiC TapaKATW TPOTATELC:
i) To tpiywvo ABI eivait loookeAEG.
ii) To tplywvo ABI eivat oéuywvio.

iii) To tpiywvo KI'A givat okaAnvo.

r
Y
A LG R B el
¢
K 700 500 A e2
MapatnpnoeLg:

- Na amavtioste o€ €va amno ta duo BEpata Bswplag kal og Suo amnod
TO TPl OEpaTO AOKOEWV.
- Na petad£peTe OAEC TIC ATAVTINOELS 00G 0TNV KOA O avadopac.

KaAn emituyialll
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50 AIATQNIXMA

OEQPIA
Oéua 1°

a) Mote dvo pntol aptduoi ovoudalovrol oUOCNUOL KL TTOTE ETEPOCNUOL,
Na dwoete Eva napadeyua yla kaGe nepintwon.

8) Mote duo pntoi aptGuoi Aeyovrat avtidetol,
Motot eivat ot avtidetol Twv aptGuwv

3, -5, i —E, -a
6 7
V) Nat OULUITANPWOETE TIC OXEOELC
a+0=
a+(—a)=
a+8= (avtiuetadetikn tbotnta)
a+(8+y)= (mpooetatlplotikn tdLotnTOL)
Oéua 2°

a) Na BaAete e osipa peyedouc, amo tn ULKPOTEPN OTN UEYAAUTEPN TIC
TTAPOKATW
YWVIEC:
opn — evdeia — aubAeio — mAnpn¢ — undevikn — oéela — un KUPTH
8) lNote duo ywviec ovoualovral eQeénc;
Mote duo ywviec ovoualovtal mopATANPWUATIKEG,
y) Zto dutAavo oxnua vo Bpeite Eva
JeuyaplL KATAKoOPUPNV ywVLWV Kol
Eva (evyapl epeénc kal —~ _—
TOPATTANPWUATIKWY YWVLWV. T~

AZKHZEIZ
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Aoknon 1"

Alvovtal Tt KAdouato: o = E , 6= g , V= E
4 3 5

a) Na BaAete ta KAdouata KAta oslpd UEYETOUC (Ao TO ULKPOTEPO OTO

UEYAAUTEPO).
8) Na urtoAoyioeTe TNV TIUN THNE TAPACTAONG:

1

3-a-6+ 2 1Y

Aoknon 2"

Na UrtoAoyiOETE TIC TIUEC TWV MTAPAOTHOEWV:
A=2-(1 2.7 -1°"
B=24-(5-7-3-10)>-0,2-10° —2%(3-2°-2.3*) - 2*

Aoknon 3"
2TO MapoKATW oxNUa eival €1//€,. H Ad givat Styotouoc the ywvioag ‘2‘1 KoLt

a =124° . Na urtodoyioete Ti¢ ywviec ,B 7, 4: 7, 0 .Nox SikaoAoyrioete Tic

QTTOVTOELC OOC.

£2

Na ypaete éva ano ta duo BEpata Bewpiag kot SU0 amo TIC TPELG AOKNOELC.

KAAH ENITYXIA!
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6° AIATQNIXMA

lpantéc mpoaywyikec eéstaoelc louviov 2014
Eéetalouevo uadnuo : MAOHMATIKA A’ lvuvaciou
Ocwpia

OEMA 1° : A] IMota euOsia ovoudaletal UecokATETOC EVAC EUBUYPAUUOU

TUNparTog;
B] ote duo evdeiec tou ibtov entmedouv ovoualovrol mapdAAnAeg;

Il No avtiotolyioete ta €ibn ywviwv ¢ oTtnAng A LE TOUG 0PLOUOUC TNC OTHANG
B.

2THAH A 2THAH B
1. Oésio ywvia a. ion ue 90°
2. OpUn ywvia 8. ueyaAitepn ard 90° kot ULKPOTEPN
arno 180°
3. AubBAsia ywvia y. (on ue 180°
4. Euvdeia ywvia 6. Utkpotepn amd 90°

OEMA 2° : A] IMota kAdouato Aéyovratl opwvupo Kat Twc ouykpivovtal UETAEY

TOUG;
B] ote duo kAaouata Aéyovtat avtiotpopa;

Il Not ocuumAnpwoeTe TI¢ MAPaAKATW LOOTNTEC

] = 9
Q) 2= B) S = YT

AoKNoEIC
OEMA 1° : Alvovtal oL TapaoTACEL, A =2-52—5-23 —25:4 Kol

B = (10 — 32)1908 4 42,23
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A] Na beiéeste ot A=2 kau B=3.

E

A
B] Na utoAoyioete to 5 + 1

OEMA 2° : Antd touc 150 uadntéc evoc yuuvaoiouv to 32% mnyaivouv otnv A’
Tasn,

2
T ninyaivouv otnv B’ taén kat ot urtoAourot tnyaivouv otnv I taén.

A] Na Bpeite mooot uadntéc nnyaivouv otnv kade taén.

B] Na Bpeite Tt m0000T0 TWV Hadntwyv tou oxoAgiou arroteAouv ol uadnTec

Jtov

ninyaivouv otn I “ taén.

OEMA 3° : Sto napakdtw oxripa ot eVIEIEC = Ko 2 gival mapdAAnAec. No

UrnoAoyioete :

£1

A] Tic ywviec a
kot 6.

B] Ti¢c ywviec @
kat 0.

I Tn ywvia w.

Na artavtnoste oto Eva Feua Fswpiac Kot o€ SUO dOKNOELC
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70 AIATQNIEMA |

IPANTEZ ANAKEDAAAIQTIKEZ EZETAZEIS [TEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2014
2TA MAOGHMATIKA .

TAZH: A’ TYMNAZIOY

A. OEQPIA

1o OEMA: a) [Towo kAdopato AEYOVTOL OUMVULLOL KOt TOL0 ETEPMVULL,
B) Otav Vo KAdopata givoal opdvoua, oo gival To peyalvtepo; Otav dvo
KAAGpHOTO vl ETEPOVLLLO Kot £Y0VV TOV 1010 aplBunty|, moto givor 1o
LEYOADTEPO;
v) [ow KAdopata Aéyovtat 1Icodvvapa; AOoTe Eva ToPEOETy L.

20 OEMA: a) NMote dvo ywviec ovoualovral napanAnpwuUatikec; ( Oplouog
Kot oxnuo ).

8) INote duo ywviec ovoualovtal katakopu@nv; ( Optouog kat oxnua ). Tt oxéon

EXOUV 2 KATAKOPUPNV YWVIEC

V)ZUUTANPWOTE TO MOPOKATW KEVA QLOU QVTIYPAWETE TIC TTIPOTAOELS OTNV
KOAAa ooc:

a) Avo evbeieg mov Ppickovtal oto ido emimedo M Oa eivon TapdAinieg M

g) Avo gvbeieg Tov WBiov emmESOL, TOL dEV EYOVV KOWO onpeio givan

y) Avo gvbeieg Tov Wiov emmESOL OV £XOVV Eval KOWO onuEio AgyovTat
............................... K0l TO KOO Tovg onpeio Aéyetan onueio
........................... TV 600 gvhel®V.

5) To pikog omolovdnmote EvOLYPAUUOL TUNHATOG, TTOV Eivar KADETO 68 dVO
TopdAANAeg evBeieg Kot £xel Ta AKpo TOV G' VTEG AEYETAL
................................. TV 000 TAPUAAMA®V ELOEIDV.
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B. AXAKHYEIX

10 OEMA: No vtoAoyiGeTE TNV TN TOV aplOUNTIKOV TOPpAcTIcEDV A Kot
B kot xatoémy va vmoloyicete to mniiko A : B, 6mov

A= (3 -2°)*"+5°+10+10"' -6 xa: B= (3+3)—3+2-17
2 3 12
20 OEMA: Apou avtilypate To mapakatw oxnua , urtoAoyiote (xwpic va

UETPHOETE UE UOLPOYVWUOVLO ) TIC YwVieC a, B, y, 6, yvwpilovtac OtTL oL evJeieg

gival mapdaAAnAec.
€1
g Kal &,
30 OEMA: 'Eva modniaro,
k00T e apykd 160€. Tnv €2

TEPI000 TV EKTTAOGEMV, 1) TN
oV pelwinke Katd 25% Kot apUES®MG LETA TIG EKTTAOGELS ovENONKe katd 75%.
Noa Bpeite:

o) Tnv Ty ToANoNg ToV TOMAATOL KOTA TNV TEPI000 TV EKTTOGEMV.

8) Tnv twun rwAnong tou modnAdtou auEowC UETA TN ANEN TWV EKMTTWOEWV.

Na antavtioete oc éva déua Fewpiac kot SUo FEuata AoKNOEWV.

KAAH ETTITYXIA
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80 AIATQNIXMA

OEMATA IPAIITQN [MPOAIQIIKQN EZETAZEQN MEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY 2014

2TA MAOGHMATIKA

OEQPIA

Oéua 1°. a) Mdéte évac puotkoc aptduoc Siawpeitat ue to 5; Awote éva
TP aSELYUN EVOC TEPLTTOU PUOLKOU aptduou nmou Siaipeitot e to 5.
8) lNote évac uOLkOG aptBuoc dlatpeital U To 3;
y) Aivetat o puotkoc aptBuoc 120. Na dikatoAoynoete ylati dtatpeital
UE TO 2 ,UE TO 3 KAl UE TO 5 KAl val ToV avaAUOETE O€ YIVOUEVO MPWTWV

TP aYOVTWV.

Oéua 2° . a) Mote bvo ywvisc ovoualovrat ePeEric;
8) Mote Suo ywviec ovoualovral CUUTTANPWUATIKEG,
y) 2to SumAavo oxnua ot evOeieC g,
Kal €, TEpvovtal oto onueio O kot n
nutevBeia Oy eivat kadetn otnv
evleia €;. Na Bpeite éva {evyoc :
i. &epeénc kot
TTOPATIANP WUATIKWV YWVLWV
ii. e@peénc kal CUUMANPWUATIKWY
YwVILWV
Kat va dLkaloAoyrioste tnv
anavTnon oagc.

AZKHIEIY

Aok.1". o) Na urtodoyioste TV TiUN THE TAPAOTAONC KOL VA TNV

amAomnotioete(ayv yivetal):

oot -2) 2= (11D

8) Na umtoAoyioete TNV TIUN TNG MTAPACTAONC KOL VO TNV ANTAOTTOLNOETE(QV

, 5 4\ 3 3
yivetat): B=\-———-): - —=
3 5/°5 5

v) Na Bpeite Touc avtiotpopouc aptduoUc TwV TIUWY TWV TTAPAOTHOEWV
A kat B, kot va Badete oe avéovoa oeipa touc aptduouc: A , B, kat
TOUG QVTLOTPOPOUC TOUG.

Aok.2" . Alvetatl o mivoKoC Twv ToowV X, y .
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3
X 3 5 0,2

Bal LA @l e

y 12 6 0,8

a)Na beiete OtL T mood x, y €ivat avadoya kat va Bpeite to
ouvteAeatr avaloyiac Touc.
8) Av to maparnavw mooo x eivat to mANYo¢ oo 0OKOAATEG KoL TO Y Ta
xpnuatoe mou kooti{ovv
i. vaypayete tn oxéon avaldoyioc mou cuvOEEL Ta TOOA X, Y

ii. va Bpeite mooo kooti{ouv 18 ookoAdteg kat va SIKOLOAOYOETE
TNV anavtnon oag

jii. ue 20 eVPpW MOOEC OOKOAXTEC YA alyOPAOOUUE KoL VoL
SlkaloAoynoEeTe TV amavtnon oag.

Aok.3" . 3to napakdtw oxripo ot VIEIEC €; KAl €, givat mapdAAnAec, katn
evleia () eival n ueocokadetoc touv evBUYpPAUUOU TUNUATOC AB.

a)No BpeiTe TIC ywVIEG S KAl & TTOU EXOUUE CNUELWOEL SIKALOAOYWVTAC
TIC ATTOVTHOELG 0OG.

8) Na attioAoynoete yiati toyvet ott KA=KB kot vo Bpeite tn ywvia é .
v) Not urtoAoyioete tn ywvia AKE = § , KatL va YapoKTnpIlOETE TO Tolywvo

ABK wc¢ mpoc Ti¢ TAEUPEC TOU Kol W TTPOC TIC YWVIEC TOU.

Na anavtrioete oe 1 Féua dewpiag Kot o 2 aOKAOCELS

KAAH ENITYXIA!
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| 90 AIATQNIEMA |

OEMATA I'PATIITQN ITPOATQI'TKQN EEETAXEQN ITEPIOAOY
MAIOY - IOYNIOY 2014
29- 05- 2014
OEQPIA

Oépa 1°

a)Na ypayete TOTE Vg PUOIKOC aptBudg dlonpeiton pe 1o 2, TOTE Ue TO 3 Kot
TOTE LE TO S.

Amote éva mopdderypa o€ kdbe mepinTtwon).

B)Na ypdwyete mote Evag aplOuog Aéyeton TpdTog Kot Tdte GHVOETOG.

Adote éva mopddetypa o€ kbe mepintwon.

v) No ypdyete tnv 166TNT0 TOL EKPPALEL TNV EMUEPIOTIKN 1O1OTNTO TOV
TOAOTAUGLOGHOD MG TPOG
v tpodcheon.

Oépa 2°

a)Na yphyete Tt elvar xopdn kdxiov (O, p ) Kot Tt SdpeTpog.

B)Na ypdwyete Tt oxéomn €xel n O1AUETPOC e TV axTiva Tov KuKAoL (O, p).
v) [1ote po evBeia € Aéyeton epamTopévn Tov kukAov (O, p ); Na oyedidcete
TO OVTIGTOTYO GYN L.

2V TepinTmon avTY, IO 1 GYECT TNG OKTIVAG TOV KUKAODL, LE TNV ATOGTAO)
oL KE€VTpov O

TOL KUKAOL oo TNV gvbeia €;

AYXKHXEIX

Aoknon 1"

Aivovtal o1 TapacTACELS
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A=42-5.2°+(6°-5%):11

=—(-2+1)+(3-5)-8
o)Na amodeiete 61t A=3, B=1lxuu I'= -9
B)Na Aoete v e€lowon A +X =1, 6mov A ko I" ot Tipég v mapandve

TOPOCTAGEMV.

Acknon 2"
"Eva movAoPep kootilel 50 gvpm.
0)Tnv mePiodo TV EKTTOGEMY AYOPAGALE TO TOVAOPEP 44 gvp.
Noa Bpeite 10 TOGOGTO NG EKTTOONG.
B) Av o éumopog pog éxave kmtmon 20%, vo PBpeite 1L m0oco Oa TANpOVaLE

Y10 TO TOVAOPEP avTO.

Acknon 3"
Y10 TOPAKAT® GYALLO Ot EVOEiEs &1 KAt € sivan mopdAAAeg , & =115° ko A =45°.

~

o) Na vmoAoyicete TiC yoviec &, B, 7 , 6 Kot & Kol Vo SIKOOALOYAOETE TIC
OTOVINGELS GOG.
B) Na Bpeite 10 €idog Tov Tprydvov ABIT m¢ mpog Tic ymvieg Tov.

AKOOAOYNGTE TNV ATAVTINON GOG.

\ \\'r
B = 45° ENA

aN K =\115°

[ Tpapovpue 1( MIA) Oswpia kot 2(AYO) ackioeis |
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100 AIATQNIXMA

OEMATA I'PAIITQN EITANAAHIITIKOQN EEETAXEQN

IIEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY 2014 X TO MAGHMA

29-05- 2014

Emléyete 1 Osmpia kol 2 0GKNGELC

OEQPIA
A) OEQPIA
1a)Opiopog g pecokaBETon evag evBuypappov Tunpatoc.( T ovopdlovpe)

1B)Xt pecokdBeto va ypawete Tig 1010tTEC TG (2),v0 KAVETE TO Y LLaL KO
va, 11§ 0giEeTe TAvm o€ avTo.( .Y TUNUOTA 1G0)

B) OEQPIA
20) Avaeépate ToOV OPIGUO TOV AVAILOY®V TOGHOV (dMOTE £va TOPEOEyLL).

2B) Avapépate o [EOAYNAMA «kAdcpata mod eival (dmwote 1 t1étoto
TOPAOELYLQL).

AYKHYEIX

la)Atvovton to kKAGcpata : 2/3, 20/30. Bpeite 16000vapa Tovg pe LeEYaADTEPOVG
KOl LUKPOTEPOVS OPOLG avTicTotya.(2) Yia To Kabéva.

1B)Aivovton to Tapakdt® Tood y, ¥ o€ oTNAEC. Na ypdyete Tt €100V¢ Tooh elvat
KO TNV 6Y£0T) OV TO, GLVOEEL KOl VO GUUTANP®OOVV TaL KEVE. .
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] 11

22

2a) 210 mapakdto mocd 3000 E otav EEpovpe Ot TokileTon pe emtoxkio 2% Ko
10 BAlovEe GE AMOTAUIELGT GTNV aPYT TNG XPOVIAS, TL O TAPOLLE GTO TEAOG

TOL YPOVOV:.

2B)KANETE TIX IIPAZEEIX

+

(A)lf\)
N oo

+1=
4

3) Xto moapaxdat® cynue vo Bpebovv o yovieg B, v, 0, €, av 1 o yovia givor 40

poipec.

a=40
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11° AIATQNIXMA

I'pontéc avoke@orlol®OTIKES €€ETAGELG
negprodov Maiov — Iovviov 2014 st MAOHMATIKA

OQEQPIA 1"

A. T1ote dvo mood sivor avaroyo;
B. ZounAnpmote o topokdTo KeVAL.
1) H ypaeikn topdotact 600 avtiotpdmc oviloywv Tocmv ovopdaletal

i) Avo avdloyo Tocd X Kal 'y cuvOEovTaL LE TN GYEoT , OOV O

1i1) Otav 600 mocd eivar avtioTPOPMOS OvALoYa TO TV

AVTICTO MOV TILOV TOLG TAPAUEVEL GTOOEPO.
I'. TTowa amd ta Tosd oV TEPLYpAPOoVTOL 6 KAOE TPHTAoT £ivat ovOAOYoL Kot
To10. Elval avTioTpOPMS avaAoyaL;

1) O apOpoc TeTpadimv Kot To XPNUATO TOV KOGTILoUV.

i) O apOpdc tov epyatdv oL ¥Tilovv Hio 01KOJOUT KOl Ol UEPES TOV
ypedovTot Yoo TNV OAOKANP®GN TNG.

1) H taydmta evog 0dnyod kot o ypdvoc mov ypetdleTor yio vo S1oviceL o,
OPIGULEVT] ATOGTOACT).

OQEQPIA 2"

A. Tloto tpiywvo ovoudletal 160GKEAES; ZyedAOTE £VOL IOOOKEAEG TPIY®VO Kot
QEPTE TN O1GEGO TTOV avTIeTOLYEL 6T fAon TOVL.
B. T ovopalovpe tpamélio; Na oyedidoete va Tpaméllo Kot vo EPETE TO VYOG
TOL.
I'. Noa yopakmmpicete ¢ oot () 1 AaOog (A) kabed amd T1g TopaKdTed
TPOTAGELC.

1) AuPAvydvio givar to Tpiymvo Tov £yl OAEC TOV TIC YwVies auPAreies.
X A

I1) O Tpookeipeveg yovieg ot Pdomn evog 1006KELODS TPLYDVOL givarl 10,
> A

1) O pouPog sivar Eva TopaAINAOYPALLO TOV £YEL OLEC TOV TIC TAELPES 10EC.
X A
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AYKHYH 1"

3 35
A. No vroAoyiceTe TV TIUN TOV 0pOUNTIKOV TOPUCTACE®Y O = 2§ + 2 g Ko

p=2-(11-2°)+3:(7"-6-8)+3

B. No arAomomocete v T ToL @, va Bpeite toug donpéteg Tov P Kot va

VIOAOYIGETE TO AMOTEAEGO, TOV TIPALewv a+ f ko & .

AYKHYH 2"

e Tomkég eKAoYES, 240 dtopa ynesay Evav omd toug 3 vmoyneovg A, B kan
I'. To 20% TtV yneopdpwv enéreEav Tov vmoyneo A, to 45% tov B kot ot
vroAoumot Tov vroyneo I

a. [1ocec yMpovg mpe 0 KaOe vToYNP10G;
B. Av yvopilovue 6t T0 g TOV YNeoeopmv ftav yvvaikes kot 0Tt to 40% amd
aLTEG TPOTIUM GV TOV VITOYN P10 B, va Bpeite mOceC NToV GLVOAIKE Ot yuvaiKeg

Kol TOGEG OO QVTEG YNELoaY TOV vIToyneo B.

AYKHYH 3"

210 mopaKdTe oynua divetal 0Tt ot gvbeieg & Kot ¢, eivon TapAAANAES.

Noa vroAoyicete (Y®pic LOPOYVOLOVIO) TIG YwVieg Tov Tprydvov ABI kot Tig
yovieg & Kol & Kot vo SIKOOAOYHGETE TIC amovTHOEL 60G. Tt idovg Tpiymvo mg
TPOG TIC YOVieg Tov gival to ABI

Noa ypayete 1 0épa Bempiog Kot 2 0GKNGELS.
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120 AIATONIZMA |

TAEH A OGEMATA
I'PAIITON ITPOATQI'IKON EZETAXEQN MAIOY - IOYNIOY 2014 XTA
MAG®GHMATIKA
OEQPIA
(No emidé€ete Kou va omavtioete o€ évo BEpa Bewpiog)

OEMA 1°

a) TTotot apBpoi ovopdalovral tpmdTol Kat totol cuvOetol; Na ypdyete Eva
TOPAdELY Lo Sty1|Prov aplfpov yio kébe mepintwon.
B) [Tote évag puokdg apBudg dtapeiton pe 1o 3 ko ote pe 1o 5; Na
YPAYETE Eva TOPAJELY L TPIYN POV aplBLoD Yia KAOE TepinTon.
v) No. COUTANPDOCETE TOL KEVA GTIG TAPOUKATM TPOTAGELS:
I.  Avo apBuoi ovopdalovtal mpdtotl petad Tovg, OTOV EYOLV
I.  "Evog puokog aptduog dapeitot cuyypodvog Le To 2 Kot 1o 5, étav to
televtaio yneio tov ivar ............
li.  Ze o evkeidela dlaipeon 1o vVwOAOUTO givot TavTo aptOUdC
............................ TOL SLPET.
IV. O dwopétg pog daipeong dev pumopel va givar moté o aptOpuoc

OEMA 2°

a) [Tow etvar o €dM TpLy@VOV ©G TPOG TIG TAELPES TOVS KOl TTO10L (G TTPOG TIG
YOViEG TOVG;

B) T1 Aéyeton SIAUECOG TPIYDVOL Ko TL HVIYOG TPLYMVOD;

v) No GOUTANPDOCETE TOL KEVA GTIG TAPOUKATM TPOTAGELS:

. Xe kdBe 1600oKeNES TPiy®VO 1) O1AUECOC TTOL avTIGTOLYXEL 0TN Pdon givan

1. Ot . yoviec ot Pdon KdOe 1606KELOVS TPLYDVOL

elvon mdvtorte 1oeg.
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1.  Xe kdBe opBoydvio tpiywvo ot o&eieg yovieg Tov lvar

IV. Ouyovieg kG0e 166mAevpov Tpry®dvov givor OAEG 10EG UE ...............

Hoipeg.

AYXKHZEIZ
(No emA£éEeTe Ko voL OTaVTIOETE GE dVO OGKNGELS)
AYXKHXH 1"

A@o¥ vtoroyicete Toug ap1OUoNg a, B, v, O Vo Toug O10TAEETE A TO PIKPATEPO
TPOG TO PEYOADTEPO:
o=(6+2-5):2® —1294.(18—-2-3%) =
1 1 3 2 1
p=(G+1)i-(1-3)3=
y=3-[2-(1-2)]+(2-3)=
§=10:(=2)—(-5)-(-2)—(1—-6) =

AYKHXH 2"

‘Evoc apmelovpyog paleye and to apnéir tov 1800Kg otapdita. Amo avtd
novAnce 1o 90% mpog 0,30 evpd 1O KIAO KoL Ta VTOAOUTO T EKOVE Kpaoi. Na
Bpeite:

a) [I6ca ypruata eilc€npae omd TV TOANGT TOV GTOUPLALDV;

3
B) Av ta - TV Bapovg TV GTAPLAIGOV PETATPETOVTAL GE KPOGi, va Bpeite mdoa
KIMA Kpaoi £KOVE KOl TL TOGOGTO TOL BAPOVS TOV GTAPLAIDV LETOTPETETOL GE

Kpaoti; A

ASKHZH 3" %0

210 dumhavo tpiywvo ABI eivar AE // BT

Av givar A=50° kou B=70° va vmohoyicete Tig yovie K, A, 1

K
A

OV £ivol GNUEIOUEVEC GTO CYNUO KOl VO OIKALOAOYNGETE

OVOALTIKE TIG ATOVINGELS GOC.
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130 AIATQNIXMA

IPAIITEE TIPOATQIIKEX EZETAZEIT INEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY
EEETAZOMENO MAOGHMA : MAOHMATIKA
TAEH: A" T'YMNAZIOY

Ovopatenmvopo:

NA AMNANTHZETE SE ENA OEMA OEQPIAS KAl NA AYZETE AYO AlNO TIZ ASKHZEIZ

Agv emTpETTeETal N XPrion S10pBWTIKOU Kal UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

OEQPIA 1"

AVTLypAYETE GTO AMAVINTIKO GUAAO KO GUUTANPOGETE TIC TOPAKATM
TPOTACELC:
1) ITp®dTOC 0p1OOL EIVOL EVOG OPIOIOC TTOV. .. eieeieeeeeniennen

2) Ot ap1Opoi mov OeV EIVOL TPMTOL AEYOVTOL . .vveveenrinreeneereereaneennnns.
3) 'Evog optOiOC STOUPEITOL LE TO 3 0LV . vveerteiieeet ettt e eaeaaeen,
4) "Evoc optOUOG STOPEITOL UE TO S V.. vt it et et et eeeeeeeeeeeaeanees

5) O apBudg  2...6... Odopeiton Pe T0 3 KOL TO 5 TOVTOYPOVAL.

OEQPIA 2"
A. T1 Aépe KOKAO Ko o eivat 1) 1010TNTA TOL £Y0LV T GNUEIN TOV;
B.  Zto oynua mov akoAovbel, GUUTANPAOGTE TIC TPOTAGELS :

1) To ev0.Tpuot TA AEYETOL v,
2) To tuNpot OB OVORBGCETOL . .eneeeiieie e,
3) To evBOypoappo tTuquo EZ AEYETOL v,
4) To tunquo Tov KOKAOL avapeoa oto onueia E kol Z

AEYETOL o eeieeeeann

m

A
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AYKHYH 1"

’ Ié 1 2 1 2
Atvovtan ta kKAdopato :  A=—+— B=—-= r==-
2 3 3 3

, . 7 5
1) Amodei&te 6Tt A== B=_>
6 12 6

X1 ovvéyewn Paite Toug apBuovs A, B, T' og avéovoa cepd.

2) Ymoloyiote 10 kKhGopo E = %

Aob amodeifete 6t E=2 va vmoloyioete Ty mapGotaon  E° + 3-
(A-T)

AYKHYH 2"

Kéwvete t1¢ mpdéeig oty mapdotacn A=6°:(15-3-4)-(2"-2%)-5-6-1°

AYKHYH 3"

O X’X wor y'y givon avtikeipeveg nuievdeiec. H yovia o givon opfn ko n o
=20°.

AVTLypAYTE TO GYNUOL GTO OTOVTNTIKO UALO KO OTTAVTNOTE :

1) Tl6oec poipeg elvar ) yovio B xon
yti;

2) Ymoloyiote T yovio y Kot

dwaoAoyeioTe.

3) Ymoloyiote T yovio d Kot

eEnynorte.

Koy erccroyia,
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| 140 AIATQNIEMA

I'poantéc avake@arloloOTIKES amolvTipleg eetdoserg meprodoov Mdaiov
Iovviov cta MAGHMATIKA

Téén : A" 'vpvaciov

OEQPIA

OEQPIA 1
A. Tlowot apiBpoi ovopdlovtor mpdTot Kol o101 cHVOETOT;
B. Ilowot apiBuoi dtoupovvton téAeta pe to 2, 10 3 Ko 1o 5;

I'. A®ote tov opiopd TV avticTpopmVv aplfudy Kol dMoTe £Vo TAPAOELYLLO.

OEQPIA 2
A. No GCOUTANPOCETE TO TOPAKAT® KEVEL

1. Avo yovieg pe aBpoiopa 180° OVOUBLOVTOL. . evvvnneeneiieiiiieieeaenne
2. Ao KotaKopvENV YOVIES EIVOL ................ neta&d Tovg.
3. Eo@eleic Aéyovtar ...... YOVIEG TOV EYOVV TNV ...veeeneen.. KopLe™, pio
............ TAEVPA Ko KovEVO GAAO Koo onpeio.
B. A®ote 10V 0p1opd TOV KOKAOL KOl AVAPEPETE TN GYECT OKTIVOG KO

SLUETPOV.
ASKHZEIS
AXKHXH 1
Atvovtat ot optOpot a :%+%,B :%%,y :é:%

A.Na vroloyicete Tovg aplBuovg o, B, Y Kol vo 0TAOTOUCETE TA.
OTOTELEGLLOLTOL.

B.Na cuykpivete toug apiBuovg o, B kot a, vy .
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14 4 r a 4
I'.Na vroloyicete to cbhvOeTo KAdoUO B KOl VOL TO OTTAOTIOU)CETE.

AYXKHXH 2

Atvovtatr ot optOpol o =3*+(2-8-1):3+4>-3.2° +14:7
KoL B=68:2-3-(2°-6)-2

A.Na deiéete 6T1 0=8 Kou f=2

B.No Moete v e&lowon B-x = a.

AXKHXH 3

210 mapoakdto oynua dtvoviar g // &, .No vroroyiote Tig Yovieg a,p,y, kot o Kot

VO QLTIOAOYTGETE TNV ATAVTIOT GO,

\ 7350 /500

/5

o [pdpete 1 (uia) Bswpia kar 2 (duo) Aokrioeic
o MnopeiTe va d1anpayLaTeuTeiTe Ta BeLara LE ornoia oeipd mBULEITE
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| 150 AIATQNIEMA

OLUaTo YPOTTOV OVOKEQUAUMTIKOV TPoay®YIK®dV eEetdocmv lovviov 2014
ot0 péOnuo tov MAGHMATIKQN

OEQPIA 1"

a) Ilowor apiBuoi ovoupdlovtor mpmdTOl Kot mowor cOVOETOL |

B) Ilote 600 apBupoi a kot B Aéyovionr TPAOTOL HETAED TOVG ;

Y) Amd tovg mopakdT® apluovs, molotl €ivol TPMOTOL Kol Tolol cuVOETOL |
2,3,4,11,20,16,13,25 .

OEQPIA 2"
a) Ilote Vo ywviec ovopdlovion e@eENg ;
B) IIote 600 ywvieg ovopdlovtolr KATOKOPLENV KOl TL GYECT E€YOVV ;

Y) Zto0 mopokdte oynuoe va yphwete Oha To Cevyn €pefng Yyovidv Kot
olo To (evyn  KOTOKOPLONV YOVIDV OV LITAPYOLV :

AYKHYH 1"

o) No. vToloy1otobv Ol TIHEG TV TOPUKAT® TOPUCTAGEMV :

A:g(ﬁ_ij Ko B:42(§_gj
518 4 4 6

B) Noa ovykpivete tovg apiBuovg A ko B.

v) No vroloyicete 10 yvopevo A-B . ITlwg Aéyovror ot apiBuoi A «at
B ;
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AYKHYH 2"

To oyoieio pag €xer 150 podntég . Amnd awtodg To % épyeTon amd 10

Ialv, o 30% oand v Podid kot ot vwdéAowror amd tv ToAco . Na
Bpeite :

a) Ilocor pabntég €pyovror oto oyoAeio amd Kdabe meployn ;

B) Tt mocootd twv padntdv tov oyoleiov €pyeton amd to I'alt , ot Tu
10600To and v TOAGO ;

AYKHYH 3"

Y10 mapokdto oynuoa n BA  eivor diyyotouog g yoviag B.

a) No vmoloyicete TIC yovieg @, %,V KOl ©® OIKOUOAOYDVIAG TNV
andvtnon cog .

B) T €idovg tplywvo eivan 10 ABI' ®¢ mpog Tig¢ yovieg tov Ko Tt €idovg
WG TPOC TIC TAEVPES TOV ;

KoM emroyio!

OAHTITEZI1. Amo ta dvo Bépata Bempiog vo omavINGETE LOVO GTO £VOL KOl OTTO
TIC TPELS AOKNOELS VO AVGETE LOVO TIG OVO.

2. Na unv avtiyplyete T1g eKQMVNGELS TV Bepdtov otn KOALL GOg.

3. Na yplwyete T0 OVOUATEMOVUUO GOG GTO TAVA HEPOG TOV POTOOVTLYPAP®V,
apuéoms LOMS cag mapadobovv. Kama @il onueioon oev_emrpineTor vo

YPOWETE.
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16° AIATQNIXMA

OEQPIA

OEMA 1°

a)[16te 600 KAdouaTo AEyovTon 1IGodOVoa,;

B)I1o6te 600 N TEPIGGATEPA KAACUATO AEYOVTOL OUMVULLOL KO TTOTE ETEPMVLLLAL,;

v)Na yopaktnpicete Ka0e pio and Tic mopaKdTm TPoTdoels ™G cmoTéS () 1

AGBoc(A).
AV KAdouato AEyovtal avtioTpoPa oV EXouV YIvouevo 1. A
i To kKhdopo % gtvau avarywyo. A
111)A7o 600 KAAGUOTO e TOV 1010 aptOunT LEYAAVTEPO Eivol EKEIVO LLE TOV
LEYOADTEPO TOPOVOLLOIGTT). A
@EMA 2°
a) Na avtiototyicete ta dedopéva g 1™ omAng pe ta dedopéva g 2™
OTHAIC.
YTHAH 1n YTHAH 2n
1) 0°
A) EvbBeia yovio, 2) 90°
B) Opfn yovio 3) 180°
I') O&eio yovia 4) 360°
A) ApPieio yovia 5) 0%w¢ 180°
E) IT\png yovia 6) 0° wg 90°
>T) Mndevikny yovia 7) 90° wc 180°

B) [Tote 6vO Ywviec ovoualovion TOPATANPOUATIKEG KO TOTE CUUTANPOUATIKEC;

Y) 10 dutAavo oynuoe o tpiyovo ABIT
gtvo opPoydvio pe A =90°.

Na ypawyete Eva Cgvydpt

GUUTAT POUATIKOV YOVIOV, £VOL
Cevydpt TOPOTANPOUATIKOV YOVIDOV
Ko £va, Ceuydpt KOToKOpLEeNV.
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AYKHYEIX

AYKHZXH 1n

Aivovtal o1 TapacTACELC

A=(6" + 3-4 — 47)"™M + 11

B=2°-3.(2°-3)+7

a)Na amoodeiete 011 A=12 kou B=36

B)Me ) BonBeta g avdivong tov aplBumy 12,36 o€ yvopevo TpOT®OV
napayoviov vo Ppeite to EKTI(12,36 ) kou 1o MKA(12,36 ).

AYKHYH 2n

Aivovtal o1 TapacTACELC

37 4 2 3

o) No omoogilete 011 A= T gt
15 4
B) 1) Na ovykpivete ta kKAdouato A kot B
2

iAv T :% va vroloyicete 1o I kot to ywvopevo B-T.

2
T ovunépacpa Pydlete yio tovg apBpovg B ko I

AYXKHYH 3n

2T0 TOPOKAT® GYNUO EIvaL €1//€;. AIKOMOAOYDVTOC TIC OTTOVTIGELS GOG

i)Na vroloyicete T1g yovieg ¢, o, 9
1T e1do¢ tprymvov givar to ABIT 6tav 1o e&gtdlovpe mg mpog TIG YWVIES TOV
Ko L €100G elval to ABI 6tav 10 e€etdlovpe oG TPOg TIC TAEVPES TOV;

Noa aravinoete o€ éva 0épa Bewpiog Ko 6€ V0 UOKNOELG
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| 170 AIATQNIZEMA |
Yyolko €étoc: 2013-2014 Taén: A’
Huepounvia: 11/6/2014
I'pantéc mpoaywyikés eEetdoelg meprodov Maiov-Iovviov 2014 ota

MoOnpotikd.

OEQPIA 1:

A) Tlote évag apBuog Aéyetoar mpmdTOC Ko wOTE GHVOETOG;
B) Ilote évag guowog apdudg dwoupeiton pe 10 2 ko woOTe pPe 10 3;
I') No counAnp®oete T0 TOPOKAT® KEVO OGTE VO, TPOKLYOLV OANOEIC

TPOTACELC:
1. Av MKA(a,B)=1, tote o1 apBuol o kot B AEYOVIOL......evuvvennnnn...
2.’Evag ap1Budg dwpeiton pe 10 5 av ANyeL o€ ........... Meveerneeannns
3. O dptiog aptOUdS ...nvennn.... glvar TpmTOG.
OEQPIA 2:

A) Tloteg yovieg Aéyovtor Katd kopvenv; Na oyedidoete d00 1€T018G YOVies.
B) Tloweg yovieg Aéyovioanr copumAnpouatikés; No oyedldcete dV0 TETOLEG
YOViEC.
I') No ocvouminpdoete 0 TAPUKAT® KEVA, OCTE VO, TPOKVYOLV 0AN0OElg
TPOTAGELC:
1. AVO KATOKOPLENV YOVIEG EIVOL .ovvevevvie e,
2. H mapoaminpopatikn pog appreiog yoviog ivotl ..ooovveeeeeeene.nn.
3. H copmdpopoticy TV 30° EIVOL 1 .eeeeveneieeeeieee e,

AYXKHYH 1:

A) Na Bpedei n TR e napdotoonc: K=3.7-2.(12-5.2)+4%-3
B) No omAomomocete TI§ TOPUKAT® TOPUCTAGELS:

1
6 "5

A= +
10

Kol N =

wlnN
w| b

~N N
a1
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AYKHYH 2:

Y1g apyés lovviov, otov Tlepad katémievoe €va kpovallepOmAOl0 LE
480 ovvoAikd emPates. Amd avtovg, To0 20% Mrav EAAnviknig
VINKOOTNTOG.

A) IIocor Ntav ot EEvor emPateg mov eméforvav 6To TAOLO;

B) Av 10 2/3 tov &vov emPoatdv ko 40 dtopo amd tovg EAAnvec
wlovv v AyyMkn YAOGGO, TOcol €MPATEG UTOPOVV V.
napakolovdnoovv pa Eevaynon ota AyyAkd;

I T'o poe exdpoun otnv Akpdomodn, kdbe eviiikag emPatne mAnpwoe
10€, evd ta moudd myav dwpeav. Av yvopilovpe 6t T Toudd €ivol to
5% tov emPatov, OGO YPNUATO EGETPAEE TO TOVPIGTIKO YPOUPEIO TOV
JOPYAVMOOoE TNV €KOpPOUN;

AYKHYH 3:

Atvetanr 10 mapokdTeo oyfuo pe T gvbeleg €1//e; ko or gvbeieg 0; Ka

O mov TIG TEUVOLV. N LTOAOYIGTOVV Ol Yovieg «, B,y av yvopilovue 6Tt

w=142° Kol ¢ =80°.

w A 142° 0°

OEMATA I'PAIITQON EEETAYXEQN I'YMNAZIQN 2X. ETOYX 2013-14 Zediba 35



| 18° AIATQONIZEMA
OEQPIA

OEMA 1°
A. I161te 600 Mmoo Aéyovtal avarioya; Av X Kal 'y avaAioyd mocd,
He mota
oyx€om ocVVIEETAL TO Y UE TO X;
B. Alvovtol o1t mapakdto T€60EPELG TIVAKEG:

OL) x|5 |10 B) x5 |10
y |20 |40 y [ 2050

)
V) [x gi ) T3 76
y y| 1819

No emié€ete tov mivaxka (1 Tovg wivakeg) OTOV To TOGA X Kol Y
elvalr avtiotpdomg avaroya. No d1KOlOAOYNGETE TNV ATAVINGN
cag.

I'. Noo counANpaOGETE TIG TOPAKATO TPOTAGELG:
a) Xto onueio A(15,4), o ipotog ap1Budg 15 ovoudletat
... ToOv onueiov A xat o dgvtepoc apiBuocg 4

ovopdletat... ... ... v ... TOL oMueiov A. Mali kat o1 800
ovopdalovtatl............... ToV A.
B) Adyog 6vo aptbpuov ovopdletat to............... T®V dVO

avTOV aplipov, evod n edtnta 600 Adywv ovopaletatl......c.o...... .
v) H ypapixn avanapdotacn 600 aviieTpdO®G 0VAAOY®V TOGHOV
elval pia KapumOoAn ypauun Kot ovoudaletat.......ooev. ... . AT
TANG1aLel TOAD KOVTH, AAAG OEV TEUVEL TOTE TOVG.eeuveeeennnnnnnnns

OEMA 2°
A. I161te 600 yovieg ovopalovtal mapanAnpopatikés; (opltopndg)
Noa oyxedidoete pla yovia 4=70° kol petd va oyediacete pia
yovia mov va givatl epeENg Kal mapanAnpopatiky g a. [oceg
pnoipeg givat avtn;
B. Na oyedtdoete pio yovia 40° (tnv 7). 11 cvvéyeila va
KOTOGKEVGAGETE TNV KATOKOPLOHY yovia avthc (tnv ). [Tdosg
poipeg sivar m &;
['. Noo counAnNpadGeETE TIG TOPAKATO TPOTAGELG:
a) Avo gvBeieg Tov 1010V €MMEOOV TOV dEV £YOVV KOLVO
onueio 660 K1 av TpoekTaBovv AEYOVTOAL....evvvvvenv.t., EVO OV
Exovv éva Kowvo onpeio ovopudloviot....coeeeunnn. ...
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B) H nmuievBeia mov €xet apyn tTnv Kopve1 Hiog yoviag Kot T
yopilel oe 300 ioec Yyovieg ovOuAleTal...ooovvevenvveeee.. OVTNG TNG
yoviog.

vy) H amdéctaon tov Kévrpov O evog kOKkAov amd éva onueio
TOV KOKAOV AEYETOL vvvvrvenveeennee. ... TOV KUKAOV. AV A ka1t B 000
onpeio Tov kVKAOVL, TOTE TO €VOVYpapupo Tuqpua AB Aéyetatl

e . 1oV kVkAov. Ta onpeia avtd tov yopilovv ce
61)0 uspn Tov 10 Kabéva AéyeTdl ................... TOD KUKAOV UE
dxpa ta A xal B.

AXKHYXEIX

AXKHYH 1"

Av A=6°+3-4-47 xo1 B=(6>+3-4—47)° +(3*+2-3-9)°, 161¢:
a) Na kavete t1g mpdéelg kol va Bpeite tnv T1un ¢
aplOunTikne mapdactaong A.

B) Me ™ BonBeta tng Tiung t™¢g A mov PBpNKaTE, Vo KAVETE TG
npaéelg kot va Bpeite tnv Tiun ¢ aplOuntikng napdotaong B.
v) Na Bpeite to EKII(A,B) xat tov MKA(A,B). Na
O1KOLOAOYNCETE TNV ATAVINGCN GOG.

AXKHYXH 2"
Av 05—E E IB:E:E, =£_g1
4 5° 35 3 9
a) Na vroroyicete tovg apibpovg a,B,y kdvovtag t1¢ npdéerc.
B) Na Bpeite ta kAdopato 2 xat ﬁ, Kavovtog to cvvleta
v /4
KAGopaTo TOV TPOKVMTOVY ATAL.
v) Na cvykpivete tovg aptOpovg % a2
/4 /4
AXKHYH 3"
210 dwmwAaVO oynua eivatr Ay ||BI. /\
£
Eniong, éxovpe 6t1 y=32° xat A v

c=78°. Na Bpeite, d1KatoA0oy®VTOG
Ka0e amavinon cog

o) Tn yovia §.

B) Tn yovia 3.

v) Tn yovia a, xpnNGIHLOTOLOVTAC
T yovieg § xat é.

B¢ »

KAAH ENIITYXIA!
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| 190 AIATQNIZEMA |

TROSOXH A moYrog2d6e iaragni QBewplaqya; o 70 7

OEQPIA - OEMA I’

A)
1)  Ioid Khdouato ovoudloviot 16030V,

Noa avoapépete 2 KAAGUATO 100UV [LE TO KAAGLLOL %

i) Tlow kAdopata ovopdaloviol avaymya;
, . . , . 7 6 16 16
Amd ta Tapokdto KAdopata mo gival avayoyo; —, —, —, —.
12 18 9 36
B) Il6te dvo wAdopato Aéyovior oupmdvoupa; Awdocte €va mopaderypo. dvo
OUMOVLLOV KAUGUATOV.
I') Xapakmmpiote oty KOAQ GOG TIG TOPUKATO TPOTAGELS Le ZmoTd 1} AdBog:

¥, U
3 5
. 4 10
i = < =
5 15

OEQPIA - GEMA 2°

A)
a)Ti ovopdlovpe dryotduo yoviog;
b)Avtictoymote tov mivaka A e Tov mivoka B.
B
A . ;
A) ot mlevpég g  elvan
1) OpOn yovia avtikeipeveg nuevdeieg
2) Evfeia yovia B) elvar yovia pwpdtepn g
optng
3) [TAnpng yovia
I') ov mhevpég tng elvon kéBete
4) AuPreio yovia PEs T >
A ot mhevpég ™G cupumintovv
5) Oé&ela yovia PEe TS OBH
E) eivon yovio peyoAdtepn g
opbng
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1) IIote dvo ywviec ovopdalovtat epeEng, Adote Kot Eva oy S0 YOVIDV TOV
etvon epeéng.

i) T m yovie ¢=30" Ppeite mOCEG LOIPEG EIVAL 1| GUUTANPOUATIKN TNG KO
TOGEG LOIPEG EIVAL 1] TOPOATANPOUATIKT TNG.

I') Xapoakmpiote otnv KOALOL GOG TIG TAPAKATM TPOTAGELS e XoTd 1| AdBoc:
1) H duduetpog givor 1 peyadvtepn yopdn Tov KHKAOV.
1)  To&o eival to gvOHYPALLO TUNUO TTOV EVAOVEL SLO GNUEIN TOV KOKAOV.

(P00 k Ao 7ar 3 Clguariar Ty Qag@ewY Val Gz edy jove 76 2 Ror |

HXEIX - GEMA 1°

A) Noa vroAoyicete TIC TOPAUCTACELS:

K =(3-7-2)+(3-2%)+(4*-2-3)

23

A=102—(6+2~32—23) +(2’°‘+4—3~4)+123

B) No vroloyicete v Tiun ¢ napactoaons: M= K+2-A

AYKHXEIX - GEMA 2°

A) Noa vroAoyicete TIC TOPACTACELS:

21

3 6 4 7

wlNo|

B) Na vroloyicete v Tiun g napdctaons: [=Z+ H-©

AYKHXEIX - BEMA 3°

10 mapakdto oyfua divetan 0t €1//g, , u=80° xou 6=130°. Na vroloyioete Tig
yovieg a, B, A, & Y (Yopic vo TIC LETPNGETE UE TO HOIPOYVOUOVIO) Kal Vo eEnyNoete
T0, Brjpato Tov akolovOncarte.

53=130
a
2 =80 A

51 52

OEMATA I'PAIITON EEETAYXEQN I'YMNAZIQN 2X. ETOYX 2013-14 Zedida 39




200 AIATQ2NIXMA

[MPOXOXH: EmAééte éva amd ta dvo Béuata Bswpioc (1" oeMda) kon dvo amd TIc

tpelc acknoelc (2" oelida)

MEPOX A OEQPIA
OEMA 1°

(o) Na yphwyete mote £vag puoikog aplfpuog dtoupeitor pe to 5.
(B) Na ypdwyete mote évag puotkdg aptBuodg dwapeital pe to 3.

(y) O ap1Buog 9720 dwapeiton pe 1o 5 Kot 1o 3; No SIkatoAOYNGETE TNV OTAVTNON
o0,

O®EMA 2°
(a) Tt ovopdlovpe kKOKA0; Zyedidote Eva kokAo (K, 3cm).

(B) Tr ovopalovpe 014peTpo evdg KOKAOL Kol TL GYEGMN £XEL 1 SLAUETPOG UE TNV
OKTIVOL TOV KOKAOV;

(y) e v Pondeia tov TOPAKAT® GYMUATOS, avTicTOlYioTE KAOE GTOLNEID TOV

KOKAOV LLE TO OVOUA TOV.

1.Kévipo a) AB
i.76¢o B) Ar
li.4iauetpog y) O
IV.yopon 0) AB
V.oKTIVO, g) AE
Vi.juikoxiio ot) OA
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MEPOX B AYKHYEIY

OEMA 1°
(o) No vmoroyicete v T g mopdotoonc: A= (b —2-2)2%1* —23:4

1 Iy 21
(B) No vroAoyicete v Tyn g Topdctoong: B= * (2 4) 33
(y) Av A= -1 ka1 B=+1, va kdvete t1¢ mpders:
(i) A+B=
(i) (-4)-B-A=

OEMA 2°
Amo 1o 260 madwd evog 'vuvaciov, to

oAl

(a) TI6oa eivan Ta Kopitola ko TG To oyopia Tov 'vuvaciov;
(B) ITowo givor 10 M0OG0GTO TV Aryopldv Tov I'vuvasciov;

(v) IIéca mondtd pikovv N'oAhikd;

etvan kopitola, evd to 30% pAG

| W

®EMA 3°

€1

€2

n2

Y10 Topamave oYuUo ot evbeieg €1,8; elvarl mapdAInies (g1//€;) Kan divetar OTL
B =120°kon E =30°.

A) Na vroloyicete TV yovia o ,S1KaoA0Y®VTOS TV OTAVINGN GOG.

B)Na vroroyicete v yovia B .01K010A0Y®OVTOS TV OTAVINGT GOG.

[N A@ob vroroyicete v yovia I', va Bpeite to €idog tov tprydvov ABT wg

TPOG TIG YOVIEG TOV.

Ko emroyia
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210 AIATQNIZMA
OEQPIA

OEMA 1.

A.ITote dvo KAAGUATO AEYOVTOL IGOSVVOLLX,;

B.No petagepete TIc TopakoTo TPOTUGEIS 6T KOAAN GG LE CUUTANPOUEVA TOL
KEVA.

a)Otav dtopefovv o1 0pot evOg KAAGLLOTOG LE TOV 1010 GUGIKo aptduo a0, Tote

TPOKVUTITEL «vveenreeennnaannnss. KAOGLLOL.

B)Xe éva KAaoua 1 S10OTKAGLO, TOV EXEL OC ATOTEAEGUA £VOL AAAO KAOGLOL
1GOOVVOLLO LLE TO OPYIKO OALM LLE LUKPOTEPOVS OPOVG,AEYETAL. . . ........... TOV
KAOGLOTOC,.

v)To Khaopa eketvo Tov dev Pmopel va amiomoindel Aeyetalt. ... ...... KAOGLLOL.
A.Otav 6v0 1 TEPICCOTEPO KAUGLLOTO, EXOVV TOV 1010 TOPOVOLOGTY

AEYOVTIOL. . .eenen. LEVD OTOV EXOVV OLOPOPETIKOVG TOPOVOLLOGTEG
Aeyovtat............

OEMA 2.

A.TTote dvo yovieg ovopalovtol TopamAnPmUOTIKES;

B.Na yopoaktnpioeig Tic mopaKat® TPOTUGELS YPAUPOVTOS GTN KOAAN GOV OTA
GTO YPOLLLO TTOV OVTIGTOLYEL 0€ KAOE TpoTaot pe (X) av eival cwoteg n pe (A)
av givo Aabog.

a)OE&eta Yyovia AeyeTon KAOE yovia TG OTOL0G TO LETPO Eivat pkpotepo TV 90
LOpOV.

B)ITAnpng yovio AeyeTor 1 YoV TNG OO1aG TO LETPO ivan 160 pe 180 potpec.
Y)Mn Kuptn Yovia Aeyetol KAOe yovia pe PETPO peyoivtepo Tv 90 Ko
pikpotepo Tv 180 popav.

["."Na ypawelg ot KoALo GOV OAOKANPOUEVES TIG TAPUKAT® TPOTUGELC.
a)Kataxopupnv yovieg ovopaloviot SV0 YOVIEG TOV E(OVV KOV ........... Kot
TIC TTAEVPEG TOUG e vvveennranr eeennneeennneennnenns

B)Avo yovieg mov gyovv abpoicua 90 Holpeg OVOUALOVTIOL. .vveneveeennrnnnns.

AXKHXEIX

AYXKHYH 1.

Awovtal 01 TapoGTAGELG

A_62(15 3)+(32 8)5 1 B_(§E+E E _EE+E
o P4 678’8 64 o

Noa armodeiéete ot A=7 ko B=2
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AYKHYH 2

3
2115 e€gtaoelg Tov lovviov mpofiPactnray and po Taén To < TV pontov, 1o

25% tov pobntov gpeve ylo enaveletaot Tov ZENTEUPPLO Kot 01 LTOAOITOL

epewva otV 101 taEN.Av n taén eyxe 120 pabnreg va Bpetre:

o)l Tocot pabnreg mpofifactnkay Kot 0G0l ELEVAY Y10 ETAVEEETOON TOV
Yentepuppio.

B)ITocot pabnteg epevay oty 1010 Taln).

AYXKHYH 3

270 TOPOKAT® GYNUO Ol EVOEIEC £ KO €5 EIVOL TAPOAANAESG KOL TEUVOVTOL OTTO

v gvbe o.
No VTOAOYIGETE TIS @,),® KOl Y.No SIKOOAOYIGETE TIG OMOVTIGELS GOG.

&1

&>

NAPATHPHZH:Na amavtnoete oe egva_ amno ta duo Bepata Bewplag Kal o€

dvo ano LG OLOKNOELC.
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| 220 AIATQNIZMA |

EAAHNIKH AHMOKPATIA Xyohko étog 2013-14
Teraptn 11 Iovviov 2014
OEMATA
YPOTTAOV TIPOAYMYIKAV EEETAGE®V TEPLO60V Marov-Iovviov 2014-12-05
ot MAOHMATIKA- Taén: A
Ovoparer@vopo padnty/padnrprog
Tasn/Tpripo

OEQPIA - OEMA 1°

1. [Téte dvo N meprocdTEPOL ap1Opol AEyovTtal opdG oL Kot TOTE ETEPOCTUOL;
2. TTotot efvon o1 aképarot kot oot givat ot prroi aplduot;
3. [lwg opiletor n amdAVTY TN EVOC PNITOV OPOLOV;

OEQPIA - GEMA 2°

1. Trovopalovpe opn , o&eia, apPieia , evbeia kot undevikn yovia; Na tig
KOTATAEETE QIO TNV UEYOAVTEPT TPOG TNV LUKPOTEPT).

2. T16te dvo ywvieg AEyovTal TOPOUTANPOUATIKES KO TOTE GUUTATNPOUOTIKES;
3. Trovoudlovpe d1dpeco kot Tt VYOG eVOS TPLYOVOU;

AYKHYEIY - OEMA 1°

1. No vroroyicete Ta 0moTEAEGHOTO TV 0KOAOVOWV ap1OUNTIK®OV

napacrdsamv
7 1 3
A=Z-de D)4

B:11-3—13—2~(2-32—5~2—4)

F=2. A+2 12
B

AYKHYEIY - GEMA 2°

£2

210 SumAavo oynua o1 evbeieg & Ka &,
elvol ToapaAANAeC Ko o1 Yovieg elvart

ng = 43° kot 0=130". Not VTOAOYIOETE TIG
£1

yoviec a, B Koty tov tprydvov ABT.
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(Bo TPEMEL VoL ALTIOAOYTGETE TIC ATOVTIGELS GOLG)

AYKHYEIY - GEMA 3°

X éva oyoleio vdpyovv 3 TpuMuata otnv A I'vpvaciov. To éva and ta 3
Tunpato £xel 24 pobntéc mov ival ta 3 oAV TV Toudidv g A INpvaciov.
1. [Tocovg pantéc £xet 6AN n A INvpvaciov;

2. Av ta xopitowa gival To % TOL GLVOAOL TV LadNTOV, va Ppeite Tdoa gival

TO OyOPlOL.

Oa npénel va anavimoete o€ ENA (1) amd ta 6vo (2) 0épata tng OEQPIAX ko
oe AYO (2) and tic tpeig (3) AAKHEEIX.

Ta Oépata eivar EOAYNAMA . Oha ta 0épata tpénet va amovtnOovv otnv
KOALQL GOG

KAAH EINITYXIA ka1t KAAO KAAOKAIPI ©
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| 230 AIATQNIZMA
A" OEQPIA

1° GEMA
a) TIote évag euoikdc aplBuog doupeiton pe 1o 5;

[payte Evav Tprymetlo aplBuo mov dtapeiton e 1o 5.
B) No yapakpicete og cwot (X) 7 AavBaouévn (A) kabepio amod Tig
EMOEVEG TPOTAGELS.
1) "Evag puoikdg apiBudc dwopeiton pe 1o 3, av 1o abpoispo Tov yneiov tov,
dwopeitan pe to 3.
i) Av A givar o dtopetéog, 6 0 doupétng (Le § #0), T TOo TNAIKO Kot v TO
VROAOUTO O€ oL EVKAEIDELN dlaipeoT) TOTE 1IOYVEL A=S -7 +v, UE U >
1) Av o givar évag apOpog (e a #0) tote 1oydel 0:a =«
IvV) KaBe ap1Buodg a £xet dtopéteg tovg aptfuove 1 kot a.
Y) AmO T0 ETOUEVO YPALUOTO VO KUKADGCETE EKEIVO TO YPALLLLO TO OTTOT0
avTioTolyel o€ Evav TPOTO OPOpo.

A 12 B. 3 r. 1 A 0

2° @EMA
a) [16te 600 ywvieg Aéyovtol TApATANPOUATIKES; XYEIAGTE dVO YWOVIEC EPEENC
KO TOPOTTAT PO LLOTIKES,
B) Avtiotoryiote kdOBe ypaupoa g oTHANG A pe évav aptBud g oting B €11
®oTe Yo kB yovia vo TpokOnTEL TO €100C TNG.

Yty A Y B
a. 1. AuPieia
B. 2. O&eia
Y. 3. Evbeia
0. 4. Opbn
N
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v) Kvkhdote 10 ypdupo mov pog 8ivel 1o HETPO TG OTAVAG .

TANPOLS YOVIOG
A. 0° B. 90° I'. 180° A. 360°
B AYKHYEIX
1° @EMA
Aivovtol o1 TapaoTdoel; A=107:(6+4)-1-2° ka1 B= % :%

o) No amodeitete 0TL A=1

B) No amodeilete 0TIB :%

v) Ymoloyicte TV mapdoctacn A+B

2° @EMA

‘Eva moonAato toieitan 180 €. Av 1o katdotmnua kdvel Ekntoon 15% oty
apyK Tun, Ppeite:

a) I1oca evp® eivar ) EkmToN.

B) [M6ca evpd Bo TANPOGOLLE TEMKA Y10 VO TO OLYOPAGOVLLE.

3° OEMA
210 dumAavo oynua o1 TapAAANAeg evbeieg K

\ a=50°

KoL A TEUvovTol
amd pio tpitn evbeia p ko oynuatifovrot ot

A A A A A

YOVIES «, B, 7, 5, € KOl gA“

A
Av gival yovoetd 0Tt a =50° va VTOAOYIGETE TIG

N N AN N

VROAOUTEG YOVIES B, ¥, 5, & Kl £ KOl VA

OTIOAOYNCETE TNV ATAVTINGN GOG.

IHAPATHPHXEIX

0) No emrééete Eva 0pa amd v Bempia kot dvo BEpata and T AOGKNGELS.
B) Ola ta Bépata eival fabuoinyikd wcodvvapa.
v) Olec ot amavtioelg va 60000V 6ty KOALL Gag.
KAAH ENITYXIA
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240 AIAT2NIXMA

OEMATA I'PAIITQN ITPOAT' QI'TKQN EEETAXEQN
IHHEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
MAOHMATIKA A" TAZEHX

(Na emAéEerte kot va amaviioete 1 and ta 2 mapoakdto 0Epata)

OEMA OEQPIAY 1

Aj. T16te évag apBuog ovoudletot Tpdtog Kot tdte cVLVOETOGC;
A, Yrbapyet aptiog (Cuydg) apBuodg mov va givor Tpdtog; Av val, Tolog iva;
B;. I161e évag apBuog dlapeitor pe 1o 2 Kot ToTe e 10 3;
B,. No couninp®ocete 10 KEVO UE TO KATAAANAO YNeio OCTE:

1) O apBuog 13131313... vo dwapeitot TanTdYpove. pe To 2 Kol To 5

1) O ap1Buog 1908...va draipeitor TovTOYPOVA LE TO 3 Kot TO 5
I'. Hiwoémrta 28 =2-7+14 anotelel evkieideia dwaipeon; Na artioloynoete v
andvInot| 6og.

OEMA OEQPIAY 2

A. Noa avagépete ta 3 €ldn TPIyOVOV ®G TPOG TIG TAELPES TOVG.

B. Ymnapyet tpiyovo mov va givor opfoydvio kot 1606KeAES; AV VTTAPYEL, Vol
Yivel oyMua Kot vo avopEpeTe TOGEG LOipES Elval ot Yovies Tov.

I'. Tiovopdlovpe dapueso evog tprydvov; No KaTaoKevaoTel 1 O1GUECOC KOl TO
VYOG TOV AVTIGTOLYOVV TNV 10100 TAEVPA 1GOTAELPOL TPLy®dVOVL. Tt mapatnpeite;

AIIO TA 2 OEMATA OEQPIAX NA EIITAEZEETE NA AITANTHXETE XTO 1
AYXKHXH 1

. No vtoAoyiceTe TIg TOPOCTAGELS

A:£+2;£ B:33+52(9_7)_(32_23)1908_23'2
P
= (-14+3-6+2) (3-6+2)— 0129
—-4+1+2

. Av A=10, B=60 xou I'=28 va Bpebei o M.K.Atov A, B, T’
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AYKHYH 2

A.’Eva kotdotmua afAnTik®v 100V, TV TEPI000 TV EKTTOGEMY KAVEL
éxkntoon 25%. Mo oppa k6otile mpv 11§ ekntmoelg 120€. [1oco Ba v
aYOPAGOVUE TNV TEPIOO0 TMOV EKTTMOCEMV;

B. 210 1010 Katdomua, Bprikape ce £101K1 TPOcPOpd £va TOONAATO TOV KOGTILE
450€ ka1 1o ayopdoape tehkd 270€. [Towo eival 10 T060GTO NG EKNTOOTG TOL
KOVEL TO KOTAGTNO GE QUTY| TV TEPIMTOON);

AYKHXH 3

270 TOPOKAT® GYNLO VO VITOAOYIGETE TIG AYVOOTEG YWVIEC.

AIIO TIX 3 AXKHYXEIX NA EIITAEEETE NA AITANTHXETE XTIX 2

KAAH EHITYXIA
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25° AIATQNIXMA

I'pantéc mpoaymywés eEetdoelg meptodov Maiov- lovviov 2014
oto MaOnpatikd. Taén A"

Ozopio 1" o) I16te 500 KAdopata Aéyovtal opd@vope Kot Tote etepdvoua; Na

ypayete €va (VYOS OUMVLLMV Kol Eva, (VYOG ETEPOVUUOV KAAGUATOV.
B) ITote dvo KAAGpHaTa AEyovTal 1600VVAUR; ADGTE £VOL TOPASELYLLO.

v) Na Bdiete éva amd to cOuPfora >, =, < AVAUEGH GTOVG TOPUKAT®O aplOpovs ,

(MGTE 01 VO, TPOKVLYOVV GMGTEG GYEGELC:

|
| ka

)

.- 7 3 9 - 3
i) A - i) T 1v) T

[

Ocwpio 2": o) [16te 500 yovieg ovoudlovrar epeEnc;

B) [1ote dv0 ywvieg ovopaloviol TapamANpOUATIKES Kol TOTE
CUUTANPOUOTIKEG;

v) No oyedidoete 600 yovieg mov vo  eivar epeng Kot
TOPOTTAT PO LLOTIKEC.

Acknon 1" : o) No vroloyicete v Tiunf g TopdoTaonc:

A =(3%-2%-25)%20-15:3
B) Na vroloyicete TV TN TG TOPAGTOCNG:

B-(G+1).12+(3 £):

i | w0

v) No vmoloyicete TV TN ™S TOPEGTOCNC: % A -B:10
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Acknon 2" : 'Evoc podntic udleye 400 € otn yopty tov. Ao TO, YPYLLOTOL
avtd, T % ta 01€0ece vo ayopdoel £vo popNTO VITOAOYIOTH KO

1 . , L
10 7 Yo va ayopaocet Bifiio. No Bpeite:

a) [Toca yprjuata E6OeyE Y100 TOV POPNTO LTOAOYIOTN.

B) [Téca ypruata E6deye Yo Ta ipiia.

v) Tt u€pog TV YpPNUATOV TOL EUEVAV;

Acknon 3" :

270 O1mAavo aynuo. n evbeio € eivol /
Tapoiinin ue ™y evbeia ;. /

Na vroloyioete 11 yoviec @ , § , ¥

Kol &.

Ilpocoyn:

(Amd ta dvo Bépata Bempiag Vo amavINCETE GTO £val KOt OO TIC TPELS OOKTCELS
VO, ATOVINGETE OTIG dV0.)
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26° AIAT2NIXMA

I'PAITEY TPOATQI'TIKEY EEETAYEIY IIEPIOAOY MAIOY-
IOYNIOY 2013-14
MAOHMATIKA
A’ TYMNAXIOY

(Amavtote o€ pia Osmpio kot o V0 OOKNGEL)
OEMA 1 (OEQPIA)

A) 1) I1ote 600 yovieg ovoudloviol Katakopuepny;
i) [Tote dvo Yovieg ovoudloviot ToPATANPOUATIKES;
B) Avtictoiyion (ZopunAnpdote Tov mivoko KATm)

1. A. Oé&ela
2. B. Opn
\‘\/_,
3. I'. ApPireia
4. A. EvOeia
5. E. Mn xvpt
£
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OEMA 2 (OEQPIA)

A) 1) Ttovoudlovpe pecokadeto evog evBuypapon TURIATOGC;
1) Moo 100N Ta £0VV TOL oMpeio TG pecokabETov evog evbuypdppon

TUAKATOG;
B) e molwa mepintwon amd tic o kdto 1 evbeia (€) givar pecokabetog tov AB.

OEMA 3 (AXKHXH)

No ekteléceTe TIC TPAEEIS GTNV 7O KAT® aplOUNTIKY TOPACTACT] Y10 VOl

anodeifete Ot givan ion pe 4 (3° +4°-2°-6)-[(3-7-1) 10"
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OEMA 4 (AXKHXH)

7+7

No amodeifete 6Tt 10 TO KdT® 6OVOETO KGO, 2 Z 1600TOL [LE :

2_%
7

OEMA S (AXKHYXH)

Noa vroloyicete TIg AyvwoTteg Yovieg oe kabe oynua

KAAH EINITYXTA
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270 AIATQNIZMA |

5 Tovviov 2014

T'PAIITEX POATQIIKEX EEETAXEIZ MEPIOAOY MAIOY -
IOYNIOY 2014 XTA MAOHMATIKA A’ TYMNAXIOY

A "MEPOYX OEQPIA

( Emélre éva (1) Béua Bewpiog kot amavinote to )
OEMA 1°

a) Ilote 600 ywviec Aéyoviol KOTOKOPLONY, (KAVETE TPOYELPO
GYEOAYPOLLILDL).

b) Ilote Vo yovieg AEyovtal GUUTANPOUOTIKEG KOl TOTE
TOPATANPOUATIKESG ( avapépete Tapadelypo oe kdbe mepintwon ).

C) Amavtiote av eivar ocwotég (X) 1 AdBog (A) ov mpotdoels:

1. Avo yovieg mov glvon ioec gtvorn ko KaTaKopLENV

2. H napoaminpopatikn pog ofeiog yoviag eivat tavto apPicio.

3. H ovuminpopotiky pog o&elag yoviog stvar mavto aelo.
OEMA 2°

a) I[Towot apBuoi dwopovvror pe 1o 3 Kol wOOL pe T0 5.
b) ITotot apBuoi Aéyovtar mpmrtot. I'payte tpeic (3). [1ote Vo apBuoi
Aéyovtor mpaTol petald tovg. I'pdyte mapddetypa.
C) Amavinote av gival cmotég (X) 1 Adbog (A) ol TpoTdcEls:
1.’Eva. avaymyo kAdopo eivor mévio pikpdtepo g HOvAdoc.
2. To vmdérouro g dwipeong evog apBuov pe to 3 eivar mhvta
0 1 N 10 2.

3.0 avtiotpopog tov 3 glvar 1o rs

B MEPOX AYKHYEIX

( EméEre 600 (2) Bépata kot Avote ta )
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OQEMA 1°

Ymoloyiote TIG TWES TOV TOPUKATO TOPUCTAGEMV:

5

A:ﬁ—Hi1 ko B=5-2%(3+2°-2")~(-7-2+5%)
54 9

OEMA 2°

Na vrmoloyicete TIc yoviec o,y 0T0 TOPAKAT® GYNUOTO KOl VO
OIKOLOAOYNCETE TNV OMAVINGY GOG.

OEMA 3°

a) Na Bpeite 6Aovg ToUg aplBuode mov otav dtapovvtal Le o 3
dtvouv mmiiko 17..

b) Na avaivcete toug aptuodc 120 kot 144 ce ywvouevo mpmdTOV
napaydéviov kot va Bpeite 1o EKIT xou 10 MKA touc..

Ko Emrtoyio
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280 AIAT2NIXMA

29-5-2014

T'PAINITEX POATQI'IKEX EEETAXEIZ IMEPIOAOY MAIOY -
IOYNIOY 2014 XTA MAOHMATIKA A’ TYMNAXIOY

OEQPIA

®@EMA 1°

d) Ilote pio yovia eivar o&eio; Nao oynuoaticete pio ofgio yovia.

e) IIote 600 ywvieg eivar mapoamAnpopatikéc; Na oynuatioete 600
TOPATAT POUOATIKEG YOVIEC.

f) Av dv0 yoviec eivar cvyypdvmG TOPATANPOUOTIKES KOl 1GEC, VOl
Bpeite 11 €ldovg yovia eivon n xobepd. Noo dikowoloynoete v
andvInocY| Gog.

®@EMA 2°

d) [Towot apBpoi Aéyovtar opdonuot,

e) [log moAhamAacialovpe d00 €TEPOCNUOVG PNTOVG aplBuovc;

f) Na efetdoete av eivar XQXTEX 1 AAGOX o1 mopakdT® TPOTAGELG:
4. Ioybver ot : 1-(+9)+(+6)-(-3)+(-6)+5=0.
5. Avon ¢ e€lowong: X-(-2)=-8+(+7)-(-4) elvar o apOudg +1.
6. To ywouevo 000 avtioTpopwv pntav oplunv eivor mévta 0.

AYXKHYEIY

OEMA 3°

a) No vmoAoyicete T T ™G mapdotaonc: X=4,5.6-19,74:5,64-23,5

b) Na vroloyioete ™ T g mapbotaong: y=(1"+18:3+2.7)-4

¢) Na vrohoyicete ™ Tf] ¢ mopdotaons: A=(y3-xy)-2(xy*+y?)-y
(X ko y etvor o1 TIWES TOV TOPUTAVED TOPACTACEDV).

OEMA 4°
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a) Na vmoloyicete ™ T g mopdctacnsg: B = g —g+ %
, . , 1 2 2
b) No vroloyicete ) Ty ¢ mapdotoong: I'= > 2+4: 3 7+ 3

C) Na &fetdoete av ol TipéG tov mopactdoemv B kol I' givan
avTioTPOPOL. AIKOMOAOYNOTE TNV AMAVINGN GOG.

OEMA 4°

210 oynua otvovra: X =50°, (;:1400 Kol €1//€;.

c) Na. vmoloyicete v yovio .

d) Na vroloyicete v yovia .

e) Tv €idovg tpiymvo eivor to ABI; Noo dikooloynoete v amdvinom
oG,

€1

€9
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290 AIAT2NIXMA

MAGOGHMATIKA A" TYMNAXIOY

I'PAINITEX IPOATQI'TKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2014
I'pa@ovpe pio Oswpio kor TIC 000 AGKNGES 00 TO TPEIS

OEQPIA
OEQPIA 1

A. T16te évag ap1Budc dwopeiton pe 1o 3;
B. I16te évag apOudg dtupeiton pe to 35;
I'. T16te évoc apBuoc dronpeiton pe 10 4 Ko pe to 25 TonTd)povaL;

OEQPIA 2

A. Tloteg yovieg ovopdlovtal cupminpopatikés; (Opiopdg Kot oynuo)
B. Adote TOV 0p1opHd TOV TAPAKAT® TPIYDOVOV: 1G0CKEAEG, GKOANVO,
opBoydvio. (oynua)

I'. Trovopalovpe dyotopo yoviag; (Optoprdg Kot Gyrua.)

AYXKHYEIX

AYKHXH 1

‘Eva TABLET «xootilet 180 evpm. Na Bpeite:

A. TIooa gvpd Ba elvar 1 Ekttmon mov Bo Log KAVEL TO KATAGTNLO GE TEPT0O0
EKTTTOGEMV OV TO TOGOGTO EKTTMGCTNG Y10 AVTO TO TPO1OV givar 25%.

B. [16c0 tehkd Ba ayopdcovpe 10 TPOOV aVTO PETE TNV EKTTMOOT).

I'. Av petd to TéA0g TV EKTTOCE®V 1 T TOV TPo1dvTog owénbel kotd 15%
amd TNV aPYIKY TN TOC0 B0 TPETEL VoL TO TANPMOCOVUE TEMKA,;

AYKHYH 2

Na yivouv ot pdéetg kat va amiomoinBovv ta KAAGuaTo 0mov ypetdletor:

A=3+142o B=7-2- F=g[8:ij= A
4 8

Il
N olfw | ©
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AYXKHYH 3

210 dumhovo 1cookeAEC Tpiywvo ABI éxovpe

AB=ATI". H yovia 4;5 =67° No vmoAoYiGETE TIG YOViEG
TOL 1600KEAOVC TpLydvov ABIT (ywpig
LLOIPOYVAOLOVIO) OIKOLOAOYDVTOGS TIG OTOVTNGELS GOGC.

KAAH EINTYXIA
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30° AIAT 2NIXMA

MAOHMATIKA A" T'YMNAZXIOY

I'PAINITEX NIPOATQI'IKEYX EZEETAXEIX XEIITEMBPIOY 2014
I'pa@ovpe pio Oswpio kor TIC 000 AGKINGES 00 TO TPEIS

OEQPIA
OEQPIA 1

A. T16te évag ap1Budg dwopeiton pe 1o 2;
B. I16te évag apOudg dtupeiton pe to 3;
I'. TT6te évag apBpdg dronpeiton pe to 2 Ko Le TO 5 Tantdypova;

OEQPIA 2

A. Tloteg yovieg ovopdlovtal cupminpopatikés; (Opiopdg Kot oynuo)
B. A®ote ToV 0p1opd TOV TOPAKATO TPIYOVOV: 1IGO0CKEAES, AUPALYDVIO,
opBoydvio. (Opiopdg Ko Gynua)

AXKHYXEIX
AYKHYH 1

Na yivouv ot pdéetg
A=t2 S_ B:(E.EJ;EZ

8 4 2
AYKHYH 2

‘Eva kivnto a&iag 250 € ayopdotnie pe ékntoon 12 %.
[Toca evpd NTOV N EKTTOON Kl TOGO 0yoPAoTNKE TEAIKE TO KivnTo;

A

AYKHYH 3

210 dumhovo 1c0okeAEC Tpiywvo ABI éxovpe

AB=ATI". H yovia (?5 =53 No vtoLoyicete TIG YWVieg

A, B, T TOVL 1G0GKEAOVS TPLYDVOV.

KAAH EINITYXIA
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I 2. AIAT'QNIXMATA B’ ' I'YMNAXIOY

| 10 AIATQNIEMA

OEQPIA ( No smilélete Kot vo, OmoVTHOETE EVA OO TO. TOPOAKATW 0D0 Osuata. )

OEMA 1°

A) No. opioete v tetpoywviky pilo (\/a )evo'g Oetircod api10uod a.
Tati dev opileton tetpaywvikn pilo opvntikod optOuod ;

B) Na kvoxidaoete to owoto (X) n Aabog (A) otic mopaKoTw TpoTaoels

i) V25=5 z -4

i) V16 =4 -4

i) V2+v2 =4 > -4

I') Tlo16¢ op1Buog éxet tetpoywvikny pilo ion ue 6 ;

OEMA 2°

A) Ocwpavrog to omAavo opboywvio kai A
1600KeléC Toiywvo (A=90°,AB=AT"=1)
VO, DTOAOYIGETE TOVS TPIYWVOUETPLKODS Op1OUoDS 1

nuas°,oovas’ ke epls’ 45 45
B I

B) Na avtiororyioete tovg tprywvouetpikovg apiBuois (othin A) ue

I OOTES TYWES TOVG (0ThAn B)

A B
nu30° 1
2
nu60° V3
£¢60° V3
2

I') H oyéon mov ovvoéel Thy eQomTouévn e TO NUITOVO KOl TO GOVHUITOVO EIVOL
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oLV® nuo _
I spo=—""— 4 &QO=nu®+0ovve
nuw oLvV®

A EPO=NUOOLVEO B £pw =

AXKHXYFELY ( No smi)élete kol vo ADoeTe 00 amo To. TopaKato pio Oéuoto

OEMA 3°
1
Aiveton n oovéptnon Y = 2% =3 xau ta onueia A(2,-2) ko1 B(6,0)
A) va oourinpwOei o Tivokas Ty TS cOVAPTHONG
X 0 2
y -1

B) Na d¢ciete ot ta onueio A ka1 B avixovv oty ypopikn wopdotoon e

OVVOPTHONG

I') Na vroloyioete v orooraon AB

OEMA 4°
A 2 B
To oiAavo tporéio Exet ywvieg A ko A A
opbéc Pooeigc AB=2,1'1=4
ko1 vyog AA=3.
, 3
No. vroloyioete
A) 1o gufodov tov tpameliov
B) To unxog g BA Z >
1) to. eufaod twv tprywvwv ABA kor BAI A
OEMA 5°
A

270 O1Aavo Gynuo. eivar éva tetpaywvo ABIA
mAevpog AB=4 kou ue xkévipo 1o uéoo O g AB
KOl OKTIVO, 2 YpOaQYODUE NUIKDKALO EVTIOS

TOD TETPOLYDVOU.
No. vrroloyioete
A) to unKog tov nuIKvKAIOD
B) 0 gupfoadov tov nuikvkiioo

I') t0 eufadov T ypouooKIaouEvyS
KOUTOAOYPOUUNG ETLPAVELAS (EVTOS TETPOLYDVOD A

KOl EKTOG MUIKVKAIOD)

KAAH ENIITYXIA!
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20 AIATQNIXMA

A.OEQPIA
1° OEMA
A)No. oourAnparcete to. TOPOKOTW KEVO,
DH ypogpikn mapdotaon s ooveptnong Yy=oX &ivor uio. .............. (1) mov
OLEPYETOL OTO TO ONUELD .........uue.....(2)TOV OEOVOV.
2) H ypogpixn mopaotaon s ooviptnons Y=oX+p 0 eivor uic ................(3)
wopolinin g evbeias ue eliowon ...............(4).H y=ax+p digpyetar amo to
ONUELO ................(d)TOV GlOVOL Y Y.

B)Xopaxtnpiote 1 mapoxarw mpotaocels owotes (2) 1 Aabog(A)
2y evbeia Yy=ax

1)O Jloyog % givar movto. otolepog P

2)H rlion ¢ Yy=ax+p eivar o opiBuog f 2 A

2’ OEMA

A)DIloio yowvio, ovoudletar eyyeypopuevy ;
2)Ti oyéon Exet n eyyeypopuévy e 10 ovTioToiyo t0lo THG,
B)1)Iloio moidywvo ovoudaletor Kovoviko,
2)[péyte ToVG TOTOLS TOV VIWOLOYILOVUE THV KEVIPIKY YWOVION® Kol TNV ywvio ¢

~

eVog Kavovikov moivywvov. Ti oyéon &ovv n @ koi n ¢

AXKHYELY

AXKHYH 1

x+7_x+2_ x-1
4 3 6

No. Avoete v eliowon

AXKHYH 2

2to tpaméCio tov oynuotog AB=10 ,BI'=5 ,44=6 us AB ||AF ,To0 Tunuoto AZ
ko1 BE eivar dyn tov. No. vmoloyioete
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A)AZ=y

B)EI'=x

DNxou v whevpd AI' tov tpameliov. Aivovras : nu50°=0.76
ki ovov60°=0.5

10

o]
(%))
o

°

[—L (] /e

AXKHYH 3

2T0 mopokoTw oynue oog oivete évog kvklog (O,p) kou uia. Yopon Tov
AB=/50.
a)No. vroloyioete v eyyeypouuévy ywvie, tov AMB =@

p)Na amodeiete ot1 p=5
v)No. vroloyicete v mepiuerpo L xor 10 gufadd E tov kdxiov

Noa aravineete o€ £vo 0Ena 0c®ploc Kol 6E V0 OGKNGELS

KAAH EHNITYXIA
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30 AIATQNIXMA

TPAIITEY I[IPOATQI'IKEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY XTA
MAOHMATIKA

OLEQPIA

OEMA 1°

No, coUTANPATETE TO TOPOKATO KEVA, OOTE VO TPOKDWOLY 0ANOEIS TPOTAOEIS.
A) Terpoywvikn pilo evog Oetikov opiBuodv a, Aéyetor o
vt een eeee. OPLOUOS TTOV OTOW DY OEL
OTO e eee e e e eee e eee e e e e ey OLVEL e e s e e e e e e e e e e e e
B) H tetpoaywvikn pilo. Tov 0 GOUPOAICETOL HUE .. .ev v veeeee eee e e e
) Ava =016t (Va) =.ccoovirrirnan,

OEMA 2°

No. COUTANPDTETE TO. TOPOKOTW KEVA, (OOTE VO, TPOKDYOLY A
aAnOeic Tpotaoelg.
o) 27T0 OmAavo axnua n yovia A Jéyetol

et eeeeeeeen OLOTL 1] KOPOQN]
THG EIVOL ONUELD TOD ... eev v e eeeaae et et aen eee aee e e e eenes

Ko
01 TAEVPES TG AB, ALl oo cov oo e e e e
T0V KOKAO.
B) Kobe eyyeypouuévn yovio icodtar ue
et veneennn TNG ETIKEVTIPNGS OV EXEL 100 B

avtioToryo too.
v) KabOe eyyeypopyévn yovia mov foivel oe nuikdkiio eivol

A2KHYELY
OEMA 1°

No. Lboete Ty mapoxatw eiowon:
x—3 2x—3 1-3x
5 3 2

+x
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OEMA 2°

A. No. avtiototyioete 1i¢ mpotooeis twv othiov A kot B.

2tin A 2tmin B
a) ep30° V2
i) —
2
B) ouvv30© V3
i) —
3
o) nuds° V3
i) —
4 r 14 r 14 A
B. 270 dihovo aynuo. divetor opBoywvio tpiywvo
ABI' AI'=2. No. vroloyioete %\ 5
o) v kabetn mievpa AB.
v) v kaOety whevpd BI' - -
B
OEMA 3° A >

Aivetou 1o tpamélio ABI'A omov AB=7, BI'=15, I'A1=19
ko1 A =4 =90°,

a) No. vroloyioete to evbdypoo tunuo BE.

) No. voloyioete to ufadov E tov tporeliov. -

m

[Tapatnpnoeis:
- Na amavinoete o€ éva and ta dvo Bépata Bewpiog Ko o€ dVo amd To
tpio OépaTa aoKNGEWV.
- No HETaPEPETE OAES TIC OMAVINGELS GOG OTNV KOALD OVOPOPAC.

Kaln emitoyioal!!!
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40 AIATQNIXMA

OEQPIA
Oéua 1°:
o) Awate Tov 0pioud e TETPaywVIKNGS pilag evog Betikod apiuod o.
p) Av ioyver Na—3 =0 |, emAélte mora amo tis TapokaT® 160THTES
givol owarty.
o=9, =3, a=0, a=6

) Na. yopoxtnploste 11 TapoKaTw TPoTeoels ue 2 (owaotn) §
A(AavBoouévn).

1.  +/36=6
V4 _2

2.
9 3
3. 0,81=0,09
4. 52 =5
5. J(-2014)? = 2014
Oéua 2°:

o) Aratvorcare to [vBayopeio Oswpnua.

pB) Av o évo. tpiywvo ABI eivou A =90° vat VYPOWETE T TYECH TOD GUVOEEL

TIG TAEVPES TOD.

I
y) 270 d1mhovo aynuo. eivar AB=y
. , A
ko1 AI'=p. No. ypayete ue 11 10007101 B
70 EUPaoov tov tetpoywvov I BAE,
av gival yvwatd, to. unkn f xai . AY Y B
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AXKHYELY
Aoknon 1":

x-1 2(x-2) _
2

No. Avoete v eélowon: X+2

Aoxnon 2":

» « B
2710 owmdovo tpamélio ABIA, : :
| |
4 o — |
aszaz AA 8\/5 cm, BI'=10cm, | : 10cm
A =45° ka1 10 ABZE civou '| |
TETPAYWVO. A i J__ -
a)No. ogilete 0t1 T0 Dyog Tov Tpameliov eivar SCm. E Z

B)No. ociéete ot1 n ueyadn faon tov tpameliov elvor 22Cm.
v)Na vroioyicete 10 gufadov tov pareliov ABIA.

Aoxnon 3":

Aivetou n oovaptnon y=ax+p. H evbeio mov wapiotavel, Eyel klion tov apiQuo 2
Ko1 wepva oo to onueio A(3,10).
a) Na Ppeite v eliowon ovtng s evbeiog.

) No. coumnpoaoete tov TopoKoTw TIVOKa TLOY THS GOVAPTHOHG.

X -2 -1 0 1 2
i

y)No. ayeoraoete v mopomove evbeio o€ COOTHUO COVIETOYUEVDV.

Noa ypayete éva amd to 000 0épata Oempiag Kot dVO amd TG TPELS AOKNOELG.

KAAH EINTYXIA!!!
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50 AIATQNIXMA

I'partéc mpoaywyixés eCetaoerg lovviov 2014
Eéeralopevo uabnuo. : MAOHMATIKA B’ I'vuvaaciov
Ocwpio
OEMA 1° : A] Na ypawete to ITvOaydpero Ocirpnuo.
B] No oyedidoete éva opboyirvio tpiywvo ABI ue A=90° ko vo. ypdyete:
(o) T ayéan mov avtiotoryel ato [IvBoyopeio Oewpnuo. yia to TPiywVo avTO.

(B) tic oYéTeIs TOV JIVOVY TOVS TPIYWVOUETPIKODS apiBuovs ¢ ywvias B tov

PLYOVOU.

OFEMA 2° : A] Ti Aéyetou tetpaywvikn pia evog Oetikod opiBuod a kot wwg
ovuPolilerar ;

B] No eléylete av eivor owateg(E) nn AaBog(A) o1 mapoxdtm mpotaoels
1. (V-3)*=3
2. Vie—9=4-3=1
3. To -2 eivau Aoon s eiowons x* = 4.

4. /1000 = 500,

Acknoeig

OEMA 1°: A] No Aboete tqy aviowon: 2—3(3 —x) = x+ 2(3x—2),

B] No Zboete v eliowon:

3x+1 bx— 4
—x=
2 7

I'] No. eéetooete av n Abon e eliowong eivor Abon ko e avioworng.
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OEMA 2° . X7to dimhovo oynuo to r
tpiyawvo ABI eivar opBoycirvio(A=90°)
Kot emiong givor AI'=12 , AA=5 ko1 AB=9. 12

A] No. ppeite to I'A .
B] No ppeite to BI".
I'] No. Bpeite v mepiuetpo kot 1o gufodo A5 4 B

700 TP1YWVvoL ABI.

OEMA 3° : X0 wapakdtw opboywvio woparinloypouuo ABI'A
n oroyaviog AA eivar AA = 10

xa1 1 yovio BAI eivou A B
BAI = 30° .

A] No. ppeite qv whevpo. Bl

BJ] No. fpeite tqv mhevpa IA.

I'] No. vroloyicete 0 gufiadov tov
opBoywviov mopallnioypduuov.

Na aravrnoere oto Eva 0sua Oswpiac Kol 6 V0 ACKNGEIS
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6° AIATQNIX*MA

OEQPIA 1"
a) Tt ovoualovue eliowaon o.” fobuod;

p) lote évag op1Buog ovoualetor Lvon 1 pilo piog eCiocwons;

OEQPIA 2"

a) No drotvoraraete o [vBayopeio Oeapnua.

) Me v fonbeio tov aynuatog va yopaxtypiocete pe owoto () n Aabog (A) tig
TOPOKATW 100THTEG.

r

1. BI'? = AB? + AI'?

R - 2. AB* =BI'* - AI'?
3. AT’ =BI'* — AB®
4. AB® = AT? + BI™?
AYKHXH 1"

X+4 4x-3
<
4 10

) No. mapootnoete Tig ADOELS THE TOPOTAV® OVIGWTNS, GTOV GCOVO. TWV

a) No AvBei n ovicwon: X —

TPOYUOTIKDV

op1Ouav.
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AYKHYH 2"

210 imdavé oy BIA kor ABE eivai opOoyavie tpiywve ue opéc e 1 kou

E avriororya.
Av BI'=6cm , AI'=8 cm, AE=3 cm kou AE=6 cm vao. fpeBoiv:

a) To unxog tns mhevpag EB.

A
T~
p) To unxog tyg mievpag AB. \\ T~
3 ‘\‘ hh““‘m
) To eufado twv tprywvwv AEB kou BI'A. ,-f-‘?/f_f
o /
A /
H‘\\___- ]
~—_ /
8 T~

AYKHYH 3"

2o dimhavé ayniuo divovroa AA, BE diduetpor tov kdriov ka1 yovia AOB=50°.
No, voloyioete :
o) To. 0o AB kou AE.
p) Tig yovieg ¢ ka1 o.

No. okonoloynoete o€ kabe mepintwon.

Ilpocoyn!
14 14 14 r 14 14 E r 14 4
No. oravtnoete o Evo oo to. 0vo Oeuata Gewpioc koi e 000 Or0 TS TPEIC Q.TKITELC.

Mnv amavtdte Tive 6T POTOTLTES TV OepdT@V 0AAL TAVED OTIG KOAAEG
Oy wVIGHOYD.
KAAH ENITYXIA
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70 AIATQNIEMA |

I'PAIITEY [TPOAT'QI'TIKEY EEETAXYEILY IIEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY
2014 XTA MAOHMATIKA
OEQPIA
OEMA 1°
a) T1 ovoudlovue eéicwon ;
P) No courinpaacete to. keva, wate va TPOKDYoVY uodnuotixd oinbeic

TPOTAOEIG:
) Av a=p, 10t a+y= ... +.
i) Av a=p, 1wt ..=p*y.
i) Av a =p, tore ; — £ UE ...
OEMA 2°

a) 1lote pia yovia Aéyetar eyyeypouuévy atov koxio (O, p);
No. ayedi0oete pio, eYyeypouUEVH YwVia.

P) Na courinpaoete ta kevd, WaTe Vo TPoKOYovY uobnuotixd oinbeic

TPOTAOEIG:

1) Kabe eyyeypouuévn ywvia oo faivel oe qukokALO — .....................

1) Kabe eyyeypouuévn ywvia icovtar e 1o... ... .... THS  eeveeeveeveevvnn TTOD EYEL
ioo

e eeeeee e e TOCO
1) Kabe eyyeypouuévn ywvio Exel UETPO (00 e ...... ... .......TOD UETPOV TOD
7000 THG.
AXKHYEIY

Acknon 1"

No. Abaete TI¢ TOpaKdTw OVIGOOELS ,Va. PPEITE TIG KOIVES ADOEIS TOVS KOl VO, TIG

rapactioete atny evbeio Twv apifuav.
2x+3 x+4 x 2

2 5 4 5
x—2(x—3) = 4x —9.

Acknon 2"
Aivetou to mopoxatw cynuoe, omov YOy eivor cvatnue opBoywviwv aéovay,
A0B = 60°,
BA LOI' xox A(l, 0).
a) No. fpeite T1¢ ovVTETOYUEVES TOD B KO T0 unkog tov evBoypouon TuueTog

OB.
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p) Av AB = V3 ko B =12, va Ppeite To unkog tov evBLYPOLUUOD TUNUATOS
Al kou t1g
oovTETOYUEVES TOV 1

[

B(1,w)

G0 r
ACLD) X

Acknon 3"

Aivetou o wapoxatw aynuo. omov ABI'A eivor opBoywvio mopaiinloypouuo kat
ETWTEPIKG TOD TOPOAANLOYPOLUOD TEPIEYOVTOL ODO NUIKOKALO [ OLOUETPODS
unuoTo. Twv wievpav AA kou BI.

Av AB = 16m ko1 AB = 20m. Na ppeite:

o) Tnv mwievpa BI'.

p) Av a = 2m, vo. fpeite t0 eufododV THS YPOUUOTKLATUEVHS EXLPAVELNG.

y) No. fpeite 10 unkog e TEPLUETPOD TOV YPOUUOTKLOTUEVOD TYHUATOG.

o

20

Na ypawete 1 0£no 0smpioc Ko 2 0GKNGELS

KAAH EINITYXIA!!
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80 AIAT2NIEMA
[MPOATQI'IKEY EEETAXZEIX IOYNIOY 2014

>TA MAOGHMATIKA. TAEH B.
OEMATA
A OEQPIA
Oéna 1°: a) Tiovoudlovpe tetpaymvikh pilo evog Oetikod aptOpod o ;

Noa Bpeite Tic mopakdto teTpayovikeg pileg :
RN NG R

B) E&nyeiote ypnoonoidvtog Eva mopddstyla , yorri 0ev Umopovue va, Bpovpe
TETPAYOVIKES pileg apvnTIK®V aplOumy .

Y) TopmAnp®oTe TIC160TTEG 1 0= 1= (x/g)z =

Ofpa 2° . a) Ipayte Toug THTOLE pe Tovg omoiovg , vtoAoyilope ta epPadd
evoc 1)opBoymviov TopaAANAOYPAULOL , 2)EVOG TAGY10V TOPUAANAOYPAULOD ,
3) evoc tuyaiov Tprydvov , 4) evog tpameliov .

YuvolMka pénetl va yphwyete 4 tomovg . ['a kdbe TOmOo va enenynoete 1
TOPIOTAVOLV Ta YPAUUATO TOL  eppavilovion otov TOmo .Avti 1 eneénynon
umopel va yiver €miong ¥pnoonolovtos (TpOyEpo ) GYNUATO Kol
TOMOBETOVTOG GTU GYNUOTO T YPOULOTOL .

B) I'payte tov Kavdva mov gival yvootdg cav [TuBaydpeto Bempnuoa ,emumAéov
VoL YPAYETE TOV GYETIKO TOTO KAvovtag Eva opboydvio Tpiymvo kot
ovopalovtog kataAAnia Tic TAeVpES . 'Emetta va ypdyete Tov Kavova Tov
avaQEPETAL, cov avtioTpo@o Tov [Tubayopeiov Pewprparog .

B AXKHXEIX

Oépa 1° : A) Na Avbei n avicwon : 3y+8>6y -4 KOl Vo, yivel

avaropdoToon TV Acemv o€ éva aZova .
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-1 4
B) No Avbel n eElowon: ZT= —TZ . No dwkaworoynfel yuati mn Avon
G TOPATAVE EEIGMONG €ival 1 LEYOADTEPT aKEPAL] AVoN TG aviGOoNG TOL

EPOTILLATOG O

Ofpa 2° : Na vroloyiodei o epuPadov Tov mapakdte opHoymviov
nopoAnioypéppov .Aiveton 6t nud0°= 0,64 «at cuv40°=0,76 .

A B

Om

Eniong amod 1o oynua eaivetar 6tt 1 dwyoviog AA givar 10m  xou 011
yovia AAL givon 40°.

Oéna 3° a)Aivetar ) cuvaptnon y=3x-2 .

Noa copunAnpwOel 0 ToPAKAT® TIVOKOG AVTICTOLY®OV TIULOV Y10, T1] GLVAPTN O
oo .

v |10 (1 ]2 T6

B) Eivar ta mocd y ko Yy avdioyo ; No SuKOMOAOYNCETE TNV ATAVTNGN GOG .

v)XPNGIUOTOUDVTIOG TOV TOPATAVEO TIVOKO VO KAVETE T YPOPIKT) TOPAGTACT
NG cLVApTNOoNG Y =3X—2 .21 YpaPIkn Topdotacn ogv ypelaleTol vo
eueavicfovv OAa ta onueio Tov TivaKo

Ao ta 2 Bépata g Bempiag ypdoete to 1 ko amd too 3 Oépata twv
OGKNGEMV YPAPETE TO 2 .

KAAH EIITYXIA!
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| 90 AIATQNIEMA |

EAAHNIKH AHMOKPATIA ¥X. ETOX 2013-14
TAZH : B
OEMATA I'PAIITOQN ITPOATQI'TKOQN EZEETAXEQN ITEPIOAOY
MAIOY -IOYNIOY 2014 *TA MA®GHMATIKA
OEQPIA
OEMA 10
o) Tt ovopdlovpe tetpaymviky| pila vog Betikov apBpo o

B) Na yapaxtnpicete og X (cwot) N A (AavBoacuévn) Tic ETOUEVES TPOTACELS:
e Av y?=atoteva=y yw omowdimote Ty TOL )

Av a= 0 tote(va)2=a

o Val=q Y10l OTTOLOONTOTE TN TOV O

o -/(-8)=8

v) 'l Totovg ap1Bovg dev opileton n teTpaywvikn pila ko yoTi ;

OEMA 20

Av o givon g o&gla yovia opboymviov tprydvov ToTE:
o) Tt ovopdletar nuitovo kot Tt suvnuitovo g o&elag yoviag o.
B)Tt ovoudleton epamtouévn g o&elag yoviag o

v) Tt Tipéc pmopel va mapel 1o cuvnuitovo g o&elog yoviag o kot
yti;

AXKHXEIX

1) Na Bpeite T1g KOWEG AVGELS TOV TAPUKAT® AVICHCEWDV:
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2(X—-3)-5X<4-(2-X)

2) A T B
210 oumhavo tpamélio ABI'A etvan A=A=90" ,
AB=16cm,BI'=15cm xat AA=12cm.
A ] r a) Na vmoloyicete Tqv BA

B) No vmoroyicete v EI

v) Na vroAoyicete to epufaddv tov tprydvov BI'A.

3) Y10 duthavd kokho 1 yovio A eivar 30° 1 mhevpd
BI'=5cm. Na vroloyicete
o) to unkog g Al

A I B) To unkog Tov KHKAOL Ko
v) To guPaddv Tov kKukhkov Aickov.

NA AITANTHXETE XE MIA GEQPIA KAI AYO AXKHXEIX

KAAH EMNITYXIA!
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10° AIATONIZMA |

TAZEH: B’ XXOAIKO ETOX 2013-2014

I'pontéc avoke@alolOTIKES €€eTdOELG
negprodov Maiov — Iovviov 2014 st MAOHMATIKA

OEQPIA 1"
A. No avtiototyioete ka0e onueio e TpdTNG Ynpeio Tetoptnuopt
GTNANG LE TO TETOPTNUOPLO GTO OO0 OVIKEL 0
amd TN Oe0TEPT GTHAN.
, . . A(-1,3) 1°
B. No cupnAnpdoete To Tapakit® KEVA.
H ypoagikn mapdotacn tng cuvaptnong B(2.-1) 20
y=a-x etvon pia i) Kot S1EpyeTan
- I'(-2,-4) 3°
armo 1i) :
H ypoagwn mapdctacn g cuvaptnong A(3.5) 4°
y=a X+ Opyetar amd To onueio

1) Tov dEova y’y.
H ypagikn mopdotacr tng cuvaptnong vy = % , L& a #0A&yeTan 1V)

I'. Z& KGO amod TIC TOPAKATO TPOTAGELS VA OIUAEEETE T COGTY ATAVTNOT).
I) H «Mon g evbeiag y=-2x+3 eivat:

2

a) 3 B)-2 v -2
IT) H evBeia y =5x-1 givon mapdAAnAn mpog v vbeio:

) y=5x B) y=-5x-1 y) y=x-5

IIT) H ypagikn mapdotacn Tng cuvaptnong y =§ OEpyeTan amd ta

TETAPTNUOPLAL:
o) 1° ko 3° B) 1° ko 2° v) 2° won 4°

OQEQPIA 2"

A. Tirovopalovpe gpamtopévn pog o&eiog yoviag o kot mmg Kot cupfoAiiletar;
B. i) Av yvopilovue 1o nuitovo kot to cuvnuitovo piog o&elag yoviog o, T0Te M

€QOTTOUEVT] TNG © LOAOYILeTOL OO TN OYEON: cpw =~
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1) Av ® ofeio yovia, GOUTANPDOOTE TIC TAPAKATO OVIGOTNTES LE TOVG
KOTAAANAOVG 0p1OUOVG: ... <quw <... KOl ...<ovvw<...

I'. Atveton t0 opBoydvio tpiywvo ABT.
No GUUTANPAOGETE TIG TAPUKATM

1ootTeG. ) nuB == i) coVB =" i) cpB ==

AYKHYH 1"

A. Na Moete v e&lomon >_X_Xx-3
4 3 12

B. Na Avcete Ty avicoon 12—-4(x+2)<6(x—1). Encrra vo TapacTHGETE TIG

Aboelg g oty evbeio TV apBudv kot va egtdoste av 1 Avomn g e&icmong
TOL EPOTNUOTOC A emaAnBevel TNV avicmon avth).

AYKHYH 2"

10 dumhavo oynua dtveton 6t AB =4 cm, A 4 B
AA =6 cm ko EI"' = 8 cm. Na Bpeite:

A. v mievpa BI'.

B. to gufaddv tov tetpanietpov ABI'A.
I'. Toug TprymvopeTpikovg aptBuovg g yoviag I

6

. !
A E 8
AYKHYH 3" A
>10 dumhovo oynua dtveton 6Tt AB =17 cm, AA=15cm
kot BA =8 cm. w
A. Na amodei&ete 6t 10 Tpiywdyvo ABA givar opBoymvio.
17
B. Av spw :%, va Bpeite v mievpd Al 15
I'. Na Bpeite 10 epuPaddv tov tprydvov ABT.
B r
&
8 A

Noa ypdwyete 1 0épa Bempiog kot 2 aoKNGELC.

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 Zedida 81



| 11° AIATONIZMA

YXOAIKO ETOX 2013-2014 [TEMIITH 29-5-2014
I'PAIITEX [TPOATQI'IKEY EEETAXEIT I[IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
>TA MAGHMATIKA B TYMNAZIOY.
OEMATA
A.OEQPIA
1. o) Tt ovopdlovpe terpaywvikn pilo Betucov mpaypatikon aplfuod o;

B)Na yapaktnpicete pe v £voeltn Zmotd(X) | AdBoc(A) tic mopakdTm
TPOTACELC:

Avo,B,y Tpayuatikoi aptdpoi kot woydel a=p,totea+y=p+y.
. , , Y 2 e 2
i) Av a,X Oetikol apBpoi kar/ @=x,t0te 1wybdel o’=x.

1H e&lowon ax=p ue 00 &yl povadikn Avon tov aptuod X=§.

2. a)Na ypawyete to [TuBaydpero OsmpnuoZynpo-Xyxéon-Kovovag).

B)Na yopaxtnpicete pe v £voein wotd(X) 1 AdBog(A) Tig TapakdTm
TPOTAGELC:

To guPaddv evdc opHoymviov TpLyd@VOL 160VTOL LE TO YIVOUEVO TOV
KABeTOV TAELPDOV TOV.

IYEva tpiyovo pe unikn mhevpov 3,4,5 gival opboyavio.

1)Kabe eyyeypapupévn yovia 6€ KOKAO 1600TL LLE TO GO TNG EMIKEVTPNG
yoviog, mov &yet ico avtiotoryo TO&o.
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B.AXKHYEIX

1.a)Na Adoete v e€icmon:  2(X-1)-2=4x-6.

B)Na Avcete v avicwon:  2(X-1)-2>4x-6.

2. Aiveton to opBoydvio Tpiyovo ABT pe yovia A=90°, BI'=13 kot AB=12.
a)Na anooeiete 6t AI'=5.

B)Na vroloyicete Tovg NUO Kot £QO.

3.210 duthavo oynuo 1 AB etvan d1dpetpog

oV KOKAoL kévipov O kot oyvovv AI'=6 ko BI'=8

VAN
'
a)Na amodeitete 6Tt AB=10 kot va Bpeite tnv axtiva
P TOL KUKAOV.

B)Na vroloyicete ta epPadd twv ophoymviov tpryddvov ABIT

Kol Tov kKukAov (O,p).

NA ATTANTHXETE XE ENA OEMA OEQPIAY KAT AYO AYKHYEQN
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120 AIATQNIEMA
OEQPIA

(No emAéEete kot vo amavinoete o€ &va BEpa Bempiag)
Oépa 1°
A. T Aéyeton tetpaywvikn pila evog Betikol aptdpov a kot o svpuforiletor.
B. No copunAnpooete to Keva:
1) Av a> 0 tote (\/5)2 =
ii) V0=
iii) Av évag aptBpog dev pmopei vo mhpet T popeh & pe v £0 Kot L, v
14

aKépoovg ovoudlerat ...

iV)H V=100 .o e,

I'. Na yopaxnpicete TIc TopaKAT® TPOTAGELS Lo X av €ival cwotég | A av
elval AavBacpévec,.

) (-3 =-3
ii) V4-9=4.9
iii) V9+16 =/9++/16

V)  Av x’=a , 10T Xx=+/a
Oéna 2°

A. T1ote po yovio A&yeton €yyeyPOUIEVN GE KOKAO;
ITowa 6yéon cvvoéet To PETPO LG
EYYEYPAHUEVNG YOViOG
LE TO HETPO TOV OVTIGTOLYOL TOEOV TNC.

B. T16te éva moAVYwvo Aéyetol Kavoviko;
B r [Towa oyéom cuvdEel TNV KEVIPIKY| YoOVio @

eVOG KOVOVIKOD TOADYMVOL LE TN YOVIO @ TOL

TOAVYDVOV;

I'. Z10 dimhavo oynua n BIT efvon d1dpeTpoc tov
KOKAOV. No KUKADGETE TN GOOTY| amdvInom
GTIC TTOPOKAT® TPOTAGELS.
) Hyovio @ etva:
a) 180°  B)90° v)60°

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 Zedida 84



i) H avtiotoyn enikevipn g yoviog o sivat:
a) 360° B)90° ) 180°
1) To avtiotoyo 100 TG Yoviag o etvat:
a) 180°  B)360° 1) 120°
AXKHXEIX
(No emA£EeTe Kol VoL OTAVTIOETE GE dVO AGKNGELS)
Acknon 1"

1) Na Avbein e&icwon: X%er X =%x— 2(13_ x)

i) Na Av0ein avicowon —6(2x—1)+(2-x)>21

1il) No topactafodv ypapikd ot AOGELS TG avicmong v oty vbeio Tmv
aplfumv Kol va, eetdoete av n Avon ¢ eicwong elvat Kot Avon g
avicwong.

Acknon 2"

210 dumAavo oynuo 0 KOKAOG Exet ordpetpo BN =
10cm. Av to tpiyovo ABI givon 1cookeAég e

AB=ATI va vroloyicete:
1) tic mhevpég AB, AT tov tprydvov ABIT
B : I1) T0 euPadoOv TOV TPLY®VOL KOt TOL KUKALKOD

diokov.
1ii) To guPaddv Tov TUAHATOC TOV dEV Eival
YPOLUOGKIOGHEVO.

Acknon 3" 10 dumhavo oynua to ABI'A givan tpamélio pe
AB// TA xon 10 tpiywvo AAT givon
opBoydvio pe AAT=90° . Av n yovia AAE
=60°, AE = 6cm, AE vyoc tov tpoameliov
ABI'A kot AA = AB vo vtoLoyiceTe:

1) To upkn tov AA, AE ko AT

r 1) o guPaddv tov tpaneliov ABT'A kot o

euPaddv tov Tprywvov ABIT
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130 AIATQNIXMA

OEQPIA

OEMA 1°
A) Tu ovopdletan tetpaywvikn pila evog Betikov apBuov o ;
B) Tt oev opiletan m tetpoyoviky pilo apvntikod aptBpov;

I') Noa avtiotoyioete K60e apBud g omAng A pe kdéBe apOuo g
ot\ng B :

XTHAH A XTHAH B
) Jo 1.  Aev opiletan
B) NG 2. 05
Y) V-16 3 3
2
d) J(~16) 4 0
9 5 3
8) Z
oT) 4/0,25 6. 40
0) /1600 7. 16
OEMA 2°

A) No opicete TOLE TPLYOVOUETPIKOVG aptBpove oG oEelag yoviag ® o€
opBoymvio tpiymvo.
B) No owoworoynoete ywoti woyvel 1 avicoon: 0<nuo <1

I') Na ocvuminpooete tov mivoka :

nu30° ouv45’ £960°

AXKHYXEIX

AYKHYH 1"

A) No Adoete TIC OVICDOGEL :

D 3G:3)-2067) > 31 2) 24 T2 sy X

B) No mopactioete oty gubeio tov aplBumdv Tic AOGES TOV aVICOGEMY
TOV EPOTNUATOC A Kot 6TV ovvexew va PBpeBodv ot Kowég ADGES TOLG,.

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 Zedida 86




I') Noaypapodv ot axképaleg KOwEG ADGES TOV OVICHOGEMV .

AYKHYH 2"

A) No Bpebel 1 e€lomwon g evbeiog mov €xel khion ion pe 2 Ko
téuvel tov déova ¢y oto onueio A (0,5).

B) Na ocouminpwdei yio v ovvaptmon y=4y+3 o0 mopakdt® TivoKoc:

X -1 0

y= 443 2 15

I') Na yiver n ypagikn mopdctocn Tng cuvvdptnong y=4y+3 tov
gpotuatog B

AYKHYH 3"

Aiveton kOkhog pe xévrpo O kot dwapetpo BI'=10 cm. Xtov kOxAo eivon
eyyeypoupévo to tpiyovo ABIT pe mievpd BIT v diduetpo tov kdKAOL Kot
yovia B=30°

A) Noa vroroyisBovv o1 yovieg A kot I' tov tpryovov ABT .
B) Noa vmodoyiofel pnxoc tov kbdxAov Kot t0 €UPadOV TOL KUKAIKOD
dlokov .

I') Na vroAioyicBovv ta unkn tov mievpov AB kot Al tov Tprydvov
ABT .
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14° AIATQNIXMA

OEMATA I'PAIITON MPOATQI'TKOQN EEETAZEQN MAIOY - IOYNIOY

Ocopio (oo Ta 2 O¢pota Ocmpiog emréyete 10 1)
Ocopio 1:

A) Noa dwrvnwcete to [TvBayopelo Osopnuo kot 10 AVIIGTPOPO TOV
[MvBayopeiov Ocwpnpatoc.
Movadeg 3,66
B) o to mopokdto oynuo, vo yopoktnpicete oIV KOAAOL avOpopds Tig
EMOUEVEG 160TNTESG LE ZwoTo (X) 1 AdBog (A).
i) AB?+ AT?=BA?+ AT
i) BA?=BI?+AI?
i) AB=AI

Movadeg 3 A r
Ocowpia 2:

A) Na dmoeTe TOV OpIoUO TG TETPAYOVIKNG pilag Un apvnTikov aptdpov.

Movaébeg 2,66
B) Na kataypdyete otnv KOALX ovoQOpEg TNV GOOTN OdvInom.

i) +/36+25

a. 11 B. /61 Y. KOVEVO OO TOL TTPOTNYOVLLEVOL
ii) +/64-36
a 247 B. 2 Y. KOVEVO OO TOL TTPOTYOVLLEVOL
iii) \/(-4)*
o.—8 B.8 ¥. Aev vdpyel d. 12 e.N-12
v (%=1

o. Zootd  PB. AdBog
Movaédec 4
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Aockneelc (amo Tic 3 smALyste TIC 2)

Acknon 1": Na AMoete v mopoakdto sEicmon: %7 —% =1+ X; J

Movaoeg 6,67

Acknen 2": 1o mopoxdteo tpanilio ABIA, yvepilovus 6Tt A= 30°, T'= 90°

kor A =90°. Eniong, to tpiywvo ABA givar oookeAés pe AB = BA kot AB =
2cm. No Bpetire:

A) 1o unkog tov vyoug BE. Bl I'
Movédeg 3,33 i
B) 10 eufaoov tov ABTA. A ]
Movaoeg 3,34 . A

Acknon 3"
, , 5 3
Aivovtan ta onpueio Z(—l, Ej Ko T(l,—Ej.

A) Ilpocdiopicte Vv andctact tov X and to T, agov ta Totodetnoete 610
TOPAKAT® 0pOoKavVOVIKO cVGTNUA AEOVMV. Movaodeg 2
B) Bpeite v e&icmon ¢ gubeiag mov diépyetan and ta X ko T. Movadeg 2,67

I') Na Bpebfovv ta onueia topung g evubeiog pe tovg dEovec. Movadeg 2

.....................................................................

P S S IO NS RN NS I SR N Y I U PR N NN NN S -
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15° AIATONIZEMA |
TAZH : B TYMNAXIOY

Ofnoata 'poantov Hpooyoyikov EEstdcemv Moatov — Iovviov 2014

OEMATA OEQPIAY

OEMA 1°
A) 1) Na dwartvndcete o [Tvbayopeio Osmdpnpa.
i) No oyedidoete éva oploydvio Tpiyovo ABT pe A =90° Kot Vo YpayeTe
™V 160TNTO TOL EKPPALEL TO
[TvBaydpeto Oewpnuo.

B) Na dwatvnwoete 1o avtictpopo tov [Tvbayopeiov Ocwpnpotod.

O@EMA 2°

A) Na ypayete Tov 0piopd g TETPayVIKNS pilag vog Betikov aptBpov a.

B) No ocvunmAnpooete 1o TOpOKAT® KEVO (OOTE VO TPOKLATOVV aANOEig
TPOTAGELS.

OEMATA AYKHYEQN

OQEMA 1°

Atveton M gvbeio pe e€lowon yex- +4 (1) n omoia SiEpyetar omd T0 onpeio
A(3,10).

A) Noa amodei&ete 0TL a=2.

B) Av o =2 n e&iowon (1) yiveton y=2-x+4
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No ovumAnpdcete TOV TOPOKAT® TIVOKO TYL®V TOV OVIICTO(EL OTNnV
ouvlptnom y=2-x+4 Kol vo oxXeOoETE 68 GVOTNUA opBoywVieoV aEOVOV TNV

YPOPIKT] TNG TOPAGTACT).
Noa 1Ko OYNGETE TIC AMUVTIGELS GOG.
X 0 1
y 0 -4

I') Na Bpeite v e&icmon evbelac mov di€pyetor amd TV apyn TV aEOVOV
0(0,0) ko elvon TapAAANAN oty gvbeio y=2-x+4

OQEMA 2°

3x+5_ x-2 x-1
> +
2 5 4
B) Na Av0ei n avicwon 3-(-x+4)>2-(x-1)+4

A) Na ABei 1 avicoon

I') Na Bpeite T1g KOWVEC ADGELS TOV O TAVE® OVICHCEDV.

OEMA 3°

10 duthavo oynua to opboymvio ABI'A

elvo eyyeypappéVO 6ToV KUKAO Kot To €000YpOLiLaL
tunuata AB kot AT €xovv punkog 6¢m kot 10cm
avticTorya.

A) No vroloyicete 10 unKog tov tufpatog BT

B) No vmoloyicete Tovg TpLymVOUETPIKODG 6 Q

apBpove g yoviag @ .

I') No vtoAoyicete 10 eufaddv tov /

YPOUUOGKIOUGLLEVOD LEPOVS TOV GYTLLOTOC.

Amo to dvo Bépata Bewplag va emhécete povo Eva. And ta tpia Oépata
ACKNGEMV VA EMAEEETE POVO OVO.

O)la T Bépata etvor 16odvvapo.

KAAH EINITYXIA
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| 160 AIATONIZMA |

OLUaTO YPOTTAOV OVOKEPUAOMOTIK®V TPOay®YIKOV e&etdoewv lovviov 2014

ot0 paOnuo tov MAGHMATIKQN
OEQPIA 1"
a) Ilowor apBuoi Aéyovionr dppntot ;
B) TIlowor apBupoi Aéyovron mpaypotikoi ;

Y) Amd tovg mopokdte aplBuovg motot givor pnroi Ko wowor dppnTot ;
\/E ] % ] 7[ 1 \/5 1 (\/g)z

OEQPIA 2"
a) Ilown yovia Aéyeton eyyeypaupévn oe kokio (O,p) ;

B) Ti oxéon &xer pio eyyeypapuévn yovio oce kdxho (O,p) pe to
avtiotoyo 1050 G ;

y) Me 1 elvar ion xdaBe eyyeypoupévn yovio mov PBaivel e MukdKAMO;

AYKHYH 1"

a) Na vroAoyistodv , Omov ypetdletal, ou apifuol kol va ypa@todv Katd
oelpa peyéboug :

% . epd5 , nu30 , N4, J15+1 , 6 .
B) Na Bpeite v O1dueco kot v péorn TN TV opOUOV aVTOV .
Y) Av otovg mopomdve apBpods map® Kol ToV (\/5)2, noco Oa,

aAAGEEL M OLAUECOC
Kol OO 1M HEOT TN TOV opludv avTov ;

AYKHYH 2"

a) No oeifete 011 0 apBuog 2 dev elvar Avom g egicwong :
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2-(Ty+4)-10y=5-(3y-5) .

B) Na Moete v e&icwon : ! —y=2 =

AYKHY¥H 3"

[
210 mopaxdt®w oynuo to AEABEelvalr mukdkio aktivag OA=10cm, Ol =

6 cm kot to

['AEZ &ivalr opBoydvio mapoAAnAOypapo .

a) No vrmoAoyicete v mievpd I'A 10V TOPAAANAOYPAULOV .

B) No vmoloyicete to gufaddv tov opboywviov TapaAANAOYPELLLOVL

I'AEZ .

[
v) No vmoloyicete 1o guPfaddv tov MukvkAiov AEAB koL NG

YPOULOGKIOGLEVNG
EMPAVELDG .
Atveton 0Tt : mw=3,14

=4

10

Kol emroyia!
OAHI'IEX
1. And ta 600 Oparta Bewploc vo amavIioeTe LOVO GTO £va. KOl A TIC TPELS
AOKNGELS VO ADGETE HOVO TIG 01O.
2. No unv avTypayete Tig EKOOVNIGELS TV Oepdtov ot KOAAL Gag.
3. No ypdyete TO OVOUATETOVLUO GOG GTO TAVE® HEPOS TOV POTOAVILYPAP®V,
apéoms LOMS cag mapadobovv. Kama diin onueioocn oev_emrpineTor vo

7

YPOWYETE.
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17° AIATQNIXMA

Huepounvia: 3 -6 - 2014
I'PAINTEX TIPOATQIIKEYX EZETAXEIX IMEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY
EEETAZOMENO MAGHMA : MAOGHMATIKA
TAEH: B’ 'YMNAXIO

NA AMNANTHZETE SE ENA OEMA OEQPIAS KAl NA AYZETE AYO AlNO TIZ ASKHZEIZ

Asv eToETTETal N ¥onon Si00BwTiKOU KAl UTTOAOVIOTIKAC UNYAVAC.

OEQPIA 1"
A.  ZOUTANPDOCETE TIG TOPAKAT® TPOTAGELS:
1) a-(Bty)=.vriiiiiiiin.. 2) 0 (P-7)= i
B. Xoapokpiote 11¢ mapakdto npotacelg g XOQEXTEX 11 AAGOX

1) Ava=ptote a—y=P -y hY A

2) Ava=f kot y#0 1o1e a b ) A

y oy

3) Av a<P xoar y<0 16t€ 00" y<P-7vy z

I'' Hellowon 2x+6= 2-2X
a) eivol TovtdTTo B) elvatl advvary v) éxet Abon X =-1

OEQPIA 2"

Noa yphwyete Toug 1Omovg gpfadod yioo 1) TeTpdymvo pe TAevpa o
T TOPAKATO EMimeda oynuota ( 6To -

OTAVINTIKO GUAAO) YPNCULOTOIDVTOG

T oTolYElD OV GOg divovTal 6€ KAOE a a
GYNHO.
2) opBoymvio 3) mopariinroypappo
. B .
|
g U: a
a |
|
= . 5 . >
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4) Tpiyovo 5) tpanélio

. e .
|
a | Y
| ul
I |
. 4 » d 4 o
B B
AYKHYH 1"
A. Avoete v ekiowon 3(x+1)-2(x+4)=6-4(x—1)
B. Adocete emiong v : %3 = 2X3+6

AYKHYH 2"

Aiveton 10 opBoymvio tpiyovo AEZ tov oynuatog ( A=90°), ue AE =12cm

Kot AZ =5cm.
;|'-E
|
||' 0 ‘x\ 1. T'payre tov TOMO KO VTOAOYiGTE TNV
[\ epamtopévn g yoviog 0
12||' \ 2. Ynoloyiote TO unKkog TG TAELPAG
I| n‘a EZ.
|' 3. Ymoloyiote T0 Muitovo Ko To
||' ‘\5\ cvvnuitovo e yoviag 0.
|
A L?______ \3
P
AYKHYH 3"

Aiveton KOKkAoG pe kévrpo O Kon axtiva p, N
oapeTpoc tov AB, kot o1 yopdég Al = 6Cm 5
ko ['B=8cm.
1) Eé&nyeiote yiatin yovia AI'B etvar opbm.
2) Bpeite v aktiva p Tov KOKAOL.
3) Yrohoyiote to unkog L kot o ufadov E
TOV KUKAOU.

Ko emitoyia,
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18° AIATQNIXMA

OEQPIA

OEQPIA 1

A. No countAnpaOcETe TO KEVA PE KATAMNAES AEEELS , MGTE VA TPOKVYOLV
aAn0¢eic TpotTacelg :

o) Eotw onueio M (v ). To y Aéyetar .......... , TO Y AEYETUL........... , TOL X,
Y AEyovTOl ............

B)Eva cdotmua 600 kdbetwv aEdvov pe KON opyn TOV OToimv ot
HOVAdEC HETPNONG £XOLV TO 1010 HNKOG , AEYETOUL ..vvvreeenerreennneee

v) H evbeia pe efiowon y=a-x+P,P #0 Vol ccvveeevveennennns (exa1\Y
evbela pe  eElowon y=a-y xor 0€pyetar and 1o onueio B (..., ....)
0V a&ova Yy’
B. 10 mopokdtem oynpo oivetar n ypoQiki TopaoTOCT MLOG
ovvapTnons. No copmAnpOCETE T KEVA pPE KATAAANAovg apOpovg :

2

a) yuuy=-3, sivar y = ...

4

B) Yo x=-2 , eivoun y = ......

v) vy y=1, glvar y = ......

OEQPIA 2

A. Trovopaletan eyyeypappévn yovio og koxro (O,p);
B. No couninp®oete ta TOpoKATO KEVE
1. KdaBe eyyeypaupévn yovia icovton pe
............................................. G enikevtpng yoviog mov Paivel
070 1010 T0E0.
2. Ot gyyeypappéves yovieg evog KOKAOL Tov BOivOuY 6TO ....ovveene...... M
O  treeneenieenneennn, 16&a elvatl HeTAED TOVG .vvvnvnnnne.n.
3. Kabe eyyeypappévn yovia mov Paivel oe nuikdKAlo

I'. Na ypa@odv ot Tumotl Tov 6ivouv To UNKog eVOg KOKAOL Kat T UPadov evog
KUKALKODU dicKov.

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 Zedida 96



AZKHZEI>

AXKHXH 1

A. Na 2bein egicoon 12(x+2)+1=y—4+2(x+ 1)

2(y-3) y+2 1
5 4 2

B. Na Abei n e€lomon
AXKHZXH 2

210 TopaKaT® oynua dtvovrol ta opboymvia tpiyovo ABI ko AT'A pe
BI'=3cm kot AA=10cm.

Noa vroloyicete

A. v mAevpa AT

B. v mievpd Al

I'. 10 nuitovo ko To GLVNUITOVO NG Y®VIOG TS YOVING

A 10cm A

AYXYKHZXH 3

210 mopaxato oynuo dtvetor AI'=6 cm kou AB=8cm.

A.Na dikaworoynoete 0Tt 10 Tpiymvo ABI givar opBoydvio.
B.Na vroAoyicete to eufaddv tov opboymviov tprywvov ABT.
I'. Noa vroAoyicete T0 epPadov TOV KUKAIKOV dicKOv.
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| 19° AIATONIZMA

OEQPIA

@EMA1°
a)Tt ovopdaleton tetpoymvikn pilo evdg Betikov apBuov o ;
B)XounAnpoote To TOPUKAT® KEVA:

DAV Ja =x, 6mov o >0,16te X ...... 0 ko x*=.........
iDAVa>0 L1618 (Va) =i
i) Vo=........

v) Na yopaxtnpicete Tic mapakdto mpotdoelg pe (X ), av eivar cwotéc 1 (A),
av eivar  AoavOaouévec.

1) J-25=-5 ) A
i) OapOudg 7 eivarpnrog X A
iii)  9+16=9++16 > A
@EMA2°

a) Na owtvnwoete 1o TTuBaydpeio Osopnua .
B) No dowtvndoete 1o avtiotpopo tov [TvBaydpeiov Oswpruatog .

M v) Atvetan to dimhavo oyfua. Na yoapaxtnpicete Tic
TOPAKAT® TPOTAGELS HE (X)), v elvol GOGTEG
N (A),avelvar  AavBacuéves.

A i) KM*=KA*+MA? ) A
o KA=AA%KA? > A
K A
o MA*=KM?KA? > A
AYXKHXEIX
ASKHZH 1n

o) Na Avbei n e€lowon 2x+1-(3x-5)=4+X

X—=3 Xx-2 S x—l_6
3 2

Kol voL Tapactafody ypoeikd ot AOGELS TNG.

B)Na Avbei n avicmwon
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v)Na e&etdoete av 1 Abon ¢ eicmwong Tov (o) epoTNUaTOg Elvot AVon g
avicoong tov (B) epotiuatoc.

AYKHYH 2"
10 duthavo tpiymvo ABI 10 AA gival to A
vyogtov.
ABA=60" AB=23 3
Atveton ’ 2v3cm
o) Na deiEete 0T1 10 Vyog AA egivon 3cm. 60°
B) Na vroloyicete tnv mAevpd Al . B A 4cm
v) Na vroAoyicete to eufaddv Tov Tprydvov
AAI ka1 o vyog tov AE.
AYKHYH 3"

Y10 duthavd oynua. A=A=90° AA=8cm,

AB=7cm , BI'=10cm. Na vtoAoyicete 10

-
[=}
3
o

eUPadOV Ko TNV TEPIUETPO TOV 8 |em {Qam

GKLOUGUEVOL GYTLATOC,.

ull SR e

Noa anaviioete oe €va 0épa Bewpiog Ko 6e 000 UGKNGELS.
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| 200 AIATQNIZMA

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
TAEH: B’
HM/NIA EEETAXHZX:16/6/2013

[MPOXOXH: EmréEte éva amd to dvo Oéuata Ocwpioc (1" cedida) kot dHvo omd
Tic Tpelc acknoelc (2" celida)

MEPOX A: OEQPIA

OEMA 1°
- A. Na dwatundeete to TTuBaydpeto Oswvpnuo Kot pe
v Ponfeta tov oynuatog 1 va ypayete v
160TNTO TOL EKPPALEL.
B. Atvetow tpiyoovo KAM vyia 10 omoio 1oydet
MA’*=KA*+MK?. Eivon 10 TPLY®VO 0TO
0pBoy®V10; AIKOMOAOYNGTE TNV OMAVINOY| GOG. AV
. b N vat, Tod yovia Tov givor opon);
o 1
O@EMA 2°

A. [161e éva moAby®mvVo AEyETOU KOVOVIKO;
B. Zouninpmote tou¢ mopakdTm TOTouG:

«H xevtpikn yovia evog Kavovikoy V-Y®vou Sivetal amd Tov TOTO
Oy=.eennnnnnn. EVO M YoVio TOV divetol amd TOV TOTO Py=..vvvennene.. »

MEPOY 2° : AYKHYEIX

OEMA 1°

A. 1) No Aoete v e€iowon: 12x-3x+12=18+4x-6

- 4 7 —4 2x-3
ii)Na Aoete v e€iowon: 2x — XT =3+ xT
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B. i) Na Aoete v avicmon:2(X-1)<4-5(1-x)

I1) No e&etdoete av 1 Avon g e€icmong Tov epmtuatog Ail) ikavomotet v
avicmon tov epwtuatog Bi)

O®EMA 2°
A
8m
Sm . , .
10 docpévo tpiywvo ABI divetan
420° 6Tt AB=5m, AI'=8m kon I = 30°.
r ]
a B 1) Na vohoyicete Dyog AA.
1) Av BA=4m, vo voAloyicete
A TOVG TPLYDVOUETPIKOVG
ap1Opovg g yoviog A

iii) No Bpeite To epfaddv tov tprydvov ABT (Sivetar V48 & 44/3 ~ 7)

O®EMA 3°
A 210 dutAavo KOKAO kévipov O gyypawyape
A
tpiyovo ABT. Atvetan 6t ta 16 AB won AT
elvan ioa (AB=AT").
r B

(i) Na vtoloyioete TIC YOVIEC TOV TPLYDVOL
ABI, dtkai0A0y®VTOg TNV OmTAVTNGN GG .

(ii) Av AB=2km ka1 I = 45°, vo vmohoyioete
TNV 0KTivVe TOL KUKAOVD.

(ii1) No vroAoyicete o puKog Kot 10 UPaddv Tov KOKAOL

(0, V2km).

Koin emroyio!
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210 AIATQNIZMA |

I'PAIITEX [TPOAT'QI'IKEX EEETAZXEIX [IEPIOAOY IOYNIOY 2014 XTA
MAGOGHMATIKA B TAZHX
OEQPIA

OEMA 1

A)Noa opicete TNV €QAMTOUEVT,TO NUITOVO KOl TO GLVNUUTOVO plag 0EElog Yoviag
o o€ éva opfoydvio Tpiywvo.

B) Na yopoaktnpicete T1¢ Tapakdto 6yEGES e 2otd 1 AdBog

a) O<nuo<l B) T]H30°=£ Y) ep45°=19) cuv60°= = £) epo=—4~2
2 2 oLV®

OEMA 2
A)Trovoudalovpue tetpaywvikn pila evdg Betikod aptdpov o;

B)Na yapaxtnpioete Ti¢ mopakdto 166tnteg pe Xwoto 1 AdHog

0)v/25 =5P) /4 = -2 7)\—16 =—4 §)4/(-3)? =3 £)/16 +/9 =/25

AXKHXEIX

OEMA 1

Noa Bpeite TI¢ KO1VEG AVGELS TOV OVIGHDCEDY

—2(x—3)+4x>3—-(2x+1) ot 1—§>g+2%x

OEMA 2

210 TTopoKaT® oynua to AA sivon vYwoc kot AI'=17cm, BA=6cm, AA=8cm.

Noa Bpeits :
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o) To pnkoc tov AI' B)To unkoc tov AB v)To gufadov tov tpry@vov ABI 6)

Noa eéetaoete av to Tpiyovo ABI gival opHoymvio.

17

OEMA 3
Y10 mopoakdto oynua eivor Al'=6ecm ,AI'=8cm ka1 AB=80°kot ABI'=50°

Noa vroioyicete a) T1g yovieg Tov Tprywvov ABIT B)Ta pétpa tov t16Emv Al'kon
BI'. v) To unxoc kot 1o Eppadd tov kokiov 6) To eufadov tov
GKLOLYPOPTLLEVOL LEPOVS TOV GYNLLATOG.

*No arovtioete o éva oo ta 000 BEpata Bempiag Kot € dVO oo ta. Tpia
fépaTa TV 0GKNoEWV.

Ko Emroyia!
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| 220 AIATQNIZMA

['pantéc mpoaymykés eetdoelg meptodov Maiov-lovviov 2014 ot
MoOnpatikd.

OEQPIA 1:

A) T ovopdleton tetpaymviky| pila Oetikod apBuov ao;

B) No avtictoyiocete kébe mopdotaon g oting A pe pio povo g
otAng B otov akdiovBo mivaxa:

A B
1. Joa A).9
2. J0,09 B).3
3. (\/g)z I.0,03
4 JCry A).-T
5. J_49 E).5

6. 5441 +61 ST).0,3

Z) . Aev opiletan

H).8

®).7

OEQPIA 2:

A) No dwrvnooete 10 wohayopelo Bempnpa.

B) T'a to opBoydvio tpiymvo tov oynuatog emAEETE T COOTNH GYEOM
and TS TAPUKATO:

1) 10%=8%-x?
2) 10%=8%+x?

3) 10°=x*-8?
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I) Zto duhovd oyguo A=90° kar A=90°. SoumAnpoote TS TUPAKAT®

GYECEIC:
1.BIP=.......... e
2. AB*=.......... o,
AYKHXH 1:

A) No Mbei 1 eEiowon: 3(X2+1) 1-2x.

B) No Av0ei n avicwon: 2(x—1)+x<4x-5

AYKHYH 2:

Aiveton KOkhog pe kévrtpo O kot dwgpuetpo AI'=10cm ko ABIT tpiymvo
eyyeypappévo otov KokAo. Av n AB=5cm:

A) Acgi&te 6t 10 1piyoovo ABT / \

givon  opPoydvio pe B=90°. @ o |,

4 Ié 4 \ Scm ,-’, f

B) Ymoloyiote v mievpd BI' tov tprymvov. \\K - /
I') Yrnoloyiote ™ yovia I' tov tprydvov. —

A) Ymoloyiote 10 guPfaddv Tov KLKAKOV
dtokov pe kévipo O ko axtiva AO=p.

AYXYKHYH 3:

To omlavd oynua amoteAeitoan omd dvo opboywvia tpiywva ABIT kou
BI'A pe Tic yovieg B=90° kot I =90° avtiotorya. Aiveton 6Tt A=90° ,
BI'=3cm kot AI'=4cm. No vmoloyicete:

a) Tnv mievpd BA.

b) Tnv mhevpd AT. — ~

) Tnv mhevpd | )

c) To ocvvolkd eufaddv Tov GYNAUATOC. T i
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230 AIAT2NIXMA

1° QEMA

A" OEQPIA

a) Tiovoudlovue tetpaymvikn piCa vog Beticov aplfuov o Kot Twg

ovpPoriletan;

B) Na avtictotyicete kaOe ypaupa g oTANG A pe évav apdud mg omane B

€161 OGTE VO TPOKDYOVV 1IGOTNTEG

X A Xmin B
a 4 5. -2
B. —/4 6. Aev vmdpyet
y. J-4 7.4
5. (Vay 8.2

v) Noa kukA®oeTe omd To ETOUEVO EKEIVO TO YPELLLO TTOV OVTIGTOLXEL GE QPP TO

apOuo.

A. 9 B.

2° OEMA

1.3

r. 5

A2
.

0) No avtiotoynoete Ka0e ypdupo g otAng A pe évav aplfuod g oting B

€101 MOTE VO, TPOKVTTOLYV 01 TOTTOL TV EUPAODYV TOV S0POP®V GYNUAT®V.

Yt A X B
a. OpBoymvio 1 (B+8)-v
B . 2
-
p. 2. L p-v
[MapoAAnAoypoLo ’ 2
v. Tpltymvo 3. Bv
B
0. Tpamélio ; 4. o-p
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B) Na dwutvnwoete to [TuBaydpelo Osdpnuo;

v) Av 10 dimhavo Tpiywvo givar opBoydvio pe A =90° amd to
EMOLEVO YPAUULOTO VO KUKAMGETE EKEIVO TOL Hag divel Tn oyéon
7OV 16YVEL Y10 TO AB?

A. BI?+AI? B. BI?-AI? ' AI*-BI? A.
BI'?: AT?

B  AKHYEIYX
1° @EMA

X_1+ X+1 2X+5
2 3 6

Noa Adoete v e&icmon

2° @EMA

Av 10 dumAavo oynua ival opBoymvio Tpiymvo pe 4
A=90° , AI'=6 ko1 AB=8 t01¢

o) Noa epappoocete 1o [TuBaydpeto Bedprnua kot va,
VTOAOYIGETE TO UNKOG TNG TAgLpag BI'. ] 5

B) Noa vroroyiote TOLG TPLY®VOUETPIKOVG aptBodg A 8

nuB, cuvB kot €pB g Yyoviog B

3° GEMA |
210 dumAavo oynuo dtveton £vo KapTesovo '
ovoTnua cuvtetaypéveov OXy Kot po evbeia € |
mov dEpyeTaL amd v apyn tov a&ovev (0,0) oo I U4 )
Kot 1o onueio A(2,6). Ao to onueio A €yovpe

eépet kabeTeg TOL TEUVOLVY TOVG AEoVEG XX KO 00,0} 5 X

yy avtictorya ota onpeio B ko I

a) Noa Bpeite T1g cuvtetayuéveg tov onueiov B
ko I

B) Na Bpeite mowa eivon n e&lomon g evbeiag

€.
v) Noa vroroyicete to eufaddv tov ophoywviov OBAT
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240 AIAT2NIXMA

OEMATA I'PAIITQN TPOAT QI'TKQN EEETAXEQN
IHEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
MAGO®HMATIKA B" TAZHX
OEQPIA

(Noa emAéEerte kot va anaviioete 1 and ta 2 mapakdto 0&pata)

OEMA 1°

A. T Aéue teTtpaymvikn pila evog Oeticov apfuov a;

B. No yapoxtnpioete pe 606to (X) 11 L4000 (A) T1¢ TOPAKAT® 1GOTNTES:
i V2.3=16
ii.  V2+/5=47

iii. /(-5 =-5

I'. No avtiototyicete oe k00e mopdotaon g oTHANG A, T0 160d0VOUS NG 0o

™ ot)An B.
>t A >mAn B

- 1. 3

o (-3) 5 1

B. 16 3. 4

y. -1 4. -3

5. V2925 S. 0
e. 10 6. Agv &xel vomua

7. 2

OEMA 2°

A. No swtvndocete to [vBaydpelo Os@pnpa yio Eva opfoydvio Tpiywvo

ABT 6mov A =90°
Noa kéveTe oynuo Kot vo YpaweTe T LafnUoTikn ox£om Tov TPOKVTTEL.
B. No eAéyéete av to tpiymvo pe mhevpéc 3cm, 5¢m, 6¢m givail opfoyavio.
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I'. No yapokinpicete pe 6ot (X) 1 AaBog (A) T TOpaKATO TPOTAGELS:

1. To euPadov evoc opboymviov Tpryd@voL gival i60 UE TO GO TOV YIVOUEVOD
300 TVYoiOV TAELPOV TOV.

1. KdaOe gyyeypoppévn yovia mov Boivel o€ nukvkAlo givat opo.

1ii. H oyéon mov cuvdéer ) yovia @ evog KavovikoD V-YOVOL LE TNV KEVIPIKY

Yovio ® TOL V-Y®OVOL givat: ng= 180° +
AYXYKHYEIX
(Noa emAéEete ko va Avoete 2 and ta 3 mopoakdto OEpata.)

OEMA 3°
3x-1 2x-5 x+3
6 12
B. Noa Aboete v avicwon 3(x-1) > 2(x—3) Kot 2(x—3) >5x+3 Kot vo Bpeite Tig

A. No Aoete v e&iowon

KOWVEG TOUG AVCELG.
I'. Na ehéyEete av n Adon ¢ eEl6mONG TOL EPOTHUATOS A, OVIKEL OTIG KOIVEG
Aboelg TV avichoewy Tov B.

OEMA 4° ¥
210 dumAavo oynua dtveton OTtL:
IA=8cm, AE=6cm, AE=7cm, »=30° kot i
ZE=14cm
A. No BpeBovv ta unkn tov I'E ko ZA. -
B. Noa Bpebetl to unkog g BT pe ) ypnon
KOTAAANAOV TPIY®VOUETPIKOV aptOpLov.
I'. Na Bpebei 1o pétpo e yoviag ¢ A 1,
|

@EMA 5°

45°

0

F’. p

Y10 dumhavo oynua divetat 6Tt [ = 45°

A. Noa ogitete 611 0 Tpiywvo AOB givan
opBoydvio.

B. Av 10 punxoc¢ tov kvkAov givon L=12,56cm va,
Bpebei n axtiva p tov KHKAOL.

I'. Na Bpebei to purrog ™ xopdns AB.

KAAH ENITYXIA
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| 250 AIATQNIZMA |

I'PAIITEX ANAKE®PAAAIQTIKEX ITPOATI'QI'IKEY EZEETAXEIX XTA
MAOHMATIKA

OEQPIA 1:
A. Tirovopalovpe tetpaywvikn pila evog Beticod apBuov o;
B. 'l toug X, Y 1oyvet. Y= Jx.
XTI TOPOKATO EPOTNCELS VO, EMAEEETE TN GOGTH ANAVINON:

1. O ap1Buos x stvat:
A) Beticoc 1 undév B) apvntikog 11 unodév I') omolosommote apOuog

2. O oapBudgy eivat:
A) Beticoc 1 undév B) apvntikog 11 undév I') orolocdnmote apBpdg

3. T toug X, Y woydern oyéon:
A) X =y By y=x DxX=y

OEQPIA 2:

A. Trovoudletor nuitovo, Tt GuVNUITOVO KO TL EQOTTOUEVT oG oEelag Yyoviog
evog opBoywviov Tprydvov;

B. Atvetai to opBoymdvio tpiymvo B
ABI" (B=90°).

No GUUTANPOGETE TIC 1IGOTNTEG:

AYKHYH 1: Na Bpeite Tic KOWvEC AVCELS TOV OVICOGENMY KOl VO, TOPUGTOH0VV

KO YPOPIKAL:
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§_2X+1<5—2X_i(
5 10 10 2

Kot 4-5(x-3)>3-2(x-2).

AYKHXH 2:
Atveton opBoyovio tpamélio ABI'A pe a B
AB|AT kou A=A=90°.dépvovpe 10 Oyoc [
BZ. Av yvopilete 6t1 ZI'=9c¢m, BA=20cm
Kot gpl = ﬂ, ToTE! ]
3 2 z r

A. Amoodei&te 6Tt BZ=12cm.
B. Amodeite 61 AZ=16Ccm.

I'. Amodeilte 611 10 Tpiyodvo ABIT eivan
opBoyavio.

AYKHYH 3:

10 duthavo oynuo o ABTA givon opBoymdvio
TOPOUAANAOYPOULO  EYYEYPOUUEVO  GTOV B r
KOUKAO0, ne AB=6cm ko BI'=8cm.

A. No dwaioroynoete ywati n Al etvan

OWQUETPOG TOL  KUKAOL KOL VO TNV A
VTOAOYIGETE.

B. No vroAoyicete To pniKog Tov KOKAOL Kot
10 gUPAdOV TOL KLKMKOV 01oKOVL.

I Na Ppebet 10  euPaddov  tov
YPOUUOCKIOGHLEVIC EMLPAVELQG.

Ao t0 000 0épata Bewpiag va amavtoeTe Hovo To £va Kot oo TIG TPELS
OCKNOELS VO OTTOVTICETE LOVO TIC 6V0.
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26° AIAT2NIXMA

(Amoavtote o€ pio Bempio kot o V0 OOKNGEL)
OEMA 1 (GEQPIA)

A) Tiovoudletar tetpaywvikn pila Betucod apduov a.
B) a) Xvuninpoote

B) Xwotd-Adabog
i) \/a+,8=\/g+\/ﬁ A
i) (V) = 5 A
iii) Vo =|of T A
OEMA 2 (OEQPIA)

A) Awrtvndote to [TvBaydpeio Osmpnuoa

B) a) Av o1o o kdto tpiymvo ABT 1oy0el o = B2 +y* 101¢

..............

A

B) wotd-Adabog
(10 tpiyovo ABI’ (f& =90°) éyovpe PEPEL
70 VYog ToL AA (3 =90°))

i) AT? = AA®> + AT T A
i) AI’> =BI'> - AB® T A

-
iii) AB>—BA’=AT?-AI? X A Bé o
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OEMA 3 (AXKHXH)

A) Na AvBel kd0e pio omd T1c avicmoeLg
) —3(2+x)-1+3x<-2(x-1)+1

.. X=1 -3+ 5x

i) +X>

5 5

B) Na Bpeite (Ypapikd) Tic KovEC AVCELG

OEMA 4 (AXKHXH)
Atveton 0 TOmOG y=2x-6

1) ZoumAnpmorte Tov Tivako

x |0 1
y 0 2

i) TTow n khom g evbeiag pe v Tapomave e&icmon;

i) TTow etvon Ta onpeio TOUNG TG Ke ToVg AEOVEG;

OEMA S (AXKHXH)

Bpeite ta dyvooto pnkn X Koty mo kétm kabang kot v 6

07N g Y
2x
Atvovtou:
30° 60°
nu 0.5 0.87
oLV 0.87 0.5
€Q 0.58 1.73

KAAH EHITYXIA

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 ZeAida 113



270 AIAT2NIXMA

18-6-2014

I'PAIITEX NPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MMEPIOAOY MAIOY -
IOYNIOY 2014 XTA MAOHMATIKA B ' IT'YMNAXIOY

OEMATA

A: OEQPIA (No omavtioete og £va amo Ta 600 Oépata)

OEMA 1

g) Aivetor éva opboydvio tpiyovo ABI pe A=90°. Na Siatundoste
10 [TvBayopero Oempnua.

h) TTow moAvywvoa ovopdlovtol kavovikd; [Totot TOmOL divovv TO PNKOG
Kol To guPadov evoc KOKAOL Kol ool TNV KEVIPIKN Yovio ©, Kol
M yovio @, €VOG KAVOVIKOD V- Y(MVOD;

OEMA 2
g) Ynoroyiote to nués® oe éva opBoydvio tpiyovo ABT pe A =90 ko
ue mievpéc AB=AI'=1cm.

h) No. ypdwyete OA0VC TOVG TPLYDVOUETPIKOVS 0plfuodc TV YOVIOV 30°,
450, o 60°.

B: AYKHYEIYX (No amavtioere o€ 000 om0 TIG TPEIS GOKIGELS )

AYXKHX>H 1

d) No Avoete v e&iowon : 2(3x+4)=5(3x—-5)+3(x—7)+6.
e) Tnv avicwon kot va tomobetnoete TIg AOGEIS 6TOV AEova TV
3-2x 1-x X+1

<2272
12 3

TPAYUOTIKOV aplOUdv:

AYKHYH 2

d) No omodeilete o1t nu230+nu245+nu260=%.
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e) Ze tpiyovo ABIT pe vyog AA divovtor m AB=3/2cm, AT =5cm
Kol 1 yovia B =45". Nu Bpeite:
I. To tufuato BA kot AA.

. To tuAua I'A ko to BI.
li. To euPaddv ABT.

AYKHXH 3

Aiveton 1cookeléc tpamello ABT'A pe PBdoeic AB=10cm kar I'A=28cm
Kot 1§ un mopdAinies mievpég AA=BI=15cm. Av AZ 10 Oyog t0v
tpaneliov va Ppeite:

f) To unkoc tov TUUHOTOC AZ.

g) To unikog tov tunuatog AZ.

h) Tn mepipetpo kot to euPfadov tov tpomeliov ABIA.

Kol Emroyio
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28° AIATQNIZMA |
11-6-2014

T'PAIITEX POATQI'IKEX EEETAXEIZ MEPIOAOY MAIOY -
IOYNIOY 2014 XTA MAOHMATIKA B’ IT'YMNAXIOY

OEMATA
A: OEQPIA
Amavtiote o€ £va povo amd to 6vo Ofpata Bsowpiog
OEMA 1

No oyedidoete éva opfoydvio tpiyovo ABI (A=90°).
Na owtvnwoete 10 mubayopeto Bedpnua pe Adylo kot pe v oAyeBpikn
oYEOT.

OEMA 2
No oyedidoete éva opfoydvio tpiyovo ABI (A=90°).
No cvounAnpacete Tic okOAovdec 160TNTEG 0TV KOAAOL GOC:

A~ ~ ~

nuB=......... , ovvB=..... , EpB=.....

B: AXKHXEIX

ATOvVTI0TE 6€ 0V0 POvo amod To TPio OEpOTO AOKNOCEMV

AXKHX>H 1

4-5x 3(x-1)
12

=2X—-6.

f) No Aoete v eficmon:

AYKHYH 2

Y10 oyfjpa M eyyeypappévn yovio sivar 30° kot 1 yopdn BI'=6cm.
a. No omodeiete 011 10 Tpiywvo OBI elvar wwoémAgvpo.
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b. Na vroloyicete 10 puKog Tov KOKAOL Kot TO gUPfadov TOv KLKAKOD
diokov.

AYXKHYH 3

210 oynua to ABT'A glvor mopaldAnAoypappo eyyeypappévo oto KOKAO
ue kévripo O ot dwguetpo BA. Eivon BI'=8cm xotr AB=6cm.
1) Na Bpebel n didpetpoc BA 100 kbKlov.
J) Na Bpebel 1o euPfaddv g em@avelog Tov KUKAIKOD 6ioKov Tov dgv
KOAVTITETOL OO TO TOPUAANAOYPOLLLLO.

— T

AB = 6
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| 290 AIATQNIZMA

MAGOGHMATIKA B” T'YMNAXIOY
I'PAIITEX TIPOATQI'TKEYX EZEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2014

A. OEQPIA (arovrtaue 1 amo 2 0<nota)
OEMA 1°

A. [16te 600 mocd ovopdlovtol avTioTPOPMS AVALOYQ;

B. Na copunAnpwBotv otnv kOAAo cag o1 AEEElg Tov Asimovy amd TiC ToPAKAT®
TPOTACELC:

I. H ypogikn mopdotacn g cuvaptnong y=oxX sivot pia ........... OV TTEPVAEL

I'. Apo¥ mapoatnpnoeTe 10 dSuTAavd Gy, Vo avTioTolyicete o€ KaOe onueio

NG OTANG A TIG GUVTETOYUEVES TOV v ot
otAn B. o
STHAHA | XTHAHB A B
. A 1. (2,4) -
i. B 2. (4,2)
. T 3. (-2,4) o
Iv. A 4. (-2,-4)
OEMA 2°

A. Trovoudlovpe cuvnuitovo piag oéelog yovioag og éva opboymvio Tpiymvo;
B. Na copunAnpdcete Tov mTopokato mivoko:

® 30° 45° 60°
nUo I I
GUV® I I
£QO i

I'. Apov mapotnpnoeTe T0 dUTAAVO TPiymvo, Vo avTioTolyicete e kA0
TPLYOVOUETPIKO 0plOud yoviog A tov i6o Tov apfud ot omAn B tov
TOPAKAT® TIVOKA.
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XTHAH A XTHAH B
1. nuo A2 v
) 13 13cm
2. €pO B 12 vem
13
30 | 12 y
5 12cm
4. €90 A2
12

AYKHYEIY (amavrape 2 oo 3 0énota)
OEMA 1°

A. No copmAnpmoete pe pua omd Tig EKPPAGELS oL divovTal, T TUPUKATM
KEVAL:
elvon TavtdHTNTOL elvon advvorn €yer Aoon 1o 0 €xe1 Aoon 10 2
I. Heliooon0x=0 ..............
Ii. Heglooon 0x=3 ..............
li. H e€iooon -3x=0 ..............

B. Na Aoete 11¢ mapaxdtom e£lomoelg
1) 3Xx+16 =6-2x
i) —1—(4x—4)=7+4(x-5)

OEMA 2 ]

210 dumAavo oynua vo Bpette:
1. Tox
2. Tmv mepiperpo tov Tpamelion
3. To guPaddv tov 16ockelov¢ Tpameliov.

OEMA 3°

210 duthavo oynua va Bpeite:

To pnxog x

Tnv aktiva Tov KHKAOL

To pnKkog Tov kKLKAOV.

To guPadov Tov YpoUUOCKIOGHEVO

GYNUOTOGC.

> w e

KAAH EINITYXIA
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300 AIATQNIZEMA |
MAOGHMATIKA B” I'YMNAXIOY

I'PAINITEX NIPOATQI'IKEYX EEZEETAXEIX XEIITEMBPIOY 2014
I'pa@ovpe pio Oswpio kor TIC 000 AGKINGES 00 TO TPEIS

OEQPIA
OEQPIA 1

A. Trovoudlovpe tetpaywvikn pila evog Betikod aptdpom o;
B. T'ati dev opiletan ) tetpaymvikn piCa evog apvntikod aptpov;

OEQPIA 2

A. Noa dwtvnocete to [TuBaydpelo Osmdpnua.

B. A@ov mapatnpnoeTe T0 TAPAKATO GYNIA VO YPAYETE OTN KOALL GOG TOV
apBud g TpodTaoNg Kot dimha TV - Evoeltn Zmwaoto
N Adbog '

1. AB* = AIl'* +BI™?
2 2 2

2. BI?=AB?>+ Al o

3. AT?> =BI'* - AB? A

AYXKHYEIY

AYXKHYXH 1

A. No AMoete TIg TopaKAT® oVIeOoElS 2(X+1)+Xx>6-2x Kol
7X—8>3(x+3)+7
B. Na BpeBovv o1 ko1vég ADCEL TOV TOPOKAT® OVIGHGEDV.

AYKHYH 2

Noa Abei n e€lowon 6(x+2)+3=3-2(x—4)

AYKHYH 3

el

270 SuTAOVO YN0 VO DVTTOAOYIGETE TO KOG KoL
10 gUPadOV TOL KOKAOL.

KAAH EIITYXIA
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I 3. AIATQNIZMATA I'"'YMNAXIOY

| 10 AIATQNIEMA

I'PAIITEZ ATIOAYTHPIEEX EZETAZEIT IIEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
XTA MAOGHMATIKA I' I'YMNAXIOY
HMEPOMHNIA: 5-6-2014
A.OEQPIA

Ozua 1’

No. ooumAnpwoete o TOPOKATW KEVO,

H eliowon ox’+Px+y= 0 ug® eivoar (1).....oo....... pabuod kor Eyet
O1OKPIVOVGa A=... ... e e ev v (2).

Av A4..... (3) 10t 1 mapomavew elicwan &yxel oVO AvigeS AVGEIS X1 =............(4)Kkou
Xo=......us (5)

Av 4...... (6) t01e N MOpaTavw eliowan Exel pio, OITAN ADON THY X=........e.... (7)

Av 4...... (8) t0te n mopamovew elicwan eivor oodvoaTy

Ozua 2’

A)Na ypayete ta tpion KpUTipla 160TNTAC TPLYOVEOV.

B)Z10 mapakdro oynua coag divovtar 6vo tpiyova ABIT kot AEZ mov givan
ica

A r A Z

No yopaKTnpiceTe TIC TAPAKAT®D TPOTACEIS OWOTEG N AdBOC

o)ol yovieg A kot A glvon ioec X A
B)or mievpég AT ko EA  eivar ioeg X A
yv)ou mievpég BI' ko EZ  eivar ioeg X A
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B.AYKHYEIX

®OEMA 1°

Noa arodeilete v 166t TAL

@y +3y) —(r—w) -3x(x+3y)-5xy =8y’

OEMA 2°

Na Abdcete 10 GOOTNUO,

24V X ¢
3 2
3y+2y =22

®OEMA 3°

>10 mapokato tpiyovo ABIT to tunua KA eivor moapdAinio otn migvpd
BI'. Av AK=x, KB=9 AA=4, Al'=12 , KA =5 xon BI'=y+3 161¢

a)Na anooeitete 611 Ta Tpiyova AKA kot ABT eivor dpota

B)Na vmoloyicete TIC TIHEG TOV X Kol Y

(AKA)

Aovi A4 , _
v) Na vmoloyicete 1o Adyo TV guPaddv (ABD)

B y+3

No emAig€ere 1 0no Oswpioc kot 2 OSpnoto 0o TIC OGKNGELS

KAAH EHNITYXIA

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 ZeAida 122



20 AIATQNIXMA

TPAIITEY AIIOAYTHPIEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY XTA
MAOHMATIKA

OLEQPIA

OEMA I°
A) Na. amodeiéete v tovtémnro: (a+ ) =a®+2ap +
B) Na ppeite moieg amo tic mopoxdtw 160tHTeS Eival owotég (X) kot moieg Aabog
(A):
a) (a—fF) =a*+p* - 2af

B (a-p)(a+p)=a’~p’
) (a+ﬁ)3 =a’+3af+f°

OEMA 2°
No. COUTANPATETE TO. TOPOKOTW KEVA OTTE, VO, TPOKOWOLY 0ANOEIS TpoTaoelg:

o) Av mopaiinieg evbeicg opilovv ioa tunuato. o€ uio evbeio, tote Ba opilovv
et eeeeen O OTIOLOONTOTE OALY €VOELOL
OV TIG TEUVEL

B) Av amo to péco uiog mAevpas pEPovuEe TOPOIANAN TPOS Uia GAAYN TAEVPA, TOTE
ODTH OLEPYETOL . vev v e et eee aae vee s cn aee aae vee vas s aen aee vee vvsenn aen o2 TG TPITHG
TAEVPAS TOV.

) O A0yog evog evBvypauuov tunuatog I'A mpog to evBdypouuo tunuo AB
ovufolifetal e ... .................. Kot givai 0 apiQuog A, yia tov omoio 1oy vel

0) To. evBoypoyuo Tunuoro a, y eivor avaioya mpog ta. evBdypauuo. Tunuata f, o
otav 10)0¢l
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AXKHIELDY

OEMA 1°
3x—2y=5

No. Avaete 0 adoTnuo: {h +5y =16

OEMA 2°

Aivetou 1000keAéc tpiywvo ABI ue AB=AI" kou oTi¢ TpoeKTATeLS THS TAEVPAS TOD

BI' to onueio E, Z cvote, BE=I'Z. No amooeiete Oti:
a) ABE = ATZ

) To tpiywvo AEZ civai 1600KkeAES.

OEMA 3°

Aivetor n mopdotoon B = (x —3)* — (x + 3)°
A) Na ocilete ot1 B = —12x

B) Na lvoete v eliowon B = x* + 11

I') No mopayovroroijoete 1o tpiwvopo x* + 12x + 11

[Tapatnpnoeis:
- Na amavinoete o€ éva and ta dvo Bépata Oewpiag Ko o€ dVo amd To
tpio OépaTa aoKNGEMV.
- No petapépete OAEG TIC OMAVTNOELS GOG OTNV KOALL OVOPOPEGC.

Kain emitoyial!!
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30 AIATQNIXMA

I'PAIITEXZ ATIOAYTHPIEX EZEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY
YXOAIKO ETOX 2013-2014
TAZEH : I TYMNAZXZIOY
MA®HMA : MAGHMATIKA

OEQPIA ( No emAEEETE KO VO OTTOVTNGETE £VA 0T TOL TOPOKAT® dVO OEuota )

QEMA 1°

A) Na omodeiyfei ) tovtotra (a+S)(a-p)=a’ - p?
B) No couninpooete Tig ToTOTNTES

i) (a+B) =

i) (a-p) =

iii) (a+p) =
I') Na anavtioete pe 6ootd (X) 1 Adbog (A) 6Tig TopakdTd TPOTACELS
i) (4-x)(4+x)=4-x° Y- A
1) N 6ot ta. 0X=0 givar tovtdTTO X - A
iii) To avamtoypa me (x-1)° givon -1 T -A
OEMA 2°

A) I16te dvo tplywva Aéyovian ica ;
Noa datvndoete 1o 1o kpuripio wwotrag tpryovev (I1-I-1T)
B) Na dwatvrocete ta dvo kprtpia 160t Tag opfoymvinv Tptydvov.
') No copmAnpmoete to Keva Tov Aeimovy oTig TapaKdT®m mpotdoelg (pio AEEN)
1) 01 Y®VIEC TOV TPIYDVOL TOL £YOVV KOPVPES TA AKPO, LG TAEVPAC AEyovTat
YOVIEC TN TAELPAS VTG,
i) N Yovia Tov Tptydvov Tov mePEeTal LeTa&d 000 TAEVPMVY AEYETAL
YOVIO TOV TAEVPADV OLTOV.
li)og ioa tpiyova .................. amod ioec mAevpég Ppickovtal I6EC YOVIES
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AYKHYEIY ( No emAéEete Kot voL ADGETE OV0 aTd TO TOPOKAT® TPlo Osuata )

OEMA 3°

A) No mopayovIiomou|GETE TIC TOPAGTAGELG

A=x*-2x*+X Kot

B=x’-x
B) va Moete v ekiocoon x°—2x* +x=0

3
4 r 4 r r Ie X - X

') AoV Bpeite T1g TIHEG TOL X Yia TIC 0moieg opileTon 1| TOPAGTAOT) ol x
VO TNV OTAOTOUCETE

OEMA 4°

(x—l)z—(x2+4)+y:0

’ ’ —2X+y=3
Eoto ta cvotuota X1 X y_ 5 Ko 22 3x—2y =5

A) va dei&ete 611 10 GVoTNUO X2 TPOKVTTEL OO TO GLOTNUA X1
B) va Myoete 10 svomnua X2

I') va Seiéete 6t Aon (X ¥s) tov cuotiupatoc X2 enain0evel Ty eéicoon
X+y=0

GEMA 5°

To duthavd tpiymve ABT kot AEZ éyovv : A=80° , B=65", AB=1 , AI'=X,

BI'=3 kot A A
A=80°,E =35°, AE=4, AZ=2 .EZ=y A

B r
A) Na oeitete 6t ta tpiymva ABIN kow AEZ E V4

glvat opowa
B) Na Bpeite o Adyo opotdttog tov AEZ mtpog 1o ABIT
I') va vroloyicete Tic mAevpéc Al kar EZ

KAAH EIIITYXIA!
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40 AIATQNIXMA

I'pantéc mpoaymyikég eEetdoeig lovviov 2014
E&etalopevo pédOnua : MAOGHMATIKA I I'pvaciov

Ozsompia

OEMA 1° : A] Na cupumAnpdoETe TIC TOVTOTNTEG

B] No anodeiéete v tawtotto: (a+ B)* = a® + 2af + B2 .

OEMA 2° : o] Na S10tumdoeTe T KPLTHPLoL 160TNTOC TPLYDV®V.
B] Na yapaxtnpicete Tic Tapakdtom TpoTAcES ™G omoTéC(X) | AdBog(A) :

Av 600 Tplymva £ovv TG Yovieg Tovg ioeg pia mpog pia, toTe givan ica.
Xe 000 loa tplywva, amévavtt and ioeg Yyovieg fpiokovtal ioeg TAELPES .
Avo 106mAgvpa TpiyOVa givar ioa.

Av dVo tpiywva £xovv dvo yovieg ioeg pia mpog pia, Tdte o Exovv Ko T1g

W

Tpiteg YOVieg TOVG 10€C.

AGKNGELS

OEMA 1° : Aivovtat ot Ttopooctdoel 4 = 3x%y + 6x?y + 9xy + 18y
Kot B = Exz}r—B}r.
A] No mapayoviortomoete Tic mopactacelc A ko B.

r r E
B] Na arAonomcete 10 KAGGUHO 1
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OEMA 2° : Aivetau n mopdotacn A= (x+2)*+2(x+1)(x—1) +x .

A] Na kdvete T1c mpdéels kot va 0giete 6TL | Tapdotact yivetot
A=3x+5x+2

B] Na Avoete v e&icoon A = 0.

®EMA 3°: To tpiymovo ABI' gival 1006KeAEG kot emmAéoV 1oybel kaw BZ =
I'E.

A] Na ocvykpivete ta tpiyova BED
kor BZI

B]Na deicete 6011 AE=AZ

No arwavTneeTe 6T0 £vo 0Ena Ocmpiloc Kol 6E€ V0 OGKNGELC
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| 50 AIATQNIZMA

YXOAIKO ETOZX 2013-2014

I'PAIITEX ANAKEDAAAIQTIKEZ-AIIOAYTHPIEXZ EEETAXEIX
[TEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY

XTA MAGHMATIKA

TAEH T’

OEQPIA 1"

o) Na avapepete £va KPLTNPLo 100TNTOC TPLYDOVOV KOl GE Gy 000 TPLyOdvVmV
VO OTUELOMGETE TO GTOLYELN ALTOV TOV KPLTNPIov.

B) Xta mapakdtom (ebyn Tprydvev va emAéEete pe (Y ) o0 (eVYOoC TapIoTAVEL
ica  tplymva.

A)

tpiyova ABI kot AEZ

B) VANVA

|Ilr \\' / \II
'., /\? | tpiyova OAB ka1 OT'A
\ \\ .’n’
\ \ /
Y,
N\
K
) /) :
/ N tplyova KAM kot PXT
70° M
N
4 z T

OQEQPIA 2"

a) [Towo povarvoua Aéyovtor 6pota Kot wota avtifeta;
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B) Xta mapakdtom (edyn TV povovopmy va emAéEete pe () Ta {evyn Tov
avTIOETOV  HOVOVOU®V.

1L -8xy (37 -1)xy
2. -5x°y | 5xy?
3. —3af’y | 3%y

4. J100a? 5°, —§a2ﬂ3

2
5. —4X°Y’w -2°X°y*w
AXKHYH 1"
X— X
XV X
No AvBel t0 choTpO! 3 2
X+2y=0
AYXKHYH 2"
6 2
Noa AvBei n e€lowon: 1- ———=—
X"=3X X
AYXKHYH 3"

Noa arodeilete v mapokdTo 6dTn T

A4-nu’x-nu°60° +3-covX-ep°135° =3

ATO TO TOPUTAVO OENATO VO OTTOVTINGETE GE MO 0TO TIC 0V0 Ospiec

KOl GE 000 OO TIC TPEIC UGKNGELC.

KAAH EINTYXIA
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6° AIATQNIX*MA

OEMATA TI'PAIITON ATOAYTHPIQN EEETAYEQN ITEPIOAOY
MAIOY-IOYNIOY 2014 XTA MAOHMATIKA

OEQPIA

Ofpa 1°. Aiveton n ekiowon ox*Hpx+y =0 (1)
_a) TTowa cuvOnKkn mpémel vo TANPOovV 01 cuvTEAESTEG TG e€lowong (1),
hote va givar 2°° Babpov; Av n e&icwon (1) eivon dgvutepofaduia va
YPAYETE TOV TOTO TNG O1KPIVOVGG.
B) Av n e€icwon (1) eivou devtepofabuia , va aviypayete otV KOAAO
COC TOV TOPUKAT® TIVOKO KO VO TOV CUUTANPDOCETE YPAPOVTOC TOCESG
KoL Toteg Aoel; £xel e€lomon (1), avdroya pe T cvvOnNKn Tov cog
dtvete yio v dlaKpivovsa .

ITAn00¢ AMoewv Tomog ;gzna(l;?) m(Te)
A>0
A=0
A<0
Ofna 2° o) [ote 800 Tpiyova eivar ica; (0piopog)
B) No dwutvndoete to A A

KPLTNPLO 160TNTOG
TPLYOVOV BACEL TOV
0TO10V TO, dUTAOVA R} A D

Tpiyova glvor ica.

I X
v) Na S10TVTOGETE TO KPLTH P10
160TNTOG TPIYOVEOV BAGEL TOL
omoiov ta duthavd Tpiymvo
etvan ioo.
A B A o

AYXKHYEIY

(2x—1)?—2x(2x—3) =2—-3y

nAf g :
Aok.1" . Atveton t0 cvotnua (¥) .{(Zx Dy —3) =+ D2 = y(2x —y) — T(x +)

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 Zedida 131



o) Na kdvete T1g adyePpikég Tpagels kat va di&ete 0Tl T0 apyko

, , f2x+3y =1
cuotnua (2) yiveta: {x +dy =2

B) Na Avoete 10 mopandve coetnuo (X).

2
2x°—6x
Aok.2" . o) Alvovtar o1 pntéc ahyefpikéc mopaoctdosic: A = NERPPRRNG
xZ—
x%—3x
B=—F—"-—
xc—6x+9

Noa Bpeite yio moleg THEC TS HetaANTNG TOVG 0pilovTal Ol ToPUGTACELS
x x

A xar Bxarva dei€eteonn: A =— kun B=—
x+3 x—3

18
2

B) Na Mboete v e&icwon : 24+ B = ——
Aok.3" . Z10 mapakdtm 1cookedéc Tpiywvo ABT pe AB=AT , mpoekteivovpe
v Béon BI' tpoc to pépog tov B kat tov I' ko maipvovpe tuiuata BA
kol I'E avrtictorya, t€toa wote BA=I'E. An6 ta onueia A ,E pépvoopue
kéBeta evOOYpappa tuqpato AK kot EA otig ioeg mievpég AT, AB 100
tpryovov ABI, avtictoyo .
a) Na deiEete 0Tt Ta Tpiyova BEA kot I'AK givan ioa.
B) Na aitioroynoete yioti AA=AK kot av O glval to onpeio Toung tov
AK xot EA va dgiéete 6t t0 AO Sryotouet v yovia A .
A

Noa anaviioete oe 1 0épa Oewpiog Kot ce 2 aokinoeg
KAAH EIIITYXIA!
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| 70 AIATQNIZEMA

OEMATA T'PAIITQN AITIOAYTHPIQN EEETAZEQN MAIOY - IOYNIOY

Ocopia (0o to 2 0énata Oswpioc emiéyetre 1o 1)

Ocowpio 1:

A) Na amodei&ete TV TOPAKAT® TOVTOTNTO:

(o + B)° = o + 20p + p* Movadeg 3,66
B) Na ypdwyete otnv KOALL avapopds To OVOTTOYUOTO TOV TOUPUKATM
TOVTOTT®V: Movaoeg 3

1) (B=2X) (B F 2X) = ci it
) (L= 2X)2 2 e
1) (X ) = o e,

Ocsmpio 2:

A) 'Eoto éva opBokavovikd ocvotnua

ocvvtetaypuévov X0y kot toyoaio onueio

M(X , Y), Om®G @aivetol ©TO SITAAVO

GO

Nao  ekQpldcete TOVC TPLYOVOUETPIKOVG

opOpodc e yovioe ® = XOM  «c \

GLVAPTNON TOV GUVIETOYUEVOV X KOl 'Y TOV \

onueiov M kot g andGTOGNG TOL p=

)

A
[O)

OM =X + )/ and v opyn TV afdvov . X

, . 2 2
Kol vo, arodeiete O0TL Nuw + ovwvw = 1

Movaodeg 4,66
B) No yopokmpicete oty kOAlO

avVOPOPAC TIG ETOUEVEC 100TNTEG UE XMOTO v

(2) | AdBog (A).

i) epl35°=-1
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i) 01)\/1200:—? Movadeg (2x1 =2

Aockneelc (0o Tic 3 smAEyste TIC 2)

Acknon 1"
Afvovtat ot topaocthoels A = (X —2)(X + 4) + (X + 2)* + (X — 4)* — 10X kat B =

X% + 4x — 12.

A) Na mtapayovronomBovv ot mapactdoelg A kot B. Movaoeg 3,67
B) Na Avoete v e€iowon A = B. Movaodeg 3
Acknon 2"

A) Av A(2, 1) elvan to onueio Toung tov gubetdv & (L -2a)x +(B+ 1)y =8
Kot &: oX + By =— 1, va Bpeite 11 TIéS TV apBudv a kot . Movadeg S

B) Na g&etdoete av ot apBuoi o =— 1 ko =1 wov Pprixote 6T0 TOAPATAVE®

all +,86 — (a+ﬂ)2014
vrogPMOTNUA A) iva ADOT TOV GLGTNLOTOG: o pr = 142 Mov. 1,67
B

Acknon 3"
X 1600KEAEC TPLY®VO ABT (AB = AT') pépvovpe T1g dryotopuovg BA kou I'E
OTMG POiveETOl GTO TOPAKAT® GYNLLO.

A) Na amodei&ete 0Tt T Tpiyova B ET kot BAT givon isa. Movaoeg 3,33

B) Av EH kd0em otv ATl ka1 AZ xdBetn otnv AB, va amodeilete 011 AZ =
AH.
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8° AIATQNIEMA |

OLuota YpomTdV aVaKEPOAMOTIKOV amoAlvtnpiov eEetacemv lovviov 2014
oto panuo tov MAOHMATIKQN

OEQPIA 1"
A. Tt Myetar  towtéTTOL

B. No cvumAnpmoete Ti¢ TopokdT® 160TNTESG :

(a+ﬁ)2: ....................
(a—ﬂ)2 SRR T T T
(@+B)(a=B)=iiiiiiiiiiinniinnn,
I'. Na oavrtiotoryioete kébe otoryeio g oAng A pe to 160 TOL NG
oA B :
Xmin A Xmin B
1) —x"+1 1) (a-2)
2) 1-2x+x° 2) (a+2)
3) a*+da+4 3) (1-x)(x+1)
4) (;(—1)2
5 (x+1)-(x+1)
OEQPIA 2"

A. [1ote Aépe 611 60 Tpiymva eivon ioa;
(opopds)

A B M
B. I'pdyte ta kprripia 166tnTag 600 Tprydvemy.
I'. Zta tpiyova ABI ko KAM 10ov duthavod
r | K
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oynuatog etivan : BI=MA , A=K kot B=A

Noa ottiodoynoete yuti ta tpiyova givot ico Kot Vo GOUTANPAOGETE TIG 1I00TNTES
AB= L Al=

AXKHXH 1"

A 4 2 2 2
A. No TopayoviomomoeTe TIG TOPUSTAGES : X -4, X -2y, X +2) Kol 011
ocuvvéyewn va PBpeite to E.K.IT tov mapactdoewv avtov .

B. Na Bpeite yia moteg Tyéc tov ¢ opiletan n mopdotoon

AZZX —26 +21 )
X -4 X -2x X +2x

X 6 1
2 T2 2 -
X" -4 X -2x X +2x

0.

I'. Na Avoete v e&iocmon

AXKHXH 2"

2(x+y)-3(y-3)=x-2y+11

Aiveton 1o ovotnua : (A) 2X +Yy
X+y-3= 3

A. Na arodei&ete 0TL T0 svoTHA (A) KAVOVTAG TIG KATAAANAEC TPALELS TaipveL
™V Hopen :

X+ y=2
(B)

X+2y=9
B. Na Moete 1o cvomua (B) .
AXKHXH 3"

, , , 4
Av yia v o&glo Yovia @ 16Y0EL GUVE = g :
o 3 3

A)  Noomodeilete 012 1 WD:E , 8(p(0=z :

B)  No vmoloyicete v moapdotaon :
A=50nu(180° — w).cuvw — 5ouv(180° — w).ep(180° —w) .
KoM emroyio!
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9° AIAT'2NIXMA

OEMATA
I'PAIITON ITPOAT'QI'TKQN EEETAXEQN IIEPIOAOY MAIOY-
IOYNIOY XTA MAGOGHMATIKA

OEQPIA
Ocopia 1"

A. I'pdyte 1OV OPIGUO TNG TAVTOTNTOG
B. No copnAnpdcete to ovomthyLoTo TOV TOVTOTTMOV GT TOPUKATO KEVE

(onVv KOALL GOG).

I'. Na amodeiéete v TawtdOTNTO

(a+B)3=a3+3 aZB+3 aB2+B3

Ocopio 2"
A. No dtotundoete ta Kprnpa 160TnTog 000 0pHoymviny TPLYOVEOV
B. I'pdyte tov opiopd tov opoimv moAvydvov

I'. T'péyte 11 ovoudlovpe Adyo opotdTNnTag 600 OLOIWV TOAVYDVE®V

AYXKHXEIX
Aocknon 1"
Aivovtal o1 TapacTdcELS :
A=(x+2)? - 4(x+5 g St 1
=(x+2)" - 4(xH5) o T x2-1"6x—6

A. No anodeiete 6t1 A =X°- 16
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B. No anodeilete 6t1 B = 6X

I'. Na Moete v eElowon A+B=0

Acknon 2"
3x v
2 ts=®
Atvetot o cvoTnpO x+2  y-3
e _ 229
4 6

A.No p€pete T0 GVOGTNA OTN LOPOT] : {15::; + 2y = 60

3x— 2y =12

B. No Adoete 10 cuotnua.

Acknon 3"

14 14 4 p— 3
Av yio v apPireio yovio o woyder  ovve = —z

[

14 14 4
A. Noa amodei&ete 0Tl: MU = Kot eQo=—7

B. Na vroloyicete Tovg TpLy®VOUETPIKOVS ap1OLoVG :
ovv120° Kol 8([)1350
I'. Na vroAoyicete TNV TN TS TAPAGTACTG

A = Efpm—r:a—uvﬂ{]n
- o0
Npw—eEl3s

NA AITANTHZETE XE ENA OEMA OEQPIAYX KAI XE AYO AXKHXEIX

KAAH EHITYXIA
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100 AIATQNIXMA

A" OEQPIA

Qépno 1°:
a)No cuurAnp®OoLV 01 TUPAKAT® 1GOTNTEG TOV OPOPOVV 1WOOTNTEG TMV
TETPAYOVIKOV POV :

A)Ta x>0 , (\/;)2: ......

I') Artodoyeiote ypnowomoldviag £vo KatdAAnio mopdoetypo 0Tt dgv
woyveL Yevikd M 166mTo :  fx+y =X +4]y

B) Na amodetryfodv ot TowTtdTTES :

(@+ B =a’ +2ap+p° xor (a+p)a-pB)=a’ -

v) Na couminpmbovv ot 3 160TNTEC DOTE VO TPOKVWYOLV YVOGTEG
TOVTOTNTEG :

Qéno 2°:
o) Na ypayete Toug 3 KavOoveg mov €lvol YvmGTOL GOV KPLTNPLoL IGOTNTOG
tpryovov (1o toyaia tpliyova ) .

B)Na Loypapicete v kKA0e kavova 2 tpiyove Kol vo EENYNOETE TAVE®
OTO GYNUOTA TL AKPPDOG ONUAIVOVV 01 KOVOVEC.

YIog amiomolovvior 01 KavOVES OVTOL ,GTNV TEPITTOGT TOL EYOVLE VA
ocvykpivovue 2 opboydvia Tpiyova;

B° AXKHXEIX

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 ZeAida 139



Ofna 1°:

a) No Bpeite ta avomtoypata, : (x+3)° : (3x —1)2
B) Na kavete Tov TOALATAAGIOGHO © (8X+4)-(X—2)

7) No orodei&ete v TovTOTNTA | (3X —1)2 —(X+3)* = (8x+4)-(x-2)

Qéno 2°:
o) No Avbei 1 e€iomon @ 2x* +x-3=0.
B ) Na yivel yivouevo Topayovimy TO TPUOVOUO: 2X° +X—3

v) AAANGETE évav uodvo amd Toug cuvteleoTéc TG e€lomwong 6to o) MoTE
va, TpoKLYEL pua e&icmon mov va gival advvatn .

Qéno 3°:
Na AvBei 10 mopakdtm cvotnua kot va yivel eraindevon :

3X+2y =43
5x+3y =68

Amo 10 2 Bépata g Bempiag ypdoete to 1 ko amd too 3 Oépata twv
OGKNGEMV YPAPETE TO 2 .
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11° AIATQNIXMA

OEMATA

A.OEQPIA
1)

a)No COUTANPOCETE T OEVTEPA UEAT OTIS TAPAKAT® TOVTOTNTEC:

B)Na yopaytnpicete pe Zootd(X) 1 AaBog(A) Tig TapakdTm TPOTAGELS:
i) To povévova 2xy? kat -3X%y eivot Opoto.
i) AV 00 Ko WL,V aképoiot,toto 1oydet ato’=o"".

1AV o, Tpaypotikoi apiBuoi kot ap=0,t6te a=0 i =0.

2)

a)Na dttvdoete To Bedpnua Tov OaAn,oxed1AlovTag Kol TO aVOAOYO GYY|LLOL.
B)Na yapaytnpicete pe Xowotd(X) 1 AaBog(A) Ti¢ TapaKdT® TPOTAGELS:

)AvO Tpiyova pe Tpelc TAELPES ioeg pia Tpog pia ival ica.
I)Avo tpiymva pe ioec yovieg gival ioa.

11)O&uydvio Aéyetau Eva Tpiymvo oV €xel OAEC TIG YOViEG TOL o&giec.
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B.AYKHYEIX

1)
Aivetat 1o Tpidvopo P(X)=x*-6X+5.
a)Na Aoete v e&iowon P(X)=0.

B)Na mapayovionomoete 10 P(X) o€ YIVOUEVO TPDOTOV TOPAYOVTOV.

2)
a) No Avoete T0 choTUO! x+y =2000
X-y=2

B) Av X,y ot apiBpoi mov Bprkate amd 10 TPONYOOUEVO EPOTNLA, TOTE VO
vroAoyicete TV TN ™G mopdotoaong [T=x-y".

3)
Afvovtat o povavopa: -5x%y,3xy,2x%Y,-3xy?,-2X°y.
a)llo1d and ta mapoandve povovoua givol Opota Kot ot avtifeta;

B)Na vroroyicete 10 AOpoICUA TOV OLOIWV LOVOVOL®VY, KOONOC Kol TO YIVOUEVO
tov 3XY Kot -3Xy’.

Noa anaviioete oe Eva 0épa Bewpiog ko e 6000 BEpaTO 0GKNGEDV.
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120 AIATQNIEMA
OEQPIA

(Na emdééete kKan va amavtioete o€ va 0€ua Bewpiog)

OEMA 1°

a) [16te po alyeBpikn tapdotacn ovoudletol LOVOVOIO Kol TOTE
TOAVDOVLLO;

B) Av to moAvadvopo P(X) éxet fabuo k kot to tolvavouo Q(X) éxet Pabud A pe
K # A va Bpeite 1o fabud Tov molvovopmv P(X) +Q(X) kot P(X)-Q(X). No,
e€nynoete Vv andvinon cog.

v) No. GUUTANPADOGETE TIC TOPAKAT® TOVTOTNTEG:

(a +p )2 S TPUTRRRR

a?=20B+ B =,

o L=

) NI,
OEMA 2°
o) Na dtotvnmoete 1o kprrhpo pe Pdomn 1o omoio eivon ica ta mapokdtom Cevyn
TPLYDOVOV:

1.

r ry
| //X\B | //D\Bl
2. B B,
| iir\_\r A]iir\-\n

B) Na eEnynoete yiati ta tpiymvae Tov durhavod GYNUaTog sivon A

OO0 KOl VO GUUTANPAGETE TOVS TOPOKAT®O 160VE AGYOLG :
AB .. BI' :

va 0AMGE® To 50° 68 60° 670 SIAaVO oYL /»
v) Na yapokinpicete T1g Topakdto TpoTdcels pe (X), av stvar cowotécn pe (A),
av glvor AavOoacpéveg.
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1) Av 600 tpiymva €£xovv Tig Yovieg Tovg ioeg pia mpog pia, ToTe eivan ioa.

2) Av d0o tpiymva &xovv 600 TAevpég ioeg pia pog pia, Tote o Exovv Ko
™V tpitn TAgvpa ion.

3) Abo 16omievpa Tpiymva eival Tdvta Opoto.

4) Avo opBoymvia Kol 100GKELT TPpiywVa givol TAvTo OUOLOL.

AYXKHZEIZ
(No emAéete Ko voL OmTaVTNOETE GE dVO AGKNGELS)
AXKHXH 1"

No AVGETE TO TOPAKATMD CUOTNLLO KOL VO EPUNVEVCETE YEMUETPIKA TIC AVCELS

TOL: 3(x-1)-2(y+3)=3
X-2_y-5_,
4 2
AXKHZXH 2"
o) Na mopoyovtomomGETE TIC TOPOUGTACELS:
1) 2x* —2X, 2) x* -1, 3) x*—2x-3, 4) x*+2x+1
B) A , , A(X)_ZXZ—ZX B(X)_XZ—ZX—3
tvovton o1 pnTég mapacTAGELS 7 K Zroxal

Noa Bpeite T1¢ TYEG TOL X Yo TIC 0moieg opilovTal 01 TOPACTAGELS KOl OTN
GUVEYELD VO, TIG ATAOTO|CETE.
2

v) Na amodeiEete 6T | TapdoToon A(X) -B ( X) Tl etvan ion pe
LOVAda.
AXKHXH 3"
R 1
Avyla v ouPreia yovia @ oydel THO = 3 TOTE!

o) No vtoloyicete Toug AAAOLG TPIYOVOUETPIKOVS 0p1OLLOVG.

1
B) Na deitere ot : 74(180° — ) - ovv120° + ovv (180° — @) - 7ul35° = >
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130 AIATQNIXMA

XXOAIKO ETOX 2013-14
['PAIITEXZ AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX [IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY

>TA MAOGHMATIKA I 'YMNAXIOY 3/6/2014

OEQPIA

(Amovtiote o€ éva povo omd T dVo TapokdTm BEuato Oempiog)
1° GEMA

a)No COUTANPOCETE TIG 10OTNTES :

) (a4 ) =

i) (a+p) -

i) (a+ p)a-p)-

B) No amodeilete 0tL 1oyvel:  (a—B)° =a’—2af+ f°

2° @EMA
a) [Tote 6v0 Tplywva givar ioa ;
B) Alatvrdote To Tpio KPLTHPLOL 1IGOTNTAG TPLYDVOV

AYKHYEIX
(Amavtiote o€ 600 povo oo To TPio TUPUKAT® OENATH ACKNGEMY)

1° @EMA

o) No TopoyovVIOTOUWGETE TIC TAPUCTAGELS:

72 —4 xau y* -4y +4xarvo Bpeite to E.KIT tovc.

B) Apov Bpeite Tovg KATAAANAOLS TEPLOPIGLOVS Vo ADceTE TV e€locmon:
1 2y-1

P -dy+4 -4

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 Zedida 145



2°@EMA

Aivetal To choTnU :
3(x+2y)—-2(x-1)=-7
x-=1 3-y 7

3 4 12
o) Na arodeiete 611 10 Topandve GOGTNUO Elvol 1IGOSVVALO LE TO GVGTNUO,
X+6y=-9
4x+3y =6

B) Na AvoeTe T0 TOpATAVED GUGTI IO

3’@EMA

21ig mhevpég Oy ko OY pidg yoviag yOymaipvoope o
onueio A ko B avtictorya pe OA=0B. '
omotodnmote onueio M ¢ dryyotodpov O g
YOy va amodeiEete OTL:

o) MA=MB

B) AI'=BA 6mov I" ko A ta onpeio topung twv
nuevbeidv AM ko BM pe tig Oy kar Oy
avticTorya.
v) MI'=MA

yoviog

B

L 4
N
=N
b

.

KAAH é i " EIMITYXIA
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14° AIATQNIXMA

TAZH : I'" TYMNAXIOY

Ovopatenmvopo:

NA AMNANTHZETE SE ENA OEMA OEQPIAS KAl NA AYZETE AYO AlNO TIZ ASKHZEIZ

Agv emTpETTETAI N XPAON 10pBWTIKOU KAl UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

OEQPIA 1"

A) Na omodeifete v tovtomto : (o - B)° =0 - 2ap + B°

B) Avtiyphyete 610 anavintikd cag OALO Kol GOUTANPDOGCTE TIG TOVTOTNTESG
) (0tP) (aP)= e
i) (0FB)? = oo,
OEQPIA 2"
A)  No avoQEpeTe TO KPLTHPLO OUOIOTNTAS SVO TPLYDOVEOV .
2xed0140TE dVO OUOLN TPIYOVO Kot YPAWYTE TIG AVALOYIEG TOV TAELPDV TOVG,.
B)

Aivovton dvo opota tpiyove. ABI kot AEZ pe Adyo opototntog A.

XopoKTNpioTE TIG TAPAKAT® TPOTAGES ¢ LM6TESG | AdBog

1) O Adyog TmV TEPETPMOV TOVG EivOlL EABF =\ )3 A
AEZ
i) O Adyog T®v gufadadv Tovg givat : EABF =\ ) A
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AYKHYH 1"

A.  Alvetain eiowon  x*+x-6=0
1) Ymoloyicete T Awokpivovaca.

2) Bpeite 11¢ Aoeic g e&icmong.

B. 1) Tapayoviomomoete TV opOuUNTIK TOPACTACT X+ X —6

x> +X—6
x* —4

2) AmAOTOWGCETE TO KAAGLLOL

AYKHYH 2"

AvoeTe 10 cVLOTNUO TOV EEIGDOCEDV :

2X—y=3
3X+5y=-2
AYKHXH 3"

Atvetan woookeléc tpiymvo ABIT (AB = AT).
[Tdvw otnv AB maipvoope onueio A xon tdvo

otV Al onpeio E éto1r wote AA = AE.

Av M givar 1o péco g Pdong BI', va amodei&ete

ot 10 Tpiymvo AME egivan icookeléc.

( Metaépete TO oYNUO GTO QTTOVTNTIKO QOALO ).

Kol emtoyia,
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15° AIATONIZEMA |

>y. Etog 2013-2014
OL{NoTo YPOTTOV OVOKEQUAJLOTIKOV OTOAMTNPLOV £EELTAGEMV
neprooov Maiov-lovviov 2014 oto MoOnuotika I'” T'vpuvaciov

Noa anovineete o€ £vo 0Ena 0cmploc Kol 000 0GKNGEMV
OEQPIA

OEMA 1°
A) TiAéyeton povavopo; Iow povarvoua ovopdlovtatl dpota; Amocte éva
TAPAOELYHOL dVO OOV LOVOVOU®V.
B) Tt Aéyeton moAvdvopo; No ypayete ToAL®GVORO piog petofanthe, 3%
Babpov kot va to dratdEete Katd T POivovoeg SuVANELS TG HETAPANTAG
oVTNG.
') No. GOpUTANpOGETE TIC TOVTOTNTES :
D) (WP i, (OHB). (0-B) =i

i) No amodeitete : (0+f)° = o +3a°B+3af*+p°

OEMA 2°
A) No S10TVTdGETE To KPLTHPLe 1I60TNTOS 000 TLYXAIWOV TPLYDVOV.

( oyMua - 166TNTEG)
B) Noa yopoaktnpicete T1¢ mapakdto Tpotdcels (X) av eival cwotég 1 (A) av
etvan AdBoc.

1. Av 0600 tpiyova £rovv dVo Thevpég ioeg wia mpog pia, ToTe Ba Eyovv Kot

Vv Tpitn T0V¢ TAEVPA iom).

2. Av dvo tpiyova €govv dvo yoviec tovg ioeg pia mpog pia, Kot pio TAgLpa
TOL €VOC givan ion pe pio TAevpd tov GALOVL TOTE givan iGaL.

3. Av dbo tpiyova £rovv TIg TAELPEC TOVG 1oeg pia Tpog pia, Tote ivar ioa.

AYXKHYEIY

AYKHYH 1"

X—3 1
Atvetar n e&lowon: - =0
n e L X—4x+4 X—4

A) Na Bpebel 1o E.K.II tov mopavopastdv g

B) Na Bpeite molor mepropiopol mpémer var 10(VOVY YL TO Y (DCTE VO,

opiletar n mopandve eEicmon
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I') Na amodeiete O6t1 M mapandve eEiomon eivor 16odbvaun pe v
¥* -2y -4=0 Vv omoia va ADCETE.

AYKHYH 2"

Aivetor 10 GOGTNUA !
Xty + X__B‘// =3
2 7
2yx+3y=1
A) Na Avbel o chotuo
B) Na yiver emaAnfgvon tov GvoTHaTo.

AYKHYH 3"

Aivovtan ta tpiyova  ABI,, AAE o6mov BA =2cm, AE =l6cm,
AA=8cm, A =90°, B=60°, E=30°.

2 c% o \
60°
B

o) Na Bpefovv o1 vtdAoue ymvieg TV TPIYOVOV Kot Vo otioAoynOel.

B) Na amodeiete 011 tor tpiymva ABIT  AAE  eivon opowo kot va Bpedet o
Adyog oporottog tov AAE wg mpog 1o ABI.

v) Na ypo@ohv 01 Adyol TV avTiGTOLY®V TAELP®V KOl GTNV GLVEYELD VOl
VTOAOYIGETE TO .

KQM ETrlTuxiq
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| 160 AIATONIZMA

OEMATA
I'PAIITOQN ITPOAT'QI'TKQN EEETAYXEQN TEPIOAOY MAIOY-
IOYNIOY XTA MAGOGHMATIKA

OEQPIA

Ocopia 1"

A. Tpayte Tt ovoudlovpe moAvOVLHO Kot TL ovoudlovpe povavouo. A®ote
éva mopdoetypa yio to ke Eva.

B. I'payte mwg ToAOTA0GIALOVE TOAVMVUUO LE TOAVDOVULO.

Ocompia 2"

A. Na avtiotoryioete og KG0e TprywvoueTtpikd aplBud g yoviag 180%w gla
STNAMNGA TOV {00 TOV TPLY®VOUETPIKO aplfud tng yoviog o amd v otiin B.
Ot avtiotoyicelg va yivouv 6Ty KOAAL ovapopds Kot Oyl 6TV GMTOTLTTIA.

Y A Ymn B

o Nu(180%-w) | A. —gpo

e ouwv(180%m) B. nMuo

o £0(180%0) |T. ocwo

A. —oLVO
E. coo
XT. - nuo

, . . , . 2 2
B. Na anodeifete 011 Y100 0mo100MToTE YOVio  1oYVeEL: N o+ovv o=1

AXKHXEIX

Acknon 1"
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Aivetan 1o choTNUA : % +y=1

2x+5 y+1_1
3 4 4

A.Noa pépete 10 GUGTNUA GTN LOPET| : X+4y=T
8x-3y=-14

B. Na Avoete to chotnpa.

Aoknon 2"

A. No TopoyovIiomomGETE TIG TUPAGTAGELS:
1) x%6x+9  2)x*-9
B.Na Bpeite T1c Tnég T1g petafANTIS X yia Tig omoieg opilovtor ol TapacTACELS:

N S
X —6x+9

-3x+1

X -9

o A= 2) B=

I'. Na Aoete v e€lowon A=B

Aocknon 30

Atvetan 1oookeléc tpiyowvo ABI'(AB=AT).I1aipvovue otn Bdon tunuata
BA=TE . ®époope AZ 1 AB kot EH1 AT A
A)Noa amodciEete 011 T Tpiywva BAZ

kot 'EH sivan ioa 4 H

B) Na amodei&ete 011 T Tpiyova ABA kot AET ® A F r
etvan ioa

I') Na amodeiEete 011 to Tpiymvo AAE eivat icookelés.

NA AITANTHXZETE XE ENA OEMA OEQPIAY KAI XE AYO AXKHXEIX

KAAH EINIITYXIA
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| 17° AIATQNIZMA

A.OEQPIA No omavrioete o€ £vo povo omé ta ovo Ofpnato Oewpiog

OEMA 1°

o) Na anoderydei n tavtomra : (a+B)" =a® +20B +p?

B) [Iote pia aryePpucn mopdotaon Aéyeton povavouo; I'pdyte éva mapaderypo,
v) [1o6te dvo povovopa Aéyovion opota; I'pdyte éva mapdoetypa 600 dpoumv
LOVOVOL®V.

OEMA 2°

npw

ouvw '’

Omov 08x 180 ° , w=90° ku M (X,Yy) onuelo OGS Qaivetor o©To
T KAT® GYNUL .

o) No amodeiybel 1 TpLy®VOUETPIKT TOVTOTNTA & EQ® =

=
B L I3, )
e -
- ::l;l
= 'S = H
=

B) No couminpmbei ko va

avtlypagel otnv KOAAO GOG O ETHAH A XTHAH B
TOPOKATO TIVOKOS |,
avtiototyiovtag kdbe apOuod 1) nx+ ow? a) 2
mg othlng A " 4 B) eox
ne €vo povo ypauuoa amd T 2) r]p(180° —x) v) 1
omAn B: 8) -£Qx
(0]
D [ 2 | 9 3) eo(180°-x) | i
£) ovvx
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B . AXKHXEIX Na Avoete 600 povo amd TS TPES UOKNOELS

AYKHYH 1 Noa Avfel 10 cvommua tov e£lohdoemv

y-1 X+5_
5 2
3x—4y =-15

AYXKHYH 2

Aiveton 1o modvdvopo P(X) = (2X +1)2 —3x(x+1) -7

2
a) No omodeitete ot P(X)=X"+Xx—6
B) No Avoete my e&iowon P(X) =0

v) No TopoyovTtomoucETE TO TOAVMVLLO P(x) = X°+X—6

AYXYKHXH 3
Ye 1oookerég Tpiymvo ABIT (AB = AT) éotm M 1o péco g BI'. [Tave otig iogg

nmAevpés Bempovpe to Tpupata AE kot AZ étor wote AE = AZ. Na amoderyOel
ot a) ME = MZ. B) To tpiyovo EMZ givat 16ookeLES.

Koan emroxio
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18° AIATQNIXMA

2X. ETOX 2013-14
TAEH : T
OEMATA I'PAIITQON AIIOAYTHPIQN EZETAXEQN ITEPIOAOY
MAIQY -IOYNIOY 2014 *TA MAGHMATIKA
3-6-2014
OEQPIA
OEMA 1

o) No GOUTANPDOGETE TIG TOPOKATO TOVTOTNTEG:
) (otB)(a-p)=.........
i) (0-B)’=....oeee..

B) Na arodeiEete v tavtotTa @ (0+p)2=02+20p+p2

v) Na yopoaktnplotovv 0¢ cmotéc(X) 1 AdBog (A) ot TapaKdt®m mTpoTAcELs:
1) Ta povavopa wov £gouvv 1o 1510 KVPLo HEPOC AEYOVTOL OLLOLOL.
1) TO mnAiko 600 HOVOVOU®Y EIVal TAVTO LOVAOVULLO.

11i) To undevikd povaovopo givor undevikov Baduov.

OEMA 2

a) T yvopilete yio Tovg TPIYOVOUETPIKOVG aplOoVg TOPATANPOUATIKOV
YOVIOV
B) No katackevdoete Tpiyovo ABI kat va ypdyete 10 vOHO TV NUITOHVOV
v) Na yapaknpicete T Tapokdtem TpoTAcelS pe (X), av eivonl 6oTtéc N Le
(A),av gtvon AavBaouéve.

1) Avn u20)=§ 10TE GLV2M= %

i) Agv vrdpyel yovia o pe nuo=1 kot covo=0
1) nu1200=- nu600
IV) Ioyvetl cuvy e@y= Ny Yo kéOe yovia y pe cvvy #0
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AYXKHXEIX

1)  No Avbel to TapoKdT®m cOOTNL:

x~1 v_1
3 2 2
X +2(y-1) =2

2)  No Avbein elowon:
1 2
X N —
¥x+2 2—-yxy yx-—14

3)  No oyedidoete 1oookeréc Tpiyovo ABIT (AB=AT"). Eoto K 10 péco g
AB,A 10 péco g Al ka1 M 1o péco g BI'.

a) Na anodeilete 611 T tpiywva KBM ko AT'M eivan ioa.

B) Na amodei&ete 0t T Tpiyodva KBM ko AKA givat ico.

NA AITANTHXZETE XE MIA GEQPIA KAI AYO AXKHXEIX

KAAH EINITYXIA!
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| 19° AIATONIZMA |

EAAHNIKH AHMOKPATIA YXOA.ETOX 2013-2014
TAZEH T

OEMATA T'PAIITON ATIOAYTHPIQON EEETAZEQN
[TEPIOAOY MAIOY -IOYNIOY
YTA MAOGHMATIKA
OEQPIA

OEMA 1°

a) Tt eivan povarvopo;Ilowa povovouo Aéyovtot 6pota kot ot avtifeta;

B)Na amodeitete Ty tavtomta (o+f)=a’+3ap+3ap’+p°

v) Na yoapoxktnpicete T mapokdto mpotdoelc pe (X ), av eivar cwotécn (A), av
etvar AavBoopévec.

1) H mtopdotaon (3 - ‘/g)‘zy’ glvol LOVOVLUO. z

i) To dBpoiopa dVO OOV LOVOVOU®VY EIVOL LOVOVUUO OUOL0 IE OVTH. X

i) Hootro o’ +p°=(0+B)* 1oydet Yo kGOe T TOV TpaypHoTkdy optopdv
o Ko f. > A

> >

®OEMA 2°

a) Na ypawyete T KpLITnpol 1I6OTNToS TPLYOVEOV.
B) Na yoapaktnpicete T mapokdteo mpotdoelg pe (X ), av eival cwoTég
N (A), av etvar AavBaouévec.
1) Avo tpiyova eivat ioa dtav £xovv TIC YVieg Tovg io€¢ pia, Tpog pio. X A
1) Xe kaOe 1600KELEC TPIY®VO 1) S1AUECOG TTOVL OVTIGTOLYEL 0T Pdon ivan
VYOG KOl O1YOTOUOG. hY A
1il) Avo opBoymdvia Tpiywvo Tov £xovv dVO TAELPES ioeC [io Tpog pia gival
navtote ioa. > A

AXKHYXEIX

AYXKHXH 1n

Aiveton n TapacToon
3 2 2
A=(x 17— (= 1) (x~3) =5 (x+ 1)
a)Na amoodeiete 0Tt A=y"—6y— 7
B)Na Avcete TV e&ioworn A=0
A

vY)No 0TAOTONGETE TNV TOPAGTACT 2 =49
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AYKHYH 21

Aivetor 10 GUOTNUO

3Z+2_W+5_1
4 6
2y -3y =1

a)Na arodeiete 6TL T0 TOpandve cHoTNUA EIVOL 1IGOOVVOLO LLE TO GVGTNUO
O%-2y=16
2yv-3y=1

B)Na AvceTe 10 Tapomdve cuoTNUa Le dmola aAyePpikn néBodo BELETE.

AYKHYH 3"

Atveton kOxhog (O,p) ko yopdn tov AB.
[Tpoexteivoupe v AB kot Tpog ta d00
dxpa kotd ica tuquata Al ko BA

, N
OVTIoTOLYO. / \
No amoodeitete 611 T0 Tpiywyvo OI'A givan r N__ " &
1GOOKEAEG.

No aravimoete o€ éva 0épa Oewpiag Kot 6 600 AGKNGELC.
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200 AIATQNIZMA |

[MPOXOXH: EmAééte éva amd to dvo Béuata Ocwpioc (1" edida) kot dvo omd

T1c Tpelc aoknoelc (2" cedda)

MEPOX A OEQPIA

®EMA 1°

A. Trovoudlovpe tavtdomro; Na eEnynoete ylati 1 1cotnto X+3=5 dev givat

TOVTOTNTO.
B.i. Na anodeitete tv towtdmta (o) =a+20p+p
1. No. cuUTANPOOCETE T OVOTTVYLLOTO TOV TOPAKATO TOVTOTHTMV:

(G NG 6 T

() (@B OPB)= e,
(8) (0HB) =,

O®EMA 2°
A. No 010TVTOGETE TO KPITHPLL IGOTNTOG TPLYDVEOV.
B.

210 OmAovO oYU,
ta. Tpiyova ABI kot
B KAM £&yovv dvo
TAEVPEC 1GEG O TPOG
uo (AI'=MK «oi
AB=MA) ka1 11¢
yovieg K kot A ioec.

Noa eEnynoete yati
Ta. Tpiymva dev givar
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toa.

MEPOX B AXKHXEIX

O®EMA 1°

Atvetan evBoypappo Tpupo AB kot to péco
tov ['. @cwpovpe ta onueio M , A oote
AM=BA ko1 I'M=TA.

Noa arodeilete Ot
(o) ta tpiyova AMI kot I'AB givon ica.

(B) AA=BM

OGEMA 2°

Aivovtat o morvdvopa P(X)=(X-1)>+(x+1)?-5x kot Q(X)=x>-4
(a) No deitete 0t P(X)=x3-2x°

(B) Na mapayovroromoete ta moAvavopo P(X) kot Q(X)

(v) Apov Bpeite yio mo1€g TIHES TOL X dgv 0pileTan 1) KAAGUOTIKY aAyeBPIKT|
saen P

mapaotaon o

Pl _

Q@)

va, Avoete Vv e€lomon
O®EMA 3°

(0)No Moete v ekicmon X +x-12=0

(B)Av a etvar n apyntikn pila ko B etvon n Betikn pila g e€iomong Tov

, , , x+y=a
epoTUATOG (), Vo AOGETE TO GVGTNHA 2x + By = 5§

KoAn Emroyio!
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210 AIATQ2NIXMA

OEQPIA
OEQPIA 1

o) No amodeiEete Tnv tavtotnto (@ — ) =a?-2ap+p 72
B)ZTOV TOPOKATM TIVOKO, OVTIGTOL(IGETE TO YPOLUO TNG TPMOTNG GTNANG e Eva
ap1Opo TG SevTepnc OTNANG,MGTE VO TPOKVITTEL TAVTOTNTCL.

STHAH A STHAH B
A.(0+B)(0-B) 1.a3-3a2p+3ap’-p°
B.(o+B)? 2.0%-p
T.(a-B)° 3.0°+20p+B
A.(0+B)? 4.0%-20p+p*

5.0°+302B+30pAHp’

OEQPIA 2 A
M (XY)
o) No OpIGETE TOVG TPLYWOVOUETPIKOVG aptfLovg
NG YOVI0G .
niw P

B)Na amodeiEete OTL epm= , ovvox0.
UV

Y)ZTOV TOPOKOTE TIVOKO VO OVTIGTOL(LOETE TO YPOULO TNG TPMTNG OTNANG LE
éva, aplBpo g deVTEPNG GTNANG.

>THAH A >THAH B
A.ouv0 . nuw
B.ep180 2.0
'mu(180-m) 3. —ouvo
Anp90 4.1
E.cuv(180-w) 5. MU

6. 0ev oprieTan
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AYXKHXEIX

AYKHYH 1

x2+27-8 242435-5

Awovtal ol Tapactacel; A= Ko B=
x2-2y x2-1
a)Na TOPEYOVIOTOMGETE TIC TAPASTAGELS X +2x-8, x>-2x, 2x%°+3x-5, x*-1.

B) Na Bpette yuo moteg Tipeg Tov . oprlovon ol Tapactacels A kal B, va tic
_2y+5

, x4
OmTAOTTOIMGETE Kot va. 01Eete OTL A="— Ko B L
x x+

v)Na Avoete v e€ilcwon A=B.

AYXKHYH 2

a)Na Avcete v e€lcmwon ¥2 — ¥ — 6 = 0 Kot va 0€1EETE OTL €YEL AVGELS TOVG

apBpovg =3 Ko y=-2.

B)AV Y1,%2 Ol AVGELG TNG TOPATOV® EEIGMONG , VO AVGETE OC TPOG o Kot B TO

{ yia—f =18
oLOTNULOL
Ly Y@+ x.8=—x

AYKHYH 3

210 mapaxato oynuo 1o tpryovo ABIT eivar icookereg ue AB=AI,AA=AE kot
M 10 peco g BI'.

a)Na anooeiete 6t ta Tpryovo ABM kat EI'M eivan 16a.

B)Av 1 Mp=_ v VTOAOYIGETE TO, MM, CLV® KO EP®.

A

B r
Y

o [MAPATHPHZXH:No anavincete o€ gve, omo ta 0vo HBepata Bemprog kot
o€ dVO A0 TIG TPELG AGKTOELC.
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| 220 AIATQNIEMA

OEQPIA 1:
A) No amodeilete v tavtémta (a+ ) =a®+2af+

B) No couninpooete 11§ TOPOKATO TOLTOTNTEC:

OEQPIA 2:

A) Noa dwrtvnmoete €vo KPITHPLO 160TNTOG TPLYDOVEOV.
B) No dwtundoete éva kpitplo 160TNTag opfoymviev Tprydvev.

AYXKHYH 1:

A) Na Wbei n e€iowon: x*-3x+2=0.
B) No mapoyovroromoete T1g mopactdoelc: 10x* —5x, x*—4, x*—6x+9.

AYKHYH 2:

A) Na kbvete 11 TpA&elg o1 MOPUKAT® TOPAGTACN:
A= (x—l)2 —2x(x=3)+4x-x*.

B) Na avartotete tig mopakéte tavtétntes: (x+3)°, (x+2)(x-2),
(x-1)

AYKHYH 3:

Aiveton 1cookeléc tpiyovo ABIT (AB=AI). [Ipoekteivw ™ BI' mpog 10 B
Kot moipveo médvo 6" avtyv tunuo BA kar ™ BIT mpog to T' kau moaipvem
moveo o avtrv tuqua I'E oote BA=TE.

A) Na ovykpivere ta tpiyova ABA xon AT'E

B) Na dwkaiodoynoete yuri 1o tpiyovo AAE eivol 1cookeléc.

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN I'YMNAXIQON 2X. ETOYXY 2013-14 Zedida 163



230 AIAT2NIXMA

HMEPOMHNIA 05/06/2014
TAEH I'" TYMNAXIOY

A  OEQPIA

1° QEMA

o) No avtiotoyyioete ke ypaupo g otAng A pe évav apBud g ommang B

€161 OGTE VO, TPOKVATOLV Ol AEOCT|UEIMTES TOVTOTNTEC.

Yt A X B

a. (a+p)° 9. a®-2ap+p°

B. (a-pB)° 10.a® -3’ +3ap* - B°
Y. (a+pB)° 11. % + 2B + 2

d. (a-p)° 12. 0% +3a*B+3af* + °

B) Na amodeilete v TawtoTTa (0 + B) (0 — ) = 20 — B

2° OEMA

210 dumAovo oynua divetor opbokavovikd cheTnua

Mix.y)

ocvvtetaypéveov OXy kot onueio M(X,Y). Axdpa divetor 6t ' g4
OM=p Ko XOM = o
Noa avtiotoryicete kde ypapupa tg otANG A pe évav
ap1Ouo g otAng B €101 dote va Tpok\TTOLY 160TNTES. Y
i A Y B
o P 5 L
P
p. NUo 6. Y
X
Y. oLV 7 X
o,
5 200 8. Jeiy
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B) Av © ko 180° —@ €ivort VO TOPATANPOUATIKES YOVIEC VO CUUTANPDOCETE TO,
KEVA £TG1 OGTE VA TPOKVTTOVV 01 GYEGELS TV TPIYMVOUETPIKDOV aPOUDV TOVG

nu (1800 - a)) =
ovv (180O - a)) R

£p(180° ~ @) = ..ovvvrrne
B  AYKHYEIX

1° @EMA
o) No TopoyOVIOTOINGETE TO TOAVMOVOUO X* —4 Kot 3X* —6X

, . X*—4 3x*-6x , ,
B) Noa vrmoloyicete to mnAiko i kava VTOAOYIGETE TO TEMKO
OTOTEAECLLOL.
2° GEMA

Atvetou 1 e€lomon (x+ 2)2 +3=2(x+5)

0) No anodeifete 60TL | TOpATavVe EEIGMON TAlPVEL TNV OTAOVGTEPT LOPOT
X*+2x-3=0

B) Na Avoete v mapandve e€icmon

32 QEMA

210 SumAavo oynua divetol Eva 1IGOGKELES TPIY®VO ABT
ue AB=AI". Av A, E givon avtictoya ta péca tov AB,
AT ka1 AK, EA givoun kdBeto tpumuata tpog v BI 161e:
a) No ovykpivete kot va amodeiEete O6TL T Tpiymva

A A
ABK xoat ETA glvon 0.

B) Noa eénynoete yarti to tpuipata AK ko EA gtvat ioa.

INAPATHPHXEIX ®
0) No emrééete Eva 0pa amd v Bempia kot dvo BEpata and T AOGKNGELS.

B) Ola ta Bépata eival fabpoinyikd wwodvvapa.
v) Olec ot amavtioelg va 60000V 6ty KOALL Gag.
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240 AIATQNIXMA

OEMATA I'PAIITOQN IMTPOATQI'TKQN EEETAXEQN
MMEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
MAGHMATIKA I'" TAEHZ
OEQPIA
(Na emAéEerte ko va anaviioete 1 and ta 2 mapoakdato 0&uata.)

OEMA 1°

A. TiAépe pov@dvopo Kou omd motla pLEPT amoTeAeital;
Noa dmoete £va TapAdELY L.

B. No amodei&ete v tavtomTd (0 — B)° =a’ —20B+ f°

I'. No avtiototyicete oe kGbe mopdoTaom TG oTHANG A, TO 1 TNG amd TN GTNAN
B.
Yman A Xmn B
* (“+ﬂ)§“_ﬂ) 1. o*+2ap+p?
B. (@+p) 2. -
Y. (a-p) 3. -
4. o*+p?
5. o&*-3a’f+3ap*-p°
OEMA 2°

A. Na dwrvndoete 1o 3° kpreipio wootntog (I-TI-IT).
B. No yapoaxtnpioete ta mapokdto otoryeio evog tprydvov ¢ kvpra (K) 1 og
ogvtepevovta (A):
TAEVPES, OLUESOL, VYN, YoViES, dyoTdUOL
I'. No yapoaktnpicete pe 6ot (X) 1 AaBog (A) T TOpaKATO TPOTAGELS:
1. KéBe onueio g pecokabéton evoc e0OLYPAULOL TUAOTOC IGOTEYEL OO TO,
dKpa Tov.
1. Av V0 Tpiy@vo £XoVV TIG YOVIES TOVG iogg pia Tpog pia, gival ioa.
1ii. Avo 16omAevpa Tpiy®VO Etvat OO0,
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AYXKHYXEIX

(Na emdéEete Kan va Adoete 2 amd ta 3 mopakate OEpota.)
OEMA 3°

Aivovtol o1 TapaoTAcEL A = X° —4Xx KOl B = X" —5Xx+6
A. Noa mopayoviomrombovv ta A ko B.

B. Noa Bpeite yio moteg Tyég opileton n mapdotoon I =% Kot Vo amAomotn0el.

I. No Avoete v e€iowon T —X1—13 =3
;

OEMA 4°

2%-3y xry+14
‘Eoto to tpiymvo ITAO pe mievpég ITA=2X- 3y,
[1O=x+y+14, wxor AO=13.
Noa Bpebovv ta X kot y av yvopilovpe 0Tt ) 0
TO TPLYy®VO £ival 1IGOTAELPO 13 )
OEMA 5°

210 dumhavo oynua diveton 61t AE=X, EB=4,

AA=1 xon AT'=5x+6

A. Noa ogitete 611 T Tpiymva Tov oynuatiCovion eivon
opo1a.

B. Na dciéete 0TL 1oy0€L: x> —x-6=0

I'. No Bpeite v Tun tov X.

KAAH ENITYXIA
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250 AIATQNIZEMA |

I'PAINTEY NTPOATQI'TKEY EEETAYEIY IEPIOAOY MAIOY-
IOYNIOY 2013-14
MAOHMATIKA
I TYMNAXIOY

(Amovtote o€ pia Bempia kot o V0 OOKNGEL)
OEMA 1 (GEQPIA)

A) I'payrte kot amodeite v TawtdTTa «KVPOG aBpoicuatooy
B) Zwot6-Adbog

i) (a—p)Y+2af=a’+p° T A

i) (a+B)° —(a-p)° =bap X A

i) (a+p)-2af=(a—pB)+2af T A

iv) (a+ ) -3afla+B)=a’+p° = A

OEMA 2 (OEQPIA)

A) Aiveton n e€lomon ax® + fx+y =0, a # 0 CLUTANPDOGTE TOVG TOTOVG

1) Alaxpivovoa A=.........

i) Plov p,=......
iii) Hapayovtomoinon ax®+ Bx+y =a-(x—...)-(..—.....) Qv p, Kau p, tvar ot
piCeg me.
B) Avtictoiyion (yia v e€icwon (A))
>man I >man I
1. A>0 a. Exer Aoon
2. A=0 B. Agv &xe1 Abon
3. A<0 v. 'Exet 01apopetiKeég AoeLg
4. A>0 3. Aev éyet dSropopeTikég AGELS
5. A<0 €. Exet o 0wt pico.
1 2 3 4 5
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OEMA 3 (AXKHXH)

A) Bpeite 10 mAn0o¢ tov priov oe kb e&icmon
i) X*-5x+6=0

i) 8x-16x" =1

i) Xx(x—3) = 2(x—3)—10

B) Na AvBein 2x° - 2x+5=x* +2X+2

OEMA 4 (AXKHXH)

Ye woookeléc Tpiymvo ABIT mpoekteivoupe Tig
mievpéc AB=ATI kotd ica tuquata BA=T'E
avtiotoya (BA oynua) AeiEte 6T

i) B.=T"
i) BE=TA

OEMA S (AXKHXH)

2 —
X1 11 Ng seitere ot A=2
X(x-1) x-1 x

1) [16te mpémel va TAPOVUE TEPLOPIGLOVS TPV T} UETEL TIC OTAOTOGELC;

1) Kdvovtag mpdéeig-amronoinong oty A=

1) o moteg Tipég Tov X dev opiletoun A;

KAAH EINITYXIA
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26° AIATQNIEMA |
5-6-2014

T'PAIITEX ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX IEPIOAOY MAIOY -
IOYNIOY 2014 XTA MAOHMATIKA I''"'TYMNAZXIOY

OEMATA
A: OEQPIA

OEMA 1

i) No anodeitete v tavtomra: (o + ﬁ)3 =’ +3a’f+3ap + B°.

J) No cupumAnp®GETE T0. AVOTTOYUOTO TOV TOVTOTHTMV:

Lo (@4 B) =
T OO NY
HE. (0= B) = e
Y O

OEMA 2
1) No diatvndoete tor kpitiplo 166tTToG TPydvev. (3 kpreipla) .
J) No datvnwoete tor kpitipla 166tT0¢ opboymviov Tprydvmv.

(2xprmpra).
B: AXKHXEIX
AYXYKHYH 1
2 p—
Atvovtolr o1 TopocTAGELS: Azw kol B = 22X .
2X° —6X X® —2X

g) Na Absi n séiocoon: x> —5x+6=0.
h) Na amAomombovv ot mopactdosic A kou B.
4

X2 —2x

1) Na Avbel n e&icwon: A+B=

AYXKHYH 2
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X+y _o X=Y

Af , , 3
tvetal 10 cvoTNUOL
Xty _X-y_¢
3 12
IV. Na @épete 10 cOotnua petd omd mpacelg otn Hopen:
5x+y=12
3Xx+5y =60

V. Noa AOcGeETE TO CUOTNUO TOL TPONYOVUEVOL EPMTNUOTOS HE
omown adyefpikn pébodo O€NeTe.

AYKHXH 3

Aiveton 1cookeléc tpiyovo ABIT (AB=AI). X1 mpoéktaon g Pdaong
BI' mpog 10 B maipvoope tunuo BA ko otn mpoéktaon mpogto I
noipvoope tunuo I'E wote BA=TE.

K) Na amodeiCete 0t1 oo tpiyoove. ABA ko ATE eivar ico.

I) Na amodeitete 611 10 Tpiymvo AAE givol 16ookeléc.

m) Noa amodeiete 0tTL o1 amootdcelc BZ kot I'H tov xopveadv B

kot ' amd tic mievpéc AA kar AE avtiotorgo eivon icec.

Na amavticete 6 po 0smpio Kor 6 600 OGKNGELS.

Ta Oépato givor 16odvvapa.

"1
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270 AIATQNIEMA |
3-6-2014

T'PAIITEX ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX IEPIOAOY MAIOY -
IOYNIOY 2014 XTA MAOHMATIKA I''"'TYMNAZXIOY

OEMATA
A: OEQPIA

Amavtiote o€ £va povo amd to 6vo Ofpata Ozowpiog
OEMA 1

K) No omodeitete v tavtotnTO! (a -p )2 =a’-2apB+ .

I) No copumnpdcete o, OVOTTOYUOTO TOV TOVTOTHTOV:
Vo (@4 B) =
VI (@4 B) = erreeereeeneessseessssessssssssnssnnnn

VII. (@4 B) (0= B) =i,

OEMA 2
K) [Tote 600 tpiywva eivon ioa,
I) No dwatvndoete tor kpitiplo 166tToG TPIydvVeV. (3 kpreipla) .

B: AXKHXEIX

ATOvVTI0TE 6€ 0V0 POVo amod To TPio OEPOTO AOKNGEMV

AXKHX>H 1

i) No mopoyovtomowoete TIC TAPAGTACES: X° —4 ko X —4X+4 kot
va Bpeite to E.K.II. tovg
K) Apo¥ Bpeite tovg KOUTAAANAOVG TEPLOPIGHOVS VO AVGETE TNV
1 _2x-1
X2—4x+4 x2—4°

eClowon:
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AYKHYH 2

3(x+3y)-2(x-1)=-7

Aiveton t0 oot  x—-1 3-y 7
3 4 12
vi. Noa omodeiéete 0Tl 10 mopandveo cOoTNUO givol 16000Vao LE
, X+6y=-9
T0 GUGTNUA : 4X+3y:6}

vii. Noa Avoete 10 Topamdve cOGTN O

AYXKHYH 3

Y11 mhevpég OX xkou Oy og yoviog XOy maipvovpe to onueic A kot
B avtictorya pe OA=OB. I'a omotodnmote onueio M g O1(0TOUOL TNG
yoviag XOY va amodeiEete Ot

n) MA=MB.

0) AI'=BA, 6mov T' kot A ta onpeio Topung tov nuevdeidv AM kot

BM pe 1ig Oy xou OX avrictoyya.

p) MI'=MA.
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280 AIATQ2NIXMA

MAGOGHMATIKA I'" TYMNAXIOY

I'PAINITEX IPOATQI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2014
I'pa@ovpe pio Oswpio kor TIC 000 AGKNGES 00 TO TPEIS

OEQPIA
OEQPIA 1

A. Na e€nynoete mdte 600 povavouo givat OO,
B. Tt ovopalovpe tovtotn T

I'. Na anodeiete Ot (o + ﬂ)2 =a’+20pB+ p?

A. No GOUTANPOGCETE TIC TOPAKAT® 16OTNTEG

L (@ =) = s

OEQPIA 2

A. Noa dttvnmBolv ta kpitiipa 166TNTOS TPLYOV®V (GYL0-IGOTNTES)

B. Na ypdwyete ta £10n TV Tptydvev (mhevpéc- ymvieg)

I'. Na yapoaktpicete og cmotd (X) | AdBog (A) Ti¢ TapaKat® mTpoTacelg
1. Av dvo tpiyova eivan dpowa tote Ba givon ica X A
2. Av dvo tplymva &xovv d00 yovieg ioeg (o mpog (o Oa eivar ica. X A

AYXKHYEIY

AYKHYH 1

A. Atvetoin e€lowon —2x*—4x+70=0

1. Noa vroroyicete TV dlaxpivovsa tng e€icwong

2. No vrohoyicete Tig 600 AVoELS NG e&iomong

3. No HeTaTpEYETE GE YIVOUEVO TO TPLOVVUO —2X° —4X+70
B. Na Moete v e&icoon (4x*—1)(2x* +5x+2)=0
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AYKHYH 2

A.
1. Aiveton n mapdotoon A(X) = x> +(x—2)* —(x—2)(x+2)-8.
No kavete T1g mpaelg kot va deiEete 0Tt givar A(X) = x° —4x
2. No TopoyovVIOmO|GETE TIC TAPUCTACELS
A(X) = x> - 4x
B(x) = X* +10x — 24
3. No amAomomocete TV pnT TOPAGTACT %
B. Na Aboete 1o ovotua tov eElomcemv (aAyefpikd pe 6mota pébodo BEAETE)
3x-4y=-5
6x—y=4

AYXKHYH 3

Aiveton 1oookeLég Tpiymvo ABTT (AB=AT).
[Ipoexteivoupie Ti¢ ioeg TAELPES KATA {00 TUNUOTAL
BA=TE.

A. Na ovykpivete ta tpiyova ABE kot AT'A

B. Na o¢i&ete 611 BE=T'A

I'. Na deiéete 6t1 BI'Z 1000KelC. z

KAAH EINTYXIA
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290 AIATQNIXMA

MAGOGHMATIKAI'" TYMNAXIOY

I'PAINITEX IPOATQI'IKEYX EZEETAXEIX XEIITEMBPIOY 2014
I'pa@ovpe pio Oswpio kor TIC 000 AGKNGES 00 TO TPEIS

OEQPIA

OEQPIA 1

A. Na couninpmboiv ot a&l0omUEI®TES TAVTOTITEG

(O R ) R 2 () RS
3. (@4 B) = 4 (@ = B) =i

OEQPIA 2

A. Na 010TVTMOGETE TO KPITHPLOL IGOTNTOS TPLYDV®V

AXKHYXEIX

AYKHXH 1

Na yivouv ot mpéerg  2x-(x*-3)+(x-1)" =

AYXKHYH 2

No Abein e€lcwon x* -5x+6=0

AYKHYH 3

Noa Avbei 1o chotua

Xx—y=1
2X+y=38

KAAH EINITYXIA
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300 AIATQ2NIZMA
OEMATA AIIOAYTHPIQN EEETAXEQN

MéOnpo: MAGHMATIKA — Téén: T
OEQPIA

OEMA 1:

A. TiAéyeton povavopo. Na ypayeTe T0 LOVOVULO TOV £YEL KOPLO HEPOG xsoa Kol
ouvteleotn -2

B. TI6te dvo povovopa Aéyovtal dpoto Kou wote avtifeta. No ypayete 6vo Opota
Kot 6vo avtifeta povovopo

I'. No copmAnpdoete TIg TOVTOTNTES:
1. (a+ B)z T i

2. (a+B) - (a—P)=.......
3. (=B =i

OEMA 2:

e opBokavovikd cuatnua aEovav Oxy torobeTodue ]
™ yovio ® £161 ®ote =yOM A
omov M éva onueio pe cuvietaypéveg (),y) Kot p _M@y)

p= OM= /3’ +y? , 6T poiveton 6To SUThovd Gy
A. Na opicete TOVG TPIYOVOUETPIKOVS 0p1OLovG Y
NUO , CLVO , EPO , TNG YOVIOL ® GCLVAPTNGEL TOV
cuvteTayEVOVY Tov M kot Tov p.

v

B. No kukA®doeTE TN GOOTN AmdvINon
1. To nuz o + ol eivat ico pe
o €0’ B. 0 v. 1 o. 2

2. H gpo glvar ion pe
GLV® NU®

o  ove Y. NU® GLVO 0. NuUo+oLVO

I'. Xe k4B otoryeio g oming I va avtictoyicete to icov tov ot otin 1L

STHAH 1 STHAH 1I

A. ovve
1 nu(180°-o)

B. -1

r. e
2. ouvl180°

A.  -ouvo
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E. nuo
3. ouv (180° - o)
Z. 0
H. nuo
4. nplso°
0. 1
AXKHYEIY
AYKHYH 1:

Alveton 1 odyeBpucn tapdotaon I = (3x-1)? — (2x+3)% - 3(2-6x) — 6
A) No kavete mpaleic ko vo deitete 6t I = 5%°—20.
B) No Aoete v e&icmon T1=0

X
I') Na Bpeite 116 KOwvég Aoelg g e€lowong —— =

e v e&lowo
12 x-gtem stonaT

tov B) epotpartog

AYKHYH 2:

. . 2X -5y =-8
Aivetar to chotnpa )

=-3Xx+2y=1

A) Na g&egtdoete av to {evyog (X,Y) = (-1, —1) &ivar Adom tov cuothuotog (X).
B) Na Aboete 10 chomua (2).
') Avn Avon tov mopardve cvetiuotog (X) eivor (X,y) = (1,2) va vroroyicete v Tun

me
napbotaong M = (2x — 5y)( -3X + 2y)

AYXKHXH 3: A

210 duthavo oynua ta tpiyove ABIT ko EAT etvan E
opBoydvio e A =90° kan EAT =90°. Eriong

divovtou BI' = 10cm, EI" = 5cm, AI' = 3cm, kot AE = x.

A) No amodei&ete 011 ta Tpiyowva ABIT kot AEI eivon 6pota.

B A r
B) Na vroloyicete to Adyo opoldtntoc.
I') No vroAoyicete 10 X .

Noa aravinoste o éva 0éua Dewpioc Kot vo AVGETE OVO ACKNGELC
KAAH EIIITYXIA
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